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I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José 
Simeón Cañas” (UCA) realizó, entre el 26 de octubre y 12 de noviembre de 2007, un sondeo de 
opinión con el objetivo de conocer la percepción de las y los salvadoreños sobre la situación 
general del país en los rubros de economía, seguridad y política. Además, esta encuesta recoge 
las opiniones ciudadanas sobre el desempeño del gobierno a lo largo del 2007 y en torno a los 
acontecimientos más relevantes  acaecidos en el país durante este año. 
 
La encuesta utilizada para el sondeo (ver anexo) está constituida por siete apartados. El primero de 
ellos tiene como propósito recopilar los datos generales de las personas entrevistadas como el 
sexo, la edad, el último grado de escolaridad aprobado, la situación laboral, la religión y el ingreso 
promedio mensual familiar. Incluyó además preguntas sobre migración y preferencias partidarias. 
 
La segunda parte, contiene preguntas orientadas a evaluar la situación general del país y el 
desempeño del gobierno de Elías Antonio Saca durante el 2007. Así, se pidió que mencionaran el 
principal problema que enfrenta actualmente El Salvador, la percepción de mejoría o 
empeoramiento de la situación económica nacional y familiar, la situación de la pobreza, la 
percepción sobre el aumento del costo de la vida y la perspectiva económica para el 2008. 
También se realizaron preguntas relacionadas con el Tratado de Libre Comercio y su efectividad 
en el combate a la pobreza. Además se evaluó el desempeño de la administración de justicia, el  
deterioro ambiental, el respeto de los derechos de las mujeres y de los derechos humanos en 
general. Para finalizar, en este bloque se incluyó preguntas para evaluar el desempeño del 
gobierno, el cumplimiento de las promesas hechas por el presidente y el combate de la corrupción 
por parte del gobierno.  
 
El tercer bloque de preguntas está orientado a recoger opiniones sobre la situación delincuencial 
del país. En este apartado se sondea la percepción sobre el aumento, disminución o estabilidad de 
la delincuencia durante el 2007. Así, se preguntó si las personas entrevistadas han sido víctimas 
de algún hecho delincuencial durante este año y si fue denunciado. Además, la encuesta permite 
hacer una valoración de la efectividad de la PNC y del gobierno en el combate delincuencial, así 
como en torno al trabajo de la Fiscalía. Finalmente en este apartado se incluyen  preguntas sobre 
las extorsiones, el surgimiento de grupos de exterminio y la posesión de armas de fuego entre las 
personas encuestadas.  
 
El cuarto apartado recoge las opiniones de la población salvadoreña sobre el grado de confianza 
atribuido a algunas instituciones del gobierno central, las alcaldías, los partidos políticos, la 
Asamblea Legislativa, la iglesia católica y las evangélicas, los empresarios y los medios de 
comunicación. 
 
El quinto bloque, opiniones sobre la coyuntura del 2007, contiene preguntas orientadas a conocer 
la opinión de los encuestados sobre algunas medidas y programas gubernamentales impulsados 
por el gobierno, así como en relación a eventos relevantes que han impactado la realidad del país. 
Para ello, se preguntó sobre la acción del gobierno frente al aumento de los precios de la gasolina, 
y sobre el problema del transporte público, además de explorar sobre el impacto de la Red 
Solidaria en la reducción de la pobreza. Otros temas propios de este año, en torno a los cuales se 
deseaba saber la opinión de la población fueron: el conflicto que ha surgido con los botaderos de 
basura en algunos municipios, el cierre de la fábrica Record, la captura de Mario Belloso y el caso 
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del diputado suplente Roberto Silva. Adicionalmente, se indagó sobre la utilización de la Ley 
Antiterrorista para reprimir el movimiento social y el nivel de acuerdo en que se abra nuevamente la 
investigación del asesinato de Monseñor Romero. Se evaluó además la opinión de los encuestados 
sobre el aumento del salario mínimo y la percepción sobre el aumento del costo de la canasta 
básica. El sexto apartado se dedicó a explorar entre las personas entrevistadas sobre los medios 
de comunicación que más utilizan para informarse de las noticias, tanto en periódicos como en 
emisoras de radio y canales televisivos. 
 
El último apartado dedicado a la evaluación política, permitió conocer las simpatías partidarias de 
la población y las  opiniones ciudadanas sobre los acontecimientos políticos más relevantes del 
año. Al respecto, este bloque exploró la imagen de los dos principales partidos políticos y sobre el 
nivel de acuerdo con la campaña electoral adelantada. También se evaluó si la población considera 
necesario que el país tenga otro fuerza política como la que impulsa Arturo Zablah. Asimismo se 
consultó sobre la fórmula presidencial del FMLN y las posibles candidaturas de ARENA. Otras de 
las preguntas que se realizaron a la población encuestada esta dirigida a conocer qué tendrían que 
hacer el FMLN y ARENA para ganar las próximas elecciones del país. También, con respecto al 
FMLN se evaluó si la gente piensa que la llegada de Mauricio Funes al FMLN es muestra que el 
partido se está moderando o no, si el FMLN le permitirá a este conducir el gobierno o le impondrá 
la forma de gobernar y si consideran que el FMLN debería de seguir gobernando San Salvador. 
Finalmente, se preguntó sobre la intención de voto para los tres tipos de elección, en el caso de 
que las elecciones fueran el próximo domingo. 
 
1.2. Selección de la muestra 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente posible la totalidad de la población adulta salvadoreña, esto según los datos de la 
Proyección de Población 1995-2025, de la Dirección General de Estadísticas y Censos del 
Ministerio de Economía.  
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza del 
50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 2.8 por ciento, fue de 1,200 entrevistas y se estableció 
haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas:  
 
n =  Z 2  pq 
 E2 
 
donde, 
 
n =  (1.96)2 (0.5) (0.5)  = 1,200 
 (0.028) 2 
 
Habiendo establecido 1,200 entrevistas a realizar como mínimo, se determinó el número de 
encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad poblacional en 
cada uno de ellos según las proyecciones de población de la Dirección General de Estadísticas y 
Censos. Así, por ejemplo, el departamento de San Salvador concentra para el año 2007 al 34.6 por 
ciento de la población mayor de 18 años del país, por lo que del total de 1,200 entrevistas fijadas 
para ser hechas en todo el país, el 34.6 por ciento debía ser hecho en el departamento de San 
Salvador, lo que corresponde a 415 entrevistas. Asimismo, el departamento de Morazán concentra 
para este mismo año a sólo el 2.28 por ciento de la población adulta del país, lo que para la 
muestra nacional significaría un total de 28 entrevistas que deben ser hechas en ese 
departamento. El detalle de la distribución tanto de la población según las proyecciones para el año 
2007 como de la muestra de 1,200 entrevistas se expone en el cuadro siguiente. 
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Cuadro A 
Distribución de la población mayor de 18 años 
para 2007 y de la muestra según departamento 

TOTAL 
Habitantes Departamento 

N 
% Muestra 

Total 
Ahuachapán 205711 4.77 57 
Santa Ana 387598 8.98 108 
Sonsonate 303892 7.04 85 
Chalatenango 109103 2.53 30 
La Libertad 500456 11.60 139 
San Salvador 1492748 34.60 415 
Cuscatlán 123585 2.86 34 
La Paz 183785 4.26 51 
Cabañas 83771 1.94 23 
San Vicente 100177 2.32 28 
Usulután 211092 4.89 59 
San Miguel 338677 7.85 94 
Morazán 98515 2.28 28 
La Unión 174977 4.06 49 
TOTAL  100.00 1200 

 
 
La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
ser incluidos, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales dentro 
de cada municipio y por último los hogares dentro de cada segmento o cantón.  
 
En la selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país, de tal manera que en cada uno de los catorce departamentos se hizo 
la selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes párrafos.  
 
Para comenzar, se estableció realizar 30 entrevistas por municipio. Luego, y una vez establecido el 
número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, se procedió a la 
selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se estableció el número 
de municipios necesarios para cubrir la cantidad de encuestas en cada departamento, y así 
posteriormente realizar una selección sistemática de éstos. 
 
Ahora bien, para realizar esa selección sistemática se listaron los municipios por departamento en 
forma ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en cada 
departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzaba con el 
municipio de El Paisnal, que es el más pequeño (17,585 habitantes) y terminaba con el municipio 
de San Salvador, que es el más grande con más de 500 mil habitantes.  
El segundo paso era sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los municipios 
listados. Luego, se obtenía un intervalo poblacional que determinaría qué municipio debería ser 
seleccionado. En cada departamento, este intervalo era el resultado de dividir la cantidad total de la 
población en cada departamento entre el número de municipios necesarios para completar las 
entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se estipuló establecer 30 entrevistas 
por municipio). 
 
El tercer paso era determinar un punto de inicio para seleccionar los municipios dentro de cada 
departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El número 
aleatorio obtenido se multiplicaba por el total de la población del departamento, para así poder 
determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir dentro de la 
muestra. Así, siguiendo con el ejemplo de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue de 
0.59257342, dicho número se multiplicó por la población total del departamento (2, 266,386), esto 
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daba un valor de 1, 343,000. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era 
Mejicanos, por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo municipio 
se le sumaba a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de la 
población del departamento (que en el caso de San Salvador es de 2, 266,386) entre el total de los 
municipios necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 14 municipios). En 
el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 161,885. Así, se escogía el municipio 
donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de municipios 
deseados para el departamento. En las ocasiones en las cuales el número de entrevistas a realizar 
en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se elegía otro municipio adicional 
para completar las entrevistas necesarias en el departamento. 
 

Cuadro B 
Ejemplo. Listado de municipios del departamento de San Salvador 

utilizado para la selección de los mismos 
 
Municipio 

 
Población

Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

    

El Paisnal 17585 17585   

Rosario de Mora 18914 36499  

Santiago Texacuangos 26758 63257 7

Guazapa 31276 94533  
Aguilares 35490 130023  

Nejapa 35966 165989  
Santo Tomas 37780 203769  

Tonacatepeque 49122 252891 8

Ayutuxtepeque 50395 303286

Panchimalco 50106 353392  

San Marcos 75635 429027 9

Cuscatancingo 117013 546040 10

San Martín 144722 690762

Ilopango 159232 849994 11

Ciudad Delgado 174825 1024819 12,13

Apopa 217733 1242552 14

Mejicanos 211878 1454430 1

Soyapango 299275 1753705 2,3

San Salvador 512681 2266386 4,5,6
 
 
Con este procedimiento en San Salvador fueron elegidos 14 municipios siguiendo el intervalo 
poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda 
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en la 
última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los municipios 
seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la sumatoria del 
intervalo de razón excede la población total del departamento se acumula para comenzar de nuevo 
el procedimiento, por eso salen también seleccionados los municipios pequeños que están al inicio 
del listado.  
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Una vez seleccionados los municipios se procedió a seleccionar las áreas dentro de cada 
municipio que deberían ser incluidas en la muestra. Para ello se realizaron dos procedimientos 
distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas urbanas se procedió 
a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas de la Dirección General 
de Estadísticas y Censos; mientras que para las zonas rurales, se designó a los cantones como la 
unidad poblacional y se listaron los mismos para ser elegidos de forma aleatoria.  
 
En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se aplicaría 
la encuesta fue sistemático con un punto de arranque aleatorio utilizando los mapas de la 
DIGESTYC. Cada mapa de los municipios muestra una zona urbana de dos mil a quince mil 
viviendas y fue dividido en segmentos numerados correlativamente siguiendo una secuencia en 
espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez divididos los mapas, se 
procedió a calcular una constante que permitiera seleccionar los segmentos. Para ello, se 
estableció, por razones de recursos y distribución del personal encuestador y supervisor, que en 
cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas. De tal manera que en cada zona 
urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos cuanto fueran necesarios para completar 
el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del municipio. Para determinar el número de 
segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividía el número de encuestas a realizar en la 
zona urbana de cada municipio entre 10 (que era el número de entrevistas a hacer por segmento).  
 
Luego, para cada mapa urbano se dividía el número de segmentos del mapa del municipio entre el 
número de segmentos que debían ser encuestados. Eso daba como resultado una cifra que se 
convertía en un intervalo de razón fija, según la cual se escogían los segmentos en función de un 
punto de arranque aleatorio. Por ejemplo, si la división entre el número total de segmentos y el 
número de segmentos a escoger arrojaba como resultado 7, se elegía aleatoriamente un número 
entre 1 y el 7, y a partir de ese número se escogían los segmentos en un intervalo de cada 7 
segmentos. Más concretamente, si el número elegido aleatoriamente era el 5, se escogía el 
segmento con el mismo número, luego se contaban 7 segmentos más y se elegía el segmento 
número 12, y así sucesivamente hasta tener el número de segmentos estipulado para ese 
municipio. Es en esos segmentos urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa.  
 
En el caso de las zonas rurales, como se ha dicho, se determinó que los cantones fuesen las 
unidades de selección poblacional y se estipuló realizar 10 entrevistas por cantón. Dado que no se 
tiene información sobre la población y su distribución en los cantones simplemente se listaron los 
cantones en cada municipio y, en función del número de entrevistas a realizar en la zona rural del 
municipio, se hizo una selección al azar para determinar los cantones a ser incluidos en la muestra.  
 
Con estos procedimientos, con la forma de seleccionar los segmentos en la zona urbana y los 
cantones en la zona rural de cada municipio del país, se permitió la aleatoriedad y la dispersión en 
la elección de la muestra. Esto aseguró la representatividad poblacional del estudio.  
 
La aplicación de la encuesta se hizo por aproximación sistemática a los hogares ubicados en los 
segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los municipios elegidos. Los 
entrevistadores explicaban a las personas abordadas los objetivos y el tema general de la 
encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, tomando 
una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que estaban 
estipuladas en cada boleta de encuesta que era aplicada a las personas.  
 
Así, mediante ese marcaje de las boletas de encuesta el cual indicaba el sexo y el rango de edad 
que debía tener la persona a entrevistar, en la última etapa del muestreo se consideraron cuotas 
por sexo y edad de los encuestados. Esto lograba dos propósitos. En primer lugar, asegura una 
distribución de la muestra encuestada equivalente con la distribución de la población total en 
función de las variables fundamentales de sexo y edad; en segundo lugar, elimina el criterio de 
selección personal del encuestador al escoger la persona que debe ser entrevistada en cada hogar 
visitado.  
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1.3. Las características de la muestra final  
 
La muestra obtenida fue de 1,301 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 36 municipios 
de los 14 departamentos de la república. Esta muestra tiene representatividad nacional y un error 
muestral de +/-0.027 -dos punto siete por ciento. A nivel nacional el 48.2 por ciento de los 
encuestados pertenece al sexo masculino y el 51.8 por ciento corresponde al sexo femenino. 
 
La muestra final fue sometida a un proceso de ponderación (siendo la variable de ponderación el 
área en la que reside el entrevistado, sea esta urbana o rural, para cada uno de los departamentos) 
con el objeto de que ésta se acercara más a los porcentajes reales de la población mayor de 18 
años en el país. Dicho proceso se realizó de la siguiente manera: mediante la Proyección de la 
Población de El Salvador 1995 – 2025 del Ministerio de Economía y la DIGESTYC, se conocen los 
porcentajes urbano y rural para cada departamento. Basándose en esto se calculó el peso que 
debe tener la muestra urbana y rural en cada uno de los departamentos del país, la cual se conoce 
como muestra pesada. Para calcular el factor de ponderación de cada sector se utiliza la razón 
entre la muestra pesada y la muestra real de cada zona: (F = mp/mr).  El factor de ponderación 
indica el valor que posee cada encuesta realizada al interior de la muestra nacional, por lo que se 
multiplicará cada una de ellas por el valor correspondiente al departamento y área donde se 
realizó. De esta manera se obtiene una muestra proporcional a la cantidad de habitantes por zona. 
  
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana 
y Sonsonate), zona central (La Libertad, Chalatenango y el área rural de San Salvador), zona 
metropolitana (área urbana de San Salvador y área urbana de Antiguo Cuscatlán y Nueva San 
Salvador), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona oriental 
(Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión). 



1.4 Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según departamento y sector social

.8 2.0 6.4 49.7 3.7 37.3 100.0

10 27 83 647 48 486 1301

0 0 2 18 0 49 69 5.3

0 0 4 62 0 53 119 9.2

0 3 9 38 0 46 96 7.3

0 5 17 53 9 70 155 11.9

0 0 2 13 0 20 35 2.7

10 18 25 264 39 69 426 32.7

0 0 0 20 0 17 37 2.8

0 0 0 34 0 23 56 4.3

0 0 0 12 0 13 25 1.9

0 0 4 15 0 13 31 2.4

0 0 3 28 0 37 68 5.2

0 0 17 52 0 28 98 7.5

0 0 0 13 0 19 32 2.4

0 0 1 25 0 30 55 4.2

DEPARTAMENTO
%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

La Libertad

Chalatenango

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
               TODOS             

N                       %

ESTRATO
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Cuadro D
Distribución de la población total encuestada según municipio

100.0

1301

33 2.5

36 2.8

33 2.5

33 2.6

21 1.6

31 2.4

28 2.2

34 2.6

34 2.6

63 4.9

34 2.6

34 2.6

23 1.8

35 2.7

86 6.6

30 2.3

34 2.6

31 2.4

28 2.2

37 2.8

30 2.3

60 4.6

59 4.6

29 2.3

37 2.8

33 2.5

23 1.8

25 1.9

31 2.4

34 2.6

34 2.6

62 4.7

36 2.8

32 2.4

34 2.6

21 1.6

MUNICIPIO
%

N

Ahuachapán

Guaymango

Santa Ana

Chalchuapa

El Porvenir

Coatepeque

Sonsonate

Sonzacate

Acajutla

Santa Tecla

San Juan Opico

Ciudad Arce

Teotepeque

Nueva Concepción

San Salvador

Cuscatancingo

Apopa

Santiago Texacuangos

Mejicanos

Tonacatepeque

Ilopango

Soyapango

Ciudad Delgado

San Marcos

San Cristóbal

San Pedro Masahuat

Zacatecoluca

Sensuntepeque

San Vicente

Usulután

Santa Elena

San Miguel

San Rafael Oriente

Perquín

La Unión

Nueva Esparta

Municipio

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural encuestada según cantón

100.0

486

12 2.4

11 2.2

13 2.7

13 2.7

13 2.7

14 2.9

13 2.7

13 2.7

15 3.2

15 3.2

15 3.2

17 3.4

18 3.7

18 3.7

18 3.7

11 2.2

9 2.0

17 3.4

12 2.4

12 2.4

14 2.9

14 2.9

17 3.4

13 2.7

9 2.0

13 2.7

13 2.7

18 3.7

19 3.9

13 2.7

15 3.2

19 3.9

17 3.4

13 2.7

CANTÓN
%

N

Chancuyo

Loma de la Gloria

San Martín

El Escalón

Potrero Grande Abajo

Ayutepeque

Santa Rosa Senca

La Joya

El Edén

El Almendro

Metalío

El Progreso

Los Amates

Veracruz

Santa María Mizata

Santa Rosa

El Gavilán

Las Delicias

Joya Grande

La Cuchilla

La Unión

Las Flores

Santa Cruz

Sicahüite

Penitente Arriba

El Chunte

San Antonio Caminos

Obrajuelo

Joya Ancha Arriba

Las Delicias

Piedra Azul

Casa Blanca

Loma Larga

Las Marías

Cantón

N %
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupos de edad y sexo

(En porcentajes)

48.2 51.8 100.0

628 673 1301

28.5 24.6 345 26.5

31.0 38.2 452 34.7

20.0 22.7 278 21.4

20.5 14.5 226 17.4

EDAD
%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
               TODOS             

N                       %

SEXO

Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel de estudios y sexo

(En porcentajes)

48.2 51.8 100.0

628 673 1301

7.0 8.5 101 7.8

28.6 37.1 429 33.0

20.0 16.8 239 18.3

26.9 23.4 327 25.1

17.5 14.2 205 15.8

NIVEL DE ESTUDIOS
%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
               TODOS             

N                       %

SEXO
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según religión y sexo

(En porcentajes)

48.2 51.8 100.0

627 673 1300

22.8 11.3 219 16.8

48.7 54.4 671 51.6

27.0 31.9 384 29.5

1.5 2.5 26 2.0

RELIGIÓN
%

N

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Masculino Femenino
               TODOS             

N                       %

SEXO

Cuadro I
Distribución de la población encuestada según partido de preferencia y sexo

(En porcentajes)

48.2 51.8 100.0

628 673 1301

47.8 58.8 695 53.4

20.2 19.4 258 19.8

26.3 16.9 279 21.4

1.5 1.6 20 1.5

1.1 1.1 14 1.1

.8 .3 7 .5

.1 .0 1 .1

2.2 2.1 27 2.1

PARTIDO DE PREFERENCIA
%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Masculino Femenino
               TODOS             

N                       %

SEXO
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1.5 Resultados generales

Cuadro 1
¿Tiene usted trabajo actualmente? según variables

(En porcentajes)

58.9 41.1

766 535

65.4 34.6

66.4 33.6

50.7 49.3

64.2 35.8

57.3 42.7

27.3 72.7

37.9 62.1

49.5 50.5

54.7 45.3

50.9 49.1

68.5 31.5

41.8 58.2

74.7 25.3

66.9 33.1

51.0 49.0

51.9 48.1

70.6 29.4

67.2 32.8

69.6 30.4

57.3 42.7

54.5 45.5

41.0 59.0

53.2 46.8

60.8 39.2

59.7 40.3

47.2 52.8

60.2 39.8

60.7 39.3

51.6 48.4

89.4 10.6

80.6 19.4

47.3 52.7

100.0 .0

49.3 50.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P4.
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Cuadro 2
¿Su trabajo es temporal o permanente? según variables

[Sólo para los que trabajan actualmente]
(En porcentajes)

29.5 68.5 2.0

158 367 11

34.6 63.6 1.9

37.7 58.2 4.1

21.0 77.3 1.7

35.5 62.7 1.7

34.5 63.6 1.9

12.5 87.5 .0

11.1 88.9 .0

15.2 80.4 4.3

24.4 73.8 1.9

30.8 69.2 .0

45.7 51.9 2.3

33.0 65.6 1.3

21.8 74.6 3.5

31.9 66.5 1.6

26.5 72.5 .9

28.2 67.3 4.5

37.7 60.9 1.4

58.4 28.1 13.5

40.4 58.2 1.4

35.7 63.4 .9

20.4 77.1 2.5

15.5 84.5 .0

35.1 62.9 2.0

28.3 69.5 2.2

27.9 70.1 2.0

30.2 69.8 .0

29.8 67.4 2.8

33.7 64.2 2.1

24.0 76.0 .0

100.0 .0 .0

33.3 66.7 .0

25.0 75.0 .0

.0 .0 .0

34.9 58.5 6.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Temporal Permanente No responde
RESPUESTA

P5.
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Cuadro 3
¿En qué situación se encuentra en la actualidad? según variables

[Sólo para los que no trabajan actualmente]
(En porcentajes)

17.0 12.4 5.6 1.6 54.9 7.4 1.2

130 94 43 12 419 56 9

16.9 11.0 5.2 1.6 53.9 8.4 2.9

14.2 2.6 1.0 1.0 70.1 11.1 .0

20.0 21.6 11.0 2.0 44.1 .4 .8

20.8 6.3 1.0 1.2 59.9 10.8 .0

12.4 11.5 4.2 1.5 57.7 11.5 1.3

33.3 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0

18.2 27.3 27.3 .0 27.3 .0 .0

11.1 35.6 20.0 .0 33.3 .0 .0

20.2 18.1 7.0 2.1 49.2 1.8 1.6

25.9 14.8 .0 .0 59.3 .0 .0

13.6 2.5 1.8 1.4 64.6 15.0 1.1

42.5 16.5 12.4 3.6 .7 21.2 3.1

3.9 10.2 2.1 .5 83.0 .2 .2

17.4 37.4 .0 3.4 35.3 6.0 .5

18.2 3.3 .0 .4 70.2 6.6 1.3

17.3 .6 1.9 .8 70.9 7.8 .6

14.6 .0 24.9 1.3 46.7 10.0 2.5

4.0 .0 4.4 .0 70.0 18.8 2.7

13.8 .7 5.3 1.5 69.3 8.3 1.0

25.1 3.3 3.3 1.3 58.2 7.8 .9

21.3 25.3 4.3 2.2 42.4 4.0 .7

16.8 51.2 13.8 2.2 12.7 1.1 2.2

25.5 10.6 3.2 3.6 42.4 13.9 .8

15.7 12.4 7.5 1.5 55.3 6.8 .7

16.0 13.4 3.2 .8 58.9 5.5 2.2

.0 7.4 7.4 .0 85.3 .0 .0

12.7 11.6 5.5 1.2 59.6 8.3 1.2

19.6 9.5 4.8 1.3 56.9 7.2 .6

26.3 19.9 6.4 3.4 40.9 2.5 .6

22.2 10.3 .0 .0 54.1 13.4 .0

8.0 8.0 8.0 .0 55.2 20.8 .0

36.1 .0 27.9 .0 .0 .0 36.1

100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

15.5 .0 8.8 .0 53.4 15.5 6.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Desempleado Estudiante

Pensionado,
jubilado o
rentista No hace nada

Quehaceres
domésticos Cultiva la tierra Otros

RESPUESTA

P6.
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Cuadro 4
Aproximadamente, ¿cuánto es el ingreso mensual de su familia (incluyendo todos los miembros del hogar

y las remesas que reciben)? (En dólares) según variables
(En porcentajes)

27.7 28.5 15.8 4.7 4.2 8.8 10.3

360 370 205 61 55 115 134

39.1 28.3 12.2 3.9 2.3 4.0 10.4

39.2 29.5 12.3 3.9 2.6 2.6 9.9

11.8 29.2 17.8 6.4 5.8 17.8 11.2

39.3 24.2 15.4 .6 4.3 2.6 13.5

27.9 29.3 19.0 5.5 4.8 6.5 7.0

.0 .0 .0 .0 .0 63.6 36.4

.0 .0 3.4 3.4 13.8 55.2 24.1

4.4 13.2 14.3 12.1 8.8 38.5 8.8

17.1 31.7 20.4 6.5 5.9 8.3 10.0

30.2 37.7 13.2 1.9 1.9 3.8 11.3

47.6 28.0 11.2 1.5 1.0 1.2 9.5

25.6 27.3 16.6 6.7 5.0 10.6 8.2

29.6 29.6 15.0 2.9 3.5 7.1 12.3

23.8 26.8 19.1 4.8 3.5 7.8 14.2

27.3 32.2 14.2 4.6 4.9 9.3 7.5

28.2 25.2 18.1 4.3 4.1 11.6 8.6

33.5 27.7 11.1 5.4 4.0 6.1 12.2

61.7 16.0 8.3 2.1 .0 .9 11.0

42.3 34.0 7.4 1.3 1.6 1.3 12.1

32.8 33.0 17.8 4.6 1.2 3.2 7.5

10.1 33.0 25.1 8.0 7.1 6.9 9.8

2.4 10.6 19.8 8.0 10.8 38.1 10.2

34.1 30.7 14.1 3.2 2.2 6.8 8.9

26.4 24.8 16.4 6.4 4.7 10.3 11.1

26.7 33.4 15.3 2.8 4.9 7.5 9.5

22.9 33.3 21.9 3.5 .0 8.0 10.4

29.2 30.3 14.2 3.4 3.6 8.0 11.3

31.0 26.8 17.0 4.4 5.2 6.0 9.6

17.9 26.1 20.9 8.4 5.9 13.3 7.4

60.3 19.8 .0 4.6 .0 4.6 10.6

44.5 29.7 6.5 6.5 .0 6.5 6.5

.0 17.1 17.1 .0 .0 52.7 13.2

.0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0

31.6 32.0 10.0 3.3 .0 4.3 18.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

 De 0 a
145.82

 De 145.83 a
291.64

 De 291.65 a
437.46

 De 437.47 a
583.28

 De 583.29 a
729.10

 729.11 y
más  No responde

RESPUESTA (EN DÓLARES)

P8.
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Cuadro 5
¿Tiene usted familiares cercanos residiendo en el exterior? según variables

(En porcentajes)

50.5 49.5

657 644
55.7 44.3

51.1 48.9

48.2 51.8

50.0 50.0

48.6 51.4

18.2 81.8

34.5 65.5

42.9 57.1

47.7 52.3

64.2 35.8

55.9 44.1

45.5 54.5

55.2 44.8

43.9 56.1

56.3 43.7

55.2 44.8

43.4 56.6

60.0 40.0

59.9 40.1

53.4 46.6

40.0 60.0

39.7 60.3

51.5 48.5

48.4 51.6

52.8 47.2

65.6 34.4

53.6 46.4

47.0 53.0

45.0 55.0

62.2 37.8

55.5 44.5

26.4 73.6

.0 100.0

58.3 41.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P9.
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Cuadro 6
¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país? según variables

(En porcentajes)

65.8 34.2

855 446
65.8 34.2

73.7 26.3

61.9 38.1

60.7 39.3

70.0 30.0

54.5 45.5

65.5 34.5

60.4 39.6

64.1 35.9

54.7 45.3

70.2 29.8

62.7 37.3

68.6 31.4

58.6 41.4

63.8 36.2

68.1 31.9

77.8 22.2

74.8 25.2

72.1 27.9

57.4 42.6

60.2 39.8

66.6 33.4

62.4 37.6

66.8 33.2

65.6 34.4

68.7 31.3

66.7 33.3

70.3 29.7

60.0 40.0

69.6 30.4

65.8 34.2

39.5 60.5

.0 100.0

62.7 37.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P10.
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Cuadro 7
¿Por qué desearía migrar? según variables

[Sólo para los que contestaron que sí desearían migrar]
(En porcentajes)

50.6 11.1 11.8 16.5 4.7 2.3 1.0 2.1

224 49 53 73 21 10 5 9

57.8 10.2 6.3 18.7 4.8 1.2 .0 1.0

35.7 10.4 20.8 18.2 7.2 7.8 .0 .0

48.9 10.9 13.0 9.8 7.6 3.3 2.7 3.8

58.7 10.7 6.7 23.9 .0 .0 .0 .0

47.6 13.3 14.9 21.7 .0 .0 .0 2.4

40.0 .0 20.0 .0 20.0 .0 .0 20.0

20.0 10.0 10.0 10.0 .0 .0 20.0 30.0

54.3 11.4 11.4 2.9 2.9 5.7 5.7 5.7

54.5 9.1 11.5 15.4 6.7 1.2 .4 1.2

54.2 20.8 12.5 .0 4.2 4.2 .0 4.2

45.1 13.1 12.3 24.6 1.6 3.3 .0 .0

50.7 13.1 11.9 15.5 4.8 1.3 1.2 1.6

50.5 8.8 11.8 17.5 4.5 3.4 .9 2.6

48.0 13.5 12.7 16.5 4.5 .8 2.6 1.3

57.2 8.3 8.9 19.6 1.8 1.8 .6 1.7

48.8 13.1 15.8 13.7 3.1 2.4 .0 3.1

39.2 9.7 12.0 10.7 17.0 7.8 .0 3.6

61.3 8.2 8.2 22.2 .0 .0 .0 .0

49.4 10.4 6.3 20.3 8.9 4.0 .0 .8

42.9 17.6 14.3 19.8 1.8 2.7 .0 .9

55.9 8.9 14.7 12.8 2.1 1.4 2.1 2.1

49.8 8.0 13.7 9.7 8.0 1.3 2.7 6.7

45.1 11.8 11.1 24.2 4.5 1.1 .0 2.2

48.2 12.1 15.4 12.2 5.2 2.8 1.2 2.9

57.7 7.5 7.1 19.9 3.5 2.3 1.4 .7

55.6 33.3 .0 .0 11.1 .0 .0 .0

49.2 11.8 11.3 17.1 5.3 3.0 .0 2.4

43.1 12.9 10.6 20.4 5.1 4.3 2.4 1.2

61.8 7.4 13.9 10.3 3.3 .0 .8 2.5

34.8 15.2 15.2 19.6 .0 .0 15.2 .0

18.9 18.9 18.9 43.3 .0 .0 .0 .0

28.2 21.8 .0 28.2 .0 .0 21.8 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

42.2 12.7 12.7 22.5 9.8 .0 .0 .0

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Mejorar
situación

económica Para mejorar

Por la
situación del

país Para trabajar
Ir de paseo,

conocer
Reunirse

con familia
Para

estudiar
Inseguridad,
delincuencia

RESPUESTA

P11.

Encuesta de evaluación del año 2007
18

Informe del IUDOP



Cuadro 8
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente  El Salvador? según variables

(En porcentajes)

.3 25.8 13.3 20.8 19.6 3.5 6.3 3.3 2.6 .8 3.5

4 335 173 270 254 46 82 43 34 11 46

.0 23.6 14.6 23.7 19.0 5.0 5.1 2.6 2.1 .3 4.0

.7 26.9 16.6 20.0 13.9 3.9 7.5 5.2 2.0 .0 3.3

.2 27.0 13.7 15.6 25.1 2.9 4.4 4.1 1.9 1.7 3.5

.0 27.3 11.6 27.6 17.8 2.8 5.4 2.2 .6 .0 4.7

.9 24.5 9.9 23.1 15.5 3.2 10.9 2.1 6.1 1.1 2.6

.0 45.5 9.1 9.1 9.1 .0 .0 .0 .0 .0 27.3

.0 20.7 13.8 10.3 20.7 6.9 .0 6.9 .0 3.4 17.2

.0 34.1 11.0 16.5 22.0 2.2 3.3 1.1 2.2 2.2 5.5

.0 24.1 14.3 19.4 23.9 3.0 5.1 3.0 2.4 1.0 3.8

1.9 25.0 15.4 13.5 23.1 3.8 5.8 7.7 .0 3.8 .0

.7 26.6 12.2 24.9 13.2 4.4 9.0 3.7 3.4 .0 2.0

.5 24.2 18.5 18.4 18.2 2.8 4.5 3.6 2.8 1.0 5.5

.2 27.3 8.4 23.0 20.9 4.2 8.0 3.1 2.5 .7 1.8

.7 26.3 12.0 25.9 14.6 4.8 4.0 5.2 .9 .8 4.8

.2 28.1 15.4 17.0 21.0 1.7 7.4 2.7 3.3 .8 2.3

.4 23.0 11.9 18.8 24.3 4.6 6.3 3.4 2.5 1.0 3.8

.0 23.9 12.7 22.9 18.4 4.0 7.8 1.7 4.0 .8 3.8

1.2 21.2 9.8 28.4 14.9 4.4 12.5 .9 4.4 .0 2.3

.3 25.0 9.8 24.6 17.5 3.7 9.0 4.6 4.0 .2 1.3

.9 27.1 12.2 22.0 19.3 3.9 5.9 4.7 1.8 .8 1.4

.0 23.6 15.8 17.6 25.5 3.2 3.2 2.4 2.0 .8 5.9

.0 31.7 19.5 12.7 17.1 2.9 3.1 1.8 .9 2.7 7.6

.0 27.3 15.5 25.0 12.9 1.9 5.6 4.8 1.8 1.3 4.0

.4 26.8 12.4 22.2 19.7 4.1 6.0 1.8 2.7 1.0 3.1

.5 24.6 13.0 16.7 22.3 3.2 6.8 5.4 3.2 .5 3.8

.0 7.0 18.4 11.5 33.3 7.0 14.9 .0 .0 .0 8.0

.2 27.3 12.6 21.7 19.7 3.1 5.5 3.5 1.9 .5 4.0

1.3 29.3 10.7 19.4 15.1 5.0 7.6 4.0 4.2 .0 3.4

.0 17.9 17.2 18.9 24.8 3.5 7.3 2.3 2.4 2.3 3.4

.0 25.8 .0 36.4 6.0 10.6 12.0 4.6 4.6 .0 .0

.0 27.8 23.2 14.8 12.9 .0 6.5 6.5 8.4 .0 .0

.0 69.8 .0 .0 17.1 .0 .0 .0 .0 13.2 .0

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 22.0 23.0 24.0 21.0 .0 3.3 3.3 3.3 .0 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

P13.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ninguno   7. Alto costo de la vida
2. Delincuencia    8. Maras
3. Desempleo    9. Dolarización
4. Pobreza 10. Corrupción
5. Economía 11. Otras respuestas
6. Violencia
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Ilustración 1

Opinión sobre la situación de
la pobreza durante 2007

Aumentó
67.9%

Siguió
igual

26.8%

Disminuyó
5.3%

¿Cree usted que durante este año la pobreza en el país aumentó,
disminuyó o siguió igual?
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Cuadro 9
¿Cree usted que durante este año la pobreza en el país aumentó, disminuyó o siguió igual? según variables

(En porcentajes)

5.3 26.8 67.9

69 348 884
5.0 25.5 69.5

8.4 26.6 65.0

4.6 26.9 68.5

6.5 27.0 66.5

4.0 28.0 68.0

9.1 36.4 54.5

10.3 31.0 58.6

9.9 27.5 62.6

4.8 27.9 67.3

1.9 11.3 86.8

5.1 26.3 68.5

6.1 29.2 64.7

4.6 24.5 70.9

6.0 36.1 57.8

3.5 25.9 70.6

5.0 19.2 75.8

8.0 23.6 68.3

.9 27.2 71.9

6.0 23.6 70.5

7.2 27.9 64.9

4.9 29.3 65.7

4.5 27.9 67.7

5.9 25.7 68.4

5.3 26.9 67.8

4.8 27.4 67.8

7.0 23.9 69.1

4.2 26.5 69.3

11.8 37.4 50.8

2.7 16.6 80.6

.0 15.2 84.8

.0 23.2 76.8

.0 60.5 39.5

.0 .0 100.0

6.7 39.7 53.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Disminuyó Siguió igual Aumentó
RESPUESTA

P14.
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Ilustración 2

Opinión sobre la situación
económica durante 2007

63.5%

29.4%

7.1%

42.4%
48.1%

9.5%

Empeoró Igual Mejoró

Del país Familiar

En su opinión ¿durante el presente año la situación económica del país /
familiar mejoró, empeoró o siguió igual?
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Cuadro 10
En su opinión, ¿durante el presente año la situación económica del país mejoró,

empeoró o siguió igual? según variables
(En porcentajes)

63.5 29.4 7.1

827 382 92

63.5 30.1 6.4

58.6 33.0 8.4

65.4 27.7 6.8

63.7 31.1 5.3

63.7 28.0 8.3

54.5 27.3 18.2

44.8 27.6 27.6

65.9 28.6 5.5

64.6 29.0 6.4

75.5 18.9 5.7

61.7 31.2 7.1

59.1 31.6 9.3

67.7 27.3 5.0

52.2 42.7 5.2

64.9 28.9 6.2

73.9 18.1 8.0

65.4 24.0 10.5

65.8 21.9 12.4

66.1 26.1 7.8

53.9 40.3 5.8

62.4 32.8 4.8

70.0 22.0 8.0

63.1 31.3 5.6

64.6 28.4 7.0

62.5 29.5 8.0

55.2 36.8 8.0

65.1 29.1 5.8

47.1 37.7 15.2

76.5 21.6 2.0

63.6 31.8 4.6

78.7 12.9 8.4

39.5 30.2 30.2

100.0 .0 .0

44.0 46.0 10.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Empeoró Siguió igual Mejoró
RESPUESTA

P15.
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Cuadro 11
Ahora bien, durante el presente año, ¿su situación económica familiar mejoró,

empeoró o siguió igual? según variables
(En porcentajes)

42.4 48.1 9.5

552 626 123

40.4 54.1 5.5

37.9 53.3 8.9

45.3 44.3 10.4

37.1 47.9 15.0

45.9 44.5 9.6

45.5 54.5 .0

44.8 48.3 6.9

39.6 45.1 15.4

44.4 45.0 10.6

52.8 37.7 9.4

39.0 53.7 7.3

38.5 49.8 11.7

46.1 46.5 7.4

24.4 60.9 14.7

45.3 45.4 9.3

53.0 40.2 6.8

51.0 43.6 5.3

50.1 44.1 5.9

45.0 49.3 5.7

42.4 47.3 10.3

39.5 47.4 13.1

37.9 49.6 12.4

35.8 56.0 8.1

44.0 47.3 8.7

43.1 45.7 11.2

47.2 40.3 12.5

43.3 48.1 8.6

28.8 55.6 15.7

49.0 44.4 6.5

63.6 36.4 .0

76.8 16.7 6.5

39.5 13.2 47.3

100.0 .0 .0

46.0 50.7 3.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Empeoró Siguió igual Mejoró
RESPUESTA

P16.
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Ilustración 3

Opinión sobre qué tanto ha aumentado
el costo de la vida durante 2007

Mucho
82.3%

Algo
7.1%

Poco
9.4%

Nada
1.2%

¿Qué tanto percibe que ha aumentado el costo de la vida en
El Salvador en este año: mucho, algo, poco o nada?
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Cuadro 12
¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la vida en El Salvador en este año:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

1.2 9.4 7.1 82.2

16 123 93 1070

.3 8.8 7.0 84.0

1.4 14.0 8.6 76.0

.8 6.4 6.6 86.1

1.4 12.7 8.5 77.4

2.6 10.4 6.4 80.5

.0 .0 27.3 72.7

.0 6.9 10.3 82.8

.0 6.6 4.4 89.0

1.0 7.8 6.6 84.6

1.9 7.5 5.7 84.9

1.7 12.7 7.8 77.8

1.3 10.1 8.0 80.6

1.1 8.8 6.3 83.7

1.5 12.5 8.8 77.2

.7 9.2 6.0 84.1

1.1 6.3 5.6 87.0

1.9 9.2 8.7 80.2

2.3 9.5 6.2 81.9

2.4 13.1 6.5 78.1

.5 10.6 11.4 77.5

.6 7.3 4.7 87.4

.0 4.0 7.7 88.3

.5 11.0 4.7 83.8

1.3 9.6 7.2 81.9

1.6 8.4 8.1 81.9

.0 8.0 11.5 80.6

.7 7.0 7.1 85.3

2.5 16.1 11.8 69.5

1.1 7.6 3.6 87.8

.0 27.2 6.0 66.8

.0 16.7 .0 83.3

.0 30.2 .0 69.8

.0 .0 .0 100.0

3.3 7.7 7.7 81.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P17.
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Cuadro 13
De las siguientes, ¿cuál cree usted que es la razón por la cual ha subido el costo de la vida en el país? según variables

(En porcentajes)

50.3 15.5 13.3 17.8 3.2

645 198 170 228 41
50.6 14.2 9.1 22.5 3.6

45.6 19.8 13.1 17.5 4.0

49.5 17.3 15.0 15.9 2.3

57.6 9.9 13.5 16.0 2.9

50.2 13.9 14.9 16.8 4.2

36.4 .0 54.5 9.1 .0

37.9 17.2 31.0 3.4 10.3

38.5 19.8 20.9 16.5 4.4

52.2 16.6 12.6 16.7 1.9

50.0 7.7 11.5 26.9 3.8

50.7 14.2 11.2 19.4 4.5

45.9 17.2 16.5 16.1 4.2

54.3 13.8 10.2 19.3 2.4

45.9 18.3 11.5 22.8 1.5

50.0 17.1 12.6 18.2 2.2

52.8 13.0 13.0 15.4 5.8

54.5 10.8 17.8 12.2 4.8

55.5 13.0 12.1 13.3 6.0

51.8 11.5 11.6 21.1 4.0

49.5 16.5 11.3 20.3 2.4

52.2 17.7 11.2 17.0 1.9

42.5 20.0 22.8 11.3 3.4

43.7 17.1 9.4 24.0 5.8

53.0 14.8 14.5 15.5 2.2

49.8 16.0 12.9 18.3 3.0

46.2 11.5 20.5 11.5 10.4

50.4 14.9 11.8 18.7 4.2

47.9 8.6 23.7 18.8 .9

52.3 22.2 8.7 13.5 3.3

47.0 16.6 4.6 25.8 6.0

55.5 6.5 .0 38.0 .0

17.1 26.4 26.4 30.2 .0

.0 100.0 .0 .0 .0

57.9 22.8 11.4 7.9 .0

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Por la
dolarización

Falta de control
del gobierno en

precios

Incremento de
precios del

petróleo
Por el

desempleo Otras razones

RESPUESTA

P18.
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Ilustración 4

¿Cómo cree que va estar el país el
próximo año en términos económicos?

Mejor
8.6%

Igual
24.6%

Peor
65.5%

No sabe
1.3%

En general, ¿cómo cree que va a estar el país el próximo año en términos
económicos: mejor, igual o peor?

Encuesta de evaluación del año 2007
28

Informe del IUDOP



Cuadro 14
En general, ¿cómo cree que va a estar el país el próximo año en términos económicos:

mejor, igual o peor? según variables
(En porcentajes)

65.5 24.6 8.6 1.3

852 320 112 17
67.6 24.5 5.7 2.1

64.9 22.9 10.1 2.0

68.7 24.2 6.0 1.0

61.0 26.5 11.9 .6

60.3 25.3 13.5 .9

45.5 18.2 36.4 .0

65.5 31.0 3.4 .0

72.5 22.0 5.5 .0

69.3 23.5 6.1 1.1

66.0 26.4 3.8 3.8

59.5 26.1 12.7 1.7

63.3 25.5 9.9 1.3

67.5 23.7 7.4 1.4

58.2 27.9 13.3 .6

66.0 24.8 7.6 1.6

73.1 19.8 5.9 1.2

66.1 24.9 6.8 2.1

61.4 23.6 8.8 6.2

65.1 24.2 9.0 1.6

64.6 21.7 12.3 1.4

67.6 24.9 7.3 .3

65.9 28.8 5.3 .0

67.7 21.4 9.1 1.8

66.7 24.2 8.6 .5

61.6 27.0 9.0 2.4

73.6 26.4 .0 .0

66.4 25.6 6.3 1.8

50.1 30.7 18.0 1.2

80.6 15.1 3.5 .8

45.7 22.6 31.8 .0

62.0 14.8 23.2 .0

39.5 43.4 17.1 .0

100.0 .0 .0 .0

55.0 40.7 4.3 .0

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P19.
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Cuadro 15
¿Considera usted que el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos ayudará a combatir la pobreza,

no tendrá ningún efecto o que generará más pobreza en el país? según variables
(En porcentajes)

49.6 26.8 22.0 1.6

646 349 286 21

49.8 26.8 21.3 2.0

52.9 24.2 22.2 .7

47.8 32.1 18.8 1.2

52.3 23.7 22.7 1.2

48.8 21.1 27.7 2.5

45.5 18.2 36.4 .0

37.9 24.1 37.9 .0

50.5 26.4 22.0 1.1

49.8 29.3 19.0 2.0

54.7 26.4 17.0 1.9

49.5 23.9 25.4 1.2

48.3 26.7 23.5 1.4

50.9 26.8 20.5 1.7

42.1 31.0 25.9 1.0

50.9 27.5 20.0 1.6

57.6 22.3 17.5 2.5

48.8 24.5 25.4 1.3

43.8 25.6 26.7 3.9

50.9 24.3 22.7 2.1

48.8 25.9 23.7 1.6

49.0 30.3 20.4 .3

52.0 28.0 18.7 1.3

54.6 21.6 22.8 1.0

50.3 27.4 20.9 1.5

46.3 28.7 23.1 2.0

43.8 25.4 27.4 3.5

49.4 30.2 18.7 1.8

23.5 30.0 45.4 1.1

72.7 18.4 7.8 1.1

56.2 10.6 33.2 .0

63.9 21.3 14.8 .0

56.6 13.2 30.2 .0

100.0 .0 .0 .0

52.7 14.3 24.4 8.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Generará más
pobreza

No tendrá ningún
efecto

Ayudará a
combatir la

pobreza
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P20.
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Ilustración 5

El TLC con EEUU beneficiará o 
perjudicará a personas como usted

15%

49.5%

35.5%

Beneficiará Perjudicará No cambiará
nada

En su opinión, el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos va a
beneficiar a gente como usted o la va a perjudicar?
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Cuadro 16
En su opinión, ¿el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos va a beneficiar a gente como usted

o la va a perjudicar? según variables
(En porcentajes)

49.5 35.5 15.0

641 460 195
51.2 35.7 13.1

52.3 34.0 13.7

46.0 39.8 14.3

48.3 36.8 14.9

52.6 27.9 19.5

36.4 36.4 27.3

24.1 48.3 27.6

46.2 38.5 15.4

48.4 38.7 12.9

54.7 34.0 11.3

52.7 30.1 17.2

50.7 33.1 16.2

48.3 37.7 13.9

45.0 35.6 19.3

54.1 33.1 12.7

52.0 35.5 12.6

44.0 40.0 16.0

45.7 32.5 21.8

48.8 37.7 13.6

52.5 32.1 15.4

50.4 35.1 14.6

48.0 37.0 15.0

55.9 29.8 14.3

49.4 35.0 15.7

45.9 40.1 14.0

48.9 29.9 21.2

49.9 37.4 12.7

25.3 41.4 33.3

68.3 26.9 4.8

77.8 11.1 11.1

55.5 36.1 8.4

60.5 .0 39.5

100.0 .0 .0

47.0 45.4 7.7

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Va a perjudicar No cambiará nada Va a beneficiar

RESPUESTA

P21.
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Cuadro 17
En su opinión, ¿quién se está beneficiando más con el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos? según variables

(En porcentajes)

.8 23.7 1.0 .8 15.3 2.8 33.4 3.9 13.6 2.7 2.0

10 308 13 11 199 37 435 51 177 35 26

.7 27.5 1.2 .4 14.8 1.1 33.8 2.4 15.0 .7 2.4

.0 17.1 .7 2.0 18.3 2.0 37.2 3.9 14.0 3.3 1.4

1.0 22.4 1.4 .2 15.9 2.9 33.3 5.4 12.8 3.1 1.4

.6 21.2 .6 1.4 14.9 7.3 38.3 2.6 9.7 2.0 1.4

.9 27.9 .4 1.2 13.1 2.6 27.6 3.6 15.4 4.1 3.2

.0 36.4 .0 .0 .0 18.2 9.1 9.1 18.2 9.1 .0

.0 27.6 13.8 .0 3.4 3.4 10.3 13.8 17.2 3.4 6.9

1.1 31.9 3.3 .0 9.9 1.1 22.0 5.5 17.6 4.4 3.3

.8 24.2 .4 .6 16.1 3.3 34.2 4.0 11.3 3.3 1.8

.0 11.3 .0 .0 20.8 5.7 45.3 5.7 9.4 .0 1.9

.7 22.4 .7 1.5 15.6 2.0 34.9 2.7 16.1 1.7 1.7

.8 27.5 1.2 .9 12.5 3.0 31.2 4.7 14.5 3.2 .4

.7 20.2 .8 .8 17.9 2.7 35.5 3.1 12.8 2.2 3.4

1.2 24.8 2.3 .3 23.8 2.4 24.1 3.1 13.0 3.6 1.5

.9 24.4 .5 .9 15.1 2.1 33.0 4.0 14.9 1.8 2.3

.0 24.3 .3 .0 11.3 4.1 40.2 3.4 12.1 2.0 2.3

.8 20.1 .8 2.4 7.9 3.4 39.9 5.5 13.7 3.9 1.6

.0 14.4 .0 2.3 10.9 3.9 46.2 4.2 14.8 1.2 2.1

1.0 20.5 .5 1.3 14.0 2.8 40.8 3.3 11.3 2.3 2.3

.4 20.1 .9 .5 22.2 2.4 34.0 2.6 12.8 1.9 2.1

1.2 26.1 1.1 .6 18.2 2.7 26.1 3.7 15.3 3.6 1.4

.4 35.5 2.4 .0 7.6 3.1 22.7 6.7 16.2 3.6 1.9

2.5 25.4 1.4 .0 12.6 1.5 34.4 1.7 16.7 2.6 1.3

.5 22.9 1.0 1.0 14.9 3.4 32.6 4.6 14.2 2.9 1.9

.2 23.4 .5 1.1 16.6 2.8 35.2 3.7 11.5 2.2 2.7

.0 33.3 3.5 .0 28.4 .0 20.9 7.0 3.5 3.5 .0

.8 23.3 .7 .6 14.8 1.9 36.9 3.2 13.4 2.0 2.4

.9 20.5 2.6 1.7 15.3 8.4 23.0 5.1 15.0 4.1 3.3

.7 27.2 .3 .0 15.5 .0 36.3 4.8 12.6 2.6 .0

.0 22.6 .0 .0 4.6 .0 41.0 .0 22.6 4.6 4.6

.0 21.3 .0 6.5 27.8 8.4 14.8 .0 14.8 6.5 .0

.0 26.4 .0 .0 34.1 .0 13.2 13.2 13.2 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 27.3 .0 4.3 23.0 3.3 24.4 3.3 10.0 4.3 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

P22.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Nadie   7. Los ricos
2. Las grandes empresas   8. Estados Unidos
3. Los micro empresarios   9. Los empresarios
4. Los trabajadores 10. Otras respuestas
5. El gobierno 11. No sabe, no responde
6. Todos
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Cuadro 18
En su opinión, ¿la situación política del país durante 2007 fue mejor, igual o peor

en comparación con el año anterior? según variables
(En porcentajes)

39.3 47.3 13.4

512 615 174

38.0 49.8 12.2

32.7 49.8 17.5

43.1 46.2 10.8

41.2 45.7 13.1

37.8 45.5 16.7

27.3 54.5 18.2

37.9 44.8 17.2

36.7 51.1 12.2

44.7 44.7 10.6

37.7 45.3 17.0

33.2 50.2 16.6

36.0 49.0 15.0

42.5 45.7 11.8

35.6 51.7 12.7

37.8 48.8 13.4

44.6 43.6 11.8

41.7 41.9 16.4

33.5 48.8 17.7

39.5 46.4 14.1

38.7 47.4 13.9

40.5 45.8 13.7

40.7 50.7 8.6

39.7 49.8 10.5

41.9 45.2 12.9

34.3 49.5 16.1

46.2 44.8 9.0

38.9 49.9 11.2

22.2 50.5 27.3

57.2 36.9 5.9

25.8 59.0 15.2

42.6 40.7 16.7

43.4 56.6 .0

100.0 .0 .0

35.2 50.0 14.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Peor Igual Mejor
RESPUESTA

P23.
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Cuadro 19
En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o necesita un cambio? según variables

(En porcentajes)

13.9 85.0 1.0

181 1106 14

12.5 86.4 1.1

17.6 81.7 .7

11.2 88.4 .4

18.3 80.2 1.4

15.2 82.7 2.1

27.3 72.7 .0

13.8 86.2 .0

7.7 92.3 .0

12.6 86.7 .7

13.2 83.0 3.8

16.6 82.0 1.5

13.5 85.5 1.0

14.3 84.6 1.1

13.4 86.3 .3

11.1 87.5 1.4

11.8 86.8 1.4

23.0 76.1 .9

27.7 72.3 .0

17.3 80.5 2.2

14.2 85.4 .4

8.5 90.6 .9

8.5 91.5 .0

10.1 89.3 .5

14.2 84.6 1.2

15.5 83.6 .9

14.9 81.6 3.5

11.1 87.1 1.8

34.3 65.4 .4

1.5 98.5 .0

22.6 77.4 .0

16.7 83.3 .0

.0 100.0 .0

.0 100.0 .0

16.7 83.3 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Va por buen
camino

Necesita un
cambio

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P24.
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Cuadro 20
¿Cree usted que la administración de justicia en el país ha mejorado, sigue igual

o ha empeorado en el presente año? según variables
(En porcentajes)

38.0 44.1 17.8

494 573 231

32.8 51.6 15.6

28.8 46.7 24.5

42.7 42.9 14.5

39.9 41.6 18.5

41.1 37.7 21.1

45.5 27.3 27.3

37.9 48.3 13.8

42.9 35.2 22.0

41.4 43.9 14.7

41.5 43.4 15.1

32.3 46.2 21.5

38.9 41.3 19.8

37.2 46.8 16.0

31.3 50.3 18.4

35.7 48.5 15.8

44.1 39.1 16.8

45.5 32.2 22.3

35.2 46.7 18.1

36.5 43.1 20.4

37.5 39.7 22.8

38.2 46.6 15.2

43.1 46.2 10.7

40.1 44.9 14.9

39.6 42.7 17.7

35.0 45.7 19.3

27.8 49.3 22.9

37.5 46.5 16.0

22.7 47.8 29.6

53.5 36.2 10.3

19.8 43.8 36.4

63.9 27.8 8.4

26.4 73.6 .0

100.0 .0 .0

40.7 34.0 25.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
RESPUESTA

P25.
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Cuadro 21
¿Considera usted que durante este año el respeto por los derechos humanos ha mejorado,

ha empeorado o ha seguido igual en el país? según variables
(En porcentajes)

23.2 55.5 21.4

301 721 277
19.7 62.4 18.0

14.6 60.6 24.8

27.2 54.8 18.0

21.1 54.0 24.9

27.2 46.3 26.5

27.3 63.6 9.1

39.3 39.3 21.4

26.4 56.0 17.6

25.9 54.8 19.3

30.2 56.6 13.2

17.3 56.8 25.9

23.8 52.3 23.9

22.6 58.5 19.0

19.7 57.8 22.5

22.2 57.0 20.8

29.3 50.9 19.8

22.9 54.5 22.6

13.9 57.7 28.4

20.1 55.8 24.1

25.8 53.2 20.9

24.1 57.2 18.7

29.6 53.6 16.8

23.5 54.8 21.7

24.1 56.3 19.6

21.3 55.0 23.8

25.4 48.3 26.4

21.4 56.7 21.9

14.6 56.6 28.8

36.6 51.4 12.0

16.6 60.9 22.6

34.2 38.0 27.8

13.2 52.7 34.1

100.0 .0 .0

11.0 62.7 26.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado

RESPUESTA

P26.
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Cuadro 22
En su opinión, ¿durante este año el respeto a los derechos de las mujeres ha mejorado, ha empeorado

o ha seguido igual? según variables
(En porcentajes)

15.5 48.4 36.1

200 628 467
11.5 52.6 35.9

9.3 50.8 39.9

16.3 51.5 32.3

20.5 41.3 38.2

19.8 41.1 39.1

27.3 45.5 27.3

10.3 58.6 31.0

16.9 52.8 30.3

16.8 49.3 33.9

11.3 54.7 34.0

13.9 45.5 40.6

15.4 45.5 39.1

15.5 51.2 33.3

12.8 47.2 40.0

14.3 48.5 37.2

17.9 48.8 33.3

18.7 49.8 31.5

16.9 50.6 32.5

15.4 46.8 37.8

14.3 46.8 38.9

13.5 48.9 37.6

19.5 52.1 28.4

13.2 45.8 40.9

17.6 50.2 32.2

13.3 46.1 40.6

11.5 60.7 27.8

13.3 51.1 35.7

11.6 44.0 44.3

24.8 46.6 28.6

21.2 31.8 47.0

14.8 40.7 44.5

.0 69.8 30.2

.0 100.0 .0

12.0 50.7 37.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado

RESPUESTA

P27.
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Cuadro 23
¿Cree Ud. que durante este año el problema de la deforestación y el deterioro ambiental ha aumentado,

ha disminuido o ha seguido igual? según variables
(En porcentajes)

13.4 26.0 60.6

173 337 784
12.3 26.7 61.0

16.9 31.2 51.9

11.6 21.0 67.4

13.9 29.4 56.7

15.0 28.5 56.4

.0 45.5 54.5

6.9 10.3 82.8

13.2 15.4 71.4

11.0 23.7 65.3

17.0 17.0 66.0

16.9 32.3 50.9

12.4 21.0 66.6

14.3 30.6 55.0

14.2 27.8 58.0

11.4 25.5 63.1

14.7 23.6 61.7

14.4 27.4 58.2

17.3 53.6 29.1

17.8 29.7 52.5

12.4 25.6 62.0

10.5 18.6 70.9

8.2 17.1 74.7

15.2 28.2 56.6

12.1 26.1 61.8

14.8 25.5 59.7

11.5 13.9 74.6

13.7 27.1 59.2

16.2 32.5 51.3

10.1 15.7 74.2

31.8 36.4 31.8

.0 38.0 62.0

13.2 34.1 52.7

.0 .0 100.0

6.9 27.2 65.9

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha disminuido Ha seguido igual Ha aumentado

RESPUESTA

P28.
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Cuadro 24
¿Cree Ud. que durante este año la migración de salvadoreños hacia el exterior ha aumentado,

ha disminuido o ha seguido igual? según variables
(En porcentajes)

6.5 17.1 76.5

84 222 994
5.3 19.7 75.0

8.6 14.2 77.2

5.0 13.9 81.1

4.8 15.4 79.8

9.9 22.7 67.4

18.2 27.3 54.5

3.4 27.6 69.0

7.7 14.3 78.0

4.7 15.6 79.7

1.9 17.0 81.1

9.0 18.8 72.2

6.9 16.8 76.2

6.0 17.3 76.7

4.7 13.9 81.4

6.4 15.1 78.5

6.6 22.5 70.9

9.2 19.1 71.7

10.3 25.6 64.1

7.5 21.0 71.4

6.9 13.4 79.7

4.3 11.9 83.8

5.3 17.2 77.5

7.2 15.1 77.7

6.7 16.8 76.5

5.2 19.4 75.4

12.5 7.0 80.6

7.1 15.8 77.1

6.4 26.1 67.5

5.4 12.7 81.9

16.6 27.2 56.2

.0 12.9 87.1

.0 13.2 86.8

.0 .0 100.0

.0 6.7 93.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha disminuido Ha seguido igual Ha aumentado

RESPUESTA

P29.
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Ilustración 6

¿Cómo está gobernando el presidente Saca?

Bien
28.3%

Ni bien
ni mal
30.4%

Mal
41.3%

En su opinión, ¿el presidente Saca está gobernando bien al país
o lo está gobernando mal?

Encuesta de evaluación del año 2007
41

Informe del IUDOP



Cuadro 25
En su opinión, ¿el presidente Saca está gobernando bien al país o lo está gobernando mal? según variables

(En porcentajes)

41.3 30.4 28.3

536 394 367
37.9 33.3 28.8

29.3 36.7 33.9

49.0 28.4 22.6

35.9 30.8 33.3

43.3 25.9 30.9

54.5 18.2 27.3

41.4 24.1 34.5

52.2 32.2 15.6

47.3 27.6 25.1

39.6 37.7 22.6

31.4 33.6 35.0

43.2 29.7 27.1

39.6 31.0 29.4

39.1 27.1 33.8

44.8 27.7 27.5

42.8 35.9 21.3

36.0 34.0 30.0

25.8 37.6 36.6

34.8 32.9 32.3

37.3 32.1 30.6

46.3 29.8 23.9

59.3 20.6 20.2

44.6 31.0 24.4

43.9 28.5 27.6

34.8 33.5 31.7

41.3 28.8 29.9

39.2 36.3 24.5

8.1 29.3 62.7

77.0 15.8 7.2

42.4 19.8 37.8

57.4 19.4 23.2

39.5 43.4 17.1

100.0 .0 .0

32.7 50.0 17.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Lo está
gobernando mal Ni bien ni mal

Lo está
gobernando bien

RESPUESTA

P30.
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Cuadro 26
En una escala del 0 a 10, ¿cómo evaluaría usted el desempeño del gobierno de Antonio Saca

en el presente año? según variables

1296 5.57 2.69

280 5.66 2.43

173 6.22 2.50

442 5.36 2.57

148 5.50 2.94

252 5.45 3.07

10 4.82 3.07

27 5.38 2.37

83 5.42 2.48

644 5.33 2.68

48 5.49 2.78

483 5.96 2.70

627 5.52 2.48

669 5.63 2.88

345 5.78 2.44

449 5.45 2.68

276 5.34 2.73

226 5.80 2.99

100 6.41 3.21

425 5.73 2.84

239 5.78 2.69

327 5.38 2.42

205 4.91 2.35

217 5.45 2.57

669 5.42 2.78

383 5.93 2.59

26 5.35 2.37

691 5.51 2.51

258 7.71 1.95

279 3.78 2.30

20 5.87 2.98

14 4.73 3.49

7 6.46 2.05

1 3.00 .

26 5.48 2.19

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P31.
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Cuadro 27
El presidente Saca prometió que su gobierno se preocuparía por mejorar la situación social del país.
¿Cree usted que el presidente está cumpliendo su promesa o no la está cumpliendo? según variables

(En porcentajes)

50.8 22.7 26.5

660 295 344

44.9 22.9 32.2

39.1 23.3 37.6

58.8 19.3 21.8

51.8 26.4 21.8

50.9 25.9 23.2

45.5 36.4 18.2

44.8 34.5 20.7

60.4 19.8 19.8

58.2 19.6 22.2

52.8 26.4 20.8

39.5 26.1 34.4

53.3 22.8 24.0

48.5 22.7 28.8

49.8 25.6 24.5

54.4 20.7 25.0

53.3 17.5 29.2

42.1 28.8 29.1

34.3 31.1 34.6

41.6 25.9 32.6

50.0 21.9 28.2

57.8 20.7 21.5

68.2 16.2 15.7

52.9 19.8 27.3

54.3 22.1 23.6

43.2 25.9 30.9

54.5 17.1 28.4

51.8 18.2 30.0

16.6 53.2 30.2

81.7 5.9 12.4

53.0 37.8 9.2

47.1 14.8 38.0

30.2 30.2 39.5

100.0 .0 .0

36.0 14.3 49.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No está
cumpliendo con su

promesa
Sí está cumpliendo

con su promesa
La cumple en

parte

RESPUESTA

P32.
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Cuadro 28
¿Considera usted que el gobierno de Antonio Saca está haciendo esfuerzos concretos por combatir la corrupción de
funcionarios dentro de las esferas gubernamentales o no está haciendo esfuerzos en ese sentido? según variables

(En porcentajes)

53.1 46.6 .3

686 602 3

46.7 53.3 .0

35.8 63.5 .7

64.3 35.5 .2

57.6 42.4 .0

50.0 49.6 .5

72.7 27.3 .0

62.1 37.9 .0

60.0 40.0 .0

61.7 38.2 .1

56.6 43.4 .0

39.3 60.2 .5

54.7 44.8 .5

51.7 48.3 .0

55.7 44.3 .0

53.1 46.9 .0

58.2 41.4 .4

43.0 56.0 .9

36.7 60.9 2.4

43.1 56.9 .0

48.0 51.6 .4

62.4 37.6 .0

73.1 26.9 .0

50.8 49.2 .0

55.1 44.4 .5

50.8 49.2 .0

53.6 46.4 .0

52.2 47.8 .0

21.0 79.0 .0

84.3 14.9 .8

51.6 48.4 .0

70.3 29.7 .0

52.7 47.3 .0

100.0 .0 .0

51.0 44.5 4.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No se hacen
esfuerzos

Está haciendo
esfuerzos
concretos En parte

RESPUESTA

P33.
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Cuadro 29
¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con la posición del presidente Saca de seguir mandando

tropas salvadoreñas a Irak? según variables
(En porcentajes)

83.4 16.6

1077 215
81.8 18.2

80.5 19.5

85.3 14.7

80.4 19.6

85.5 14.5

81.8 18.2

75.9 24.1

87.9 12.1

85.9 14.1

77.4 22.6

80.3 19.7

81.1 18.9

85.5 14.5

81.6 18.4

84.5 15.5

85.0 15.0

81.9 18.1

79.6 20.4

82.0 18.0

80.7 19.3

87.1 12.9

85.4 14.6

85.1 14.9

83.1 16.9

82.0 18.0

96.4 3.6

85.8 14.2

67.1 32.9

92.6 7.4

77.4 22.6

91.6 8.4

69.8 30.2

100.0 .0

84.7 15.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo

RESPUESTA

P34.
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Ilustración 7

Opinión sobre la situación general del país a 
finales de 2007 en comparación con el año pasado

Mejor
10.5%

Igual 
31.5%

Peor 
58.0%

En su opinión, al terminar el año 2007, nuestro país está mejor,
está igual o está peor en comparación con el año pasado?
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Cuadro 30
Ahora por favor piense en la situación en general en la que se encuentra el país. En su opinión, al terminar el año 2007,

nuestro país está mejor, está igual o está peor en comparación con el año pasado?  según variables
(En porcentajes)

58.0 31.5 10.5

749 406 135

58.6 33.4 8.0

52.1 32.0 15.9

61.8 30.1 8.1

52.1 34.8 13.1

58.2 29.6 12.2

54.5 27.3 18.2

58.6 31.0 10.3

72.2 20.0 7.8

59.7 31.7 8.7

62.3 28.3 9.4

53.0 33.7 13.4

56.1 32.0 11.9

59.8 31.0 9.2

50.6 36.2 13.2

61.9 29.6 8.5

60.8 32.1 7.1

58.1 27.4 14.4

48.2 39.5 12.4

53.7 35.4 10.9

61.7 26.3 12.1

61.2 28.2 10.6

62.4 30.9 6.7

66.0 27.5 6.5

57.4 30.5 12.0

54.4 35.6 10.0

61.1 27.4 11.5

59.7 32.5 7.8

32.3 42.7 24.9

78.2 18.0 3.8

36.4 48.4 15.2

76.8 23.2 .0

56.6 43.4 .0

100.0 .0 .0

56.0 28.7 15.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Peor Igual Mejor
RESPUESTA

P35.
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Cuadro 31a
¿Por qué piensa eso? según variables

[Sólo para los que contestaron que el país está peor]
(En porcentajes)

9.9 13.8 12.4 38.6 2.2 8.0 1.3 3.9 1.1 3.5 5.4

74 103 92 287 17 60 10 29 8 26 40
9.0 19.9 10.3 40.6 1.3 7.1 1.8 2.7 .6 1.8 4.8

11.0 20.7 15.9 32.4 1.4 8.3 .0 2.1 1.4 2.8 4.1

10.8 10.8 16.8 37.4 3.4 8.8 2.0 2.7 1.3 3.4 2.7

12.0 10.0 8.1 34.7 4.2 10.6 .0 10.9 .0 1.5 7.8

7.6 10.3 6.6 44.1 .6 6.0 .8 4.8 1.4 7.1 10.5

16.7 16.7 16.7 .0 .0 16.7 .0 .0 .0 16.7 16.7

5.9 5.9 .0 41.2 5.9 23.5 11.8 5.9 .0 .0 .0

6.2 10.8 16.9 38.5 1.5 6.2 3.1 3.1 3.1 4.6 6.2

10.7 11.7 14.1 38.2 2.6 8.4 1.0 4.1 .5 4.1 4.8

12.1 15.2 12.1 36.4 .0 9.1 .0 .0 6.1 3.0 6.1

9.4 17.9 9.4 40.1 1.9 6.6 .9 4.2 .9 2.4 6.1

12.5 13.7 10.7 36.7 2.0 6.3 1.7 4.0 1.4 5.1 5.9

7.7 13.8 13.9 40.2 2.4 9.5 .9 3.8 .8 2.1 5.0

9.3 16.4 9.0 37.8 2.3 9.0 2.8 6.2 1.1 5.0 1.1

9.1 14.8 13.2 41.2 2.4 6.3 .4 1.9 .3 3.2 7.2

11.3 14.1 14.6 35.1 2.3 6.7 1.1 4.8 1.3 4.0 4.7

10.7 7.9 12.2 38.4 1.6 11.9 1.4 3.9 2.3 1.6 8.1

4.4 19.4 10.6 48.9 2.5 4.9 .0 4.9 .0 2.5 1.9

10.0 15.0 7.5 42.2 .9 8.7 .0 4.7 .9 2.7 7.5

11.9 13.8 12.0 37.1 4.6 7.9 1.4 3.3 .6 2.7 4.8

8.1 12.9 14.2 38.0 2.4 9.3 2.4 2.9 .5 4.3 4.9

12.6 10.8 19.4 30.8 1.4 5.9 2.2 4.3 3.1 5.0 4.5

14.0 14.7 9.1 38.7 .7 5.0 1.5 6.3 1.5 4.8 3.9

8.8 12.3 12.6 39.9 2.8 8.8 1.0 3.9 1.0 2.5 6.5

9.2 17.0 14.3 35.2 2.5 8.7 1.9 2.2 .9 3.2 4.8

11.4 .0 11.4 47.2 .0 5.7 .0 5.7 .0 18.7 .0

8.8 14.5 13.8 41.9 2.0 6.0 .7 4.0 .5 3.1 4.8

8.5 15.1 6.3 38.3 4.8 11.8 3.4 6.3 1.5 1.5 2.6

13.3 11.8 11.8 33.2 2.1 10.2 1.5 2.7 2.1 5.2 6.0

.0 12.7 .0 45.5 .0 12.7 .0 .0 .0 .0 29.1

10.9 25.2 8.4 27.7 .0 10.9 .0 8.4 .0 8.4 .0

.0 23.3 23.3 23.3 .0 30.1 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0

7.7 6.0 21.4 37.5 .0 .0 6.0 .0 .0 .0 21.4

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

P36.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Por el desempleo   7. Combustible, petroleo, gasolina
2. Delincuencia     8. No han habido cambios / mejoras
3. Economía     9. Corrupción
4. Alto costo de la vida 10. Por el gobierno / presidente
5. Dolarización 11. Otras respuestas
6. Pobreza
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Cuadro 31b
¿Por qué piensa eso? según variables

[Sólo para los que contestaron que el país está igual]
(En porcentajes)

46.4 8.3 4.7 4.5 9.6 8.3 1.5 3.5 1.1 1.8 9.3 1.0

189 34 19 18 39 34 6 14 5 7 38 4

44.6 5.2 7.0 3.5 9.0 12.2 .0 4.5 1.0 2.2 8.6 2.2

47.0 8.7 4.4 8.2 8.7 12.1 2.2 2.2 .0 2.2 2.2 2.2

43.4 10.3 2.8 2.8 14.5 7.6 2.1 3.4 1.4 1.4 10.3 .0

48.5 8.1 4.1 5.3 7.1 7.6 .0 6.4 3.5 2.3 5.3 1.8

52.2 8.1 5.7 5.7 4.1 2.5 2.8 1.2 .0 1.6 16.1 .0

66.7 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

44.4 22.2 .0 11.1 .0 .0 .0 11.1 .0 .0 11.1 .0

50.0 16.7 5.6 .0 16.7 5.6 .0 5.6 .0 .0 .0 .0

46.6 7.6 3.6 4.0 11.7 9.4 1.3 3.1 2.2 1.3 8.1 .9

20.0 20.0 .0 .0 13.3 13.3 6.7 .0 .0 .0 26.7 .0

47.8 6.6 6.6 5.1 6.6 7.4 1.5 3.7 .0 2.9 10.3 1.5

50.0 7.4 4.1 5.6 10.8 5.1 .0 1.8 .5 2.7 10.9 1.1

43.0 9.0 5.2 3.5 8.5 11.4 2.9 5.1 1.8 1.0 7.7 1.0

45.0 8.6 5.1 4.7 11.3 8.8 1.5 6.8 2.2 1.7 3.4 1.0

48.2 10.5 5.4 4.1 8.9 8.4 1.4 2.1 1.4 2.5 6.6 .7

46.8 7.8 4.1 3.7 9.6 9.1 2.7 2.4 .0 .0 13.9 .0

45.0 3.4 3.0 6.4 7.9 6.0 .0 1.5 .0 3.4 20.1 3.4

38.7 5.3 10.7 3.0 3.0 7.6 3.0 .0 .0 3.0 20.4 5.3

49.1 5.8 5.0 6.4 8.1 8.9 1.4 3.8 .6 1.2 9.7 .0

48.7 12.2 5.3 1.9 11.1 6.3 .0 1.5 .0 7.2 5.9 .0

46.9 10.5 3.3 4.0 8.0 12.8 2.0 7.3 2.0 .0 2.0 1.3

41.8 8.7 1.4 4.3 18.2 2.9 1.4 1.4 2.9 .0 15.3 1.4

45.2 4.0 1.5 9.1 10.6 4.6 1.5 7.1 1.5 5.6 9.1 .0

45.7 9.5 4.2 5.0 8.9 9.9 2.1 2.4 .4 2.1 8.7 1.0

47.7 8.7 6.2 2.0 10.1 8.1 .7 3.8 2.0 .0 9.1 1.6

58.2 .0 12.7 .0 12.7 .0 .0 .0 .0 .0 16.4 .0

53.0 7.3 3.4 2.9 5.7 8.8 2.3 4.1 .8 2.3 8.9 .5

37.7 9.4 6.9 6.4 10.2 11.3 .8 3.0 .8 .0 11.9 1.7

35.4 7.8 5.5 6.0 24.2 1.8 .0 3.6 3.6 4.7 7.3 .0

56.2 12.4 .0 9.5 9.5 .0 .0 .0 .0 .0 12.4 .0

72.1 27.9 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

30.4 .0 39.3 .0 30.4 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

34.9 11.6 .0 11.6 15.1 11.6 .0 .0 .0 .0 .0 15.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

P36.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. No hay cambios / mejoras   7. Dolarización
2. La delincuencia sigue igual    8. El gobierno no hace nada para mejorar
3. Desempleo sigue igual     9. No se han cumplido promesas
4. Pobreza 10. Es el mismo partido el que gobierna
5. Economía 11. Otras respuestas
6. Alto costo de la vida 12. No sabe, no responde
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Cuadro 31c
¿Por qué piensa eso? según variables

[Sólo para los que contestaron que el país está mejor]
(En porcentajes)

2.2 16.2 1.6 9.8 4.9 5.3 2.2 1.6 24.4 2.9 3.4 1.6 2.0 19.8 2.2

3 22 2 13 7 7 3 2 33 4 5 2 3 27 3

5.3 8.1 .0 5.3 .0 .0 .0 4.1 58.7 .0 .0 .0 .0 18.6 .0

3.4 17.6 4.4 17.6 .0 13.2 .0 4.4 13.2 .0 .0 4.4 .0 17.6 4.4

2.6 10.3 2.6 17.9 .0 7.7 5.1 .0 10.3 .0 10.3 .0 2.6 28.2 2.6

.0 29.1 .0 .0 18.3 .0 .0 .0 21.6 15.5 4.7 .0 .0 10.8 .0

.0 19.6 .0 3.0 9.8 3.0 3.9 .0 27.4 3.0 .0 3.0 6.0 18.4 3.0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 50.0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 33.3 .0 .0 33.3 .0

.0 14.3 .0 14.3 .0 14.3 .0 .0 28.6 .0 .0 .0 .0 28.6 .0

3.3 14.8 .0 9.8 3.3 4.9 3.3 1.6 24.6 4.9 4.9 1.6 4.9 14.8 3.3

.0 20.0 20.0 20.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 40.0 .0

1.9 18.5 1.9 9.3 7.4 5.6 1.9 1.9 25.9 1.9 .0 1.9 .0 20.4 1.9

4.1 7.3 1.2 11.0 4.1 7.3 .0 1.6 24.4 5.3 5.0 1.2 1.2 24.9 1.2

.0 26.8 1.9 8.3 5.8 3.0 4.9 1.5 24.5 .0 1.5 1.9 3.0 13.6 3.4

2.0 18.1 .0 9.3 7.3 5.3 2.6 2.6 21.9 6.7 4.1 2.0 2.0 14.0 2.0

3.1 19.6 2.4 14.1 .0 7.9 .0 .0 27.5 .0 4.8 .0 .0 18.2 2.4

.0 10.6 .0 .0 12.0 .0 4.6 .0 25.8 .0 4.6 .0 4.6 31.8 6.0

2.8 13.0 3.7 11.3 2.8 5.7 2.8 2.8 23.5 2.8 .0 3.7 2.8 22.3 .0

.0 9.6 .0 17.0 .0 .0 .0 7.4 39.3 .0 .0 .0 .0 26.6 .0

4.6 14.9 2.6 4.0 4.6 2.0 2.0 .0 29.4 4.0 .0 4.6 2.0 20.9 4.6

.0 10.5 .0 8.3 8.3 8.3 4.1 4.1 31.2 3.2 .0 .0 3.2 15.6 3.2

.0 26.0 2.6 14.7 6.0 6.0 2.6 .0 14.0 3.4 5.3 .0 2.6 16.6 .0

6.7 13.3 .0 13.3 .0 13.3 .0 .0 6.7 .0 20.0 .0 .0 26.7 .0

.0 6.5 .0 23.4 .0 .0 .0 8.4 25.3 13.0 .0 .0 .0 23.4 .0

1.1 19.4 1.5 5.2 5.9 6.4 2.3 1.1 26.3 2.6 3.4 1.5 2.3 18.4 2.6

5.5 11.1 2.4 15.2 4.8 5.5 3.1 .0 22.2 .0 4.8 2.4 .0 22.9 .0

.0 39.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 30.4 .0 30.4

2.2 21.7 2.2 9.0 3.9 5.1 1.7 2.2 16.8 1.7 1.7 3.9 3.4 20.7 3.9

2.9 14.2 .0 6.6 5.6 5.2 3.3 1.4 37.7 3.3 4.3 .0 1.4 12.8 1.4

.0 11.3 8.7 22.6 8.7 11.3 .0 .0 .0 .0 8.7 .0 .0 28.7 .0

.0 .0 .0 30.4 .0 .0 .0 .0 .0 30.4 .0 .0 .0 39.3 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 21.8 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 78.2 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto
secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

RESPUESTA

P36.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Por las remesas   9. Ayuda del gobierno
2. Ha disminuido delincuencia 10. TLC, tratados y convenios
3. Ha disminuido maras 11. Mejora de la economía
4. Más trabajos 12. Se cumplen más las leyes
5. Por las obras 13. Se están haciendo esfuerzos por mejorar al país
6. Ha habido cambios, mejoras 14. Otras respuestas
7. Combate la pobreza 15. No sabe, no responde
8. Ayuda de otros países
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Ilustración 8

Opinión sobre la violencia
 delincuencial durante 2007

52.4%

24.7%

22.9%

Aumentó

Siguió igual 

Disminuyó

En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la delincuencia en el
país aumentó, siguió igual o disminuyó?
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Cuadro 32
En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la delincuencia en el país aumentó,

siguió igual o disminuyó? según variables
(En porcentajes)

22.9 24.7 52.4

298 321 681

24.9 24.7 50.4

26.5 29.1 44.4

15.7 21.7 62.5

30.2 25.2 44.6

26.6 26.4 47.0

.0 36.4 63.6

20.7 24.1 55.2

20.9 22.0 57.1

17.8 24.5 57.6

17.0 13.2 69.8

31.2 26.3 42.4

24.9 25.4 49.7

21.1 24.0 54.9

18.1 23.5 58.4

22.4 22.8 54.8

25.9 26.4 47.7

27.6 28.2 44.2

32.1 34.1 33.8

28.7 27.7 43.7

25.6 19.4 54.9

19.1 22.1 58.8

9.4 24.1 66.5

25.8 21.4 52.8

21.7 25.2 53.1

23.6 25.6 50.8

21.9 26.4 51.7

22.2 26.0 51.8

35.1 26.2 38.8

12.1 20.2 67.7

42.4 15.2 42.4

21.3 14.8 63.9

17.1 26.4 56.6

.0 .0 100.0

25.3 36.3 38.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Disminuyó Siguió igual Aumentó
RESPUESTA

P37.
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Ilustración 9

¿Ha sido usted víctima directa
de algún hecho de violencia durante 2007?

No víctima
80.6%

Víctima
19.4%
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Cuadro 33
¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho delincuencial durante el año 2007? según variables

(En porcentajes)

80.6 19.4

1049 252
87.2 12.8

84.5 15.5

70.0 30.0

89.9 10.1

83.6 16.4

63.6 36.4

69.0 31.0

67.0 33.0

76.7 23.3

77.4 22.6

89.5 10.5

77.7 22.3

83.3 16.7

74.2 25.8

80.1 19.9

84.9 15.1

86.2 13.8

91.4 8.6

89.3 10.7

86.4 13.6

73.7 26.3

61.3 38.7

79.2 20.8

79.3 20.7

83.2 16.8

85.1 14.9

81.4 18.6

87.5 12.5

70.1 29.9

95.4 4.6

87.1 12.9

73.6 26.4

.0 100.0

92.3 7.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P38.
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Cuadro 34
¿De qué tipo de delito fue víctima? según variables

[Sólo para los que contestaron que fueron víctimas de algún hecho delincuencial en 2007]
(En porcentajes)

52.1 36.6 4.7 4.2 1.3 1.1

131 92 12 11 3 3

50.7 30.1 8.3 10.9 .0 .0

37.8 42.2 4.4 11.2 4.4 .0

53.8 39.3 3.4 2.8 .0 .7

72.1 13.9 13.9 .0 .0 .0

49.8 38.5 2.2 .0 5.1 4.4

75.0 25.0 .0 .0 .0 .0

55.6 44.4 .0 .0 .0 .0

56.7 33.3 .0 6.7 3.3 .0

53.9 35.8 4.8 4.2 .0 1.2

41.7 41.7 8.3 .0 .0 8.3

44.2 39.5 7.0 4.7 4.7 .0

56.0 32.7 4.8 3.5 1.7 1.3

47.2 41.5 4.5 5.1 .8 .8

57.7 35.8 2.1 2.1 1.3 1.0

44.5 45.8 5.4 2.0 2.3 .0

50.4 30.9 7.2 11.5 .0 .0

60.2 20.5 6.7 6.7 .0 5.9

48.4 37.9 13.7 .0 .0 .0

54.7 25.5 6.6 9.2 .0 4.0

27.1 42.9 20.6 2.8 3.7 2.8

54.5 39.9 1.1 3.2 1.4 .0

58.6 36.8 .0 3.5 1.2 .0

43.5 47.3 4.6 .0 2.6 2.0

58.9 32.8 2.6 3.5 1.5 .7

43.4 38.3 9.4 7.5 .0 1.4

53.4 23.3 .0 23.3 .0 .0

48.2 39.4 4.0 6.1 .9 1.4

62.6 31.7 2.8 2.8 .0 .0

54.4 34.3 6.9 2.2 1.1 1.1

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

50.0 50.0 .0 .0 .0 .0

50.0 50.0 .0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0

43.6 .0 .0 .0 56.4 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Robo sin
agresión
(hurto)

Robo con
agresión Amenazas Extorsión

Agresión física
sin robo Otros delitos

RESPUESTA

P39.
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Cuadro 35
¿Denunció ese hecho ante una autoridad? según variables

[Sólo para los que contestaron que fueron víctimas de algún hecho delincuencial en 2007]
(En porcentajes)

66.1 32.0 1.9

167 81 5

52.5 41.7 5.8

66.7 33.3 .0

69.7 29.7 .7

87.9 6.1 6.1

58.4 39.4 2.2

100.0 .0 .0

22.2 77.8 .0

50.0 50.0 .0

71.5 26.1 2.4

58.3 41.7 .0

65.1 32.6 2.3

55.8 42.7 1.5

79.0 18.6 2.4

69.2 28.7 2.1

64.7 33.0 2.3

69.1 28.7 2.2

57.3 42.7 .0

48.4 51.6 .0

59.3 36.1 4.6

77.4 22.6 .0

76.0 23.0 1.1

56.7 41.0 2.3

61.4 38.6 .0

68.3 28.9 2.8

64.2 34.4 1.4

76.7 23.3 .0

59.2 38.7 2.1

77.6 18.7 3.7

73.0 25.9 1.1

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

50.0 50.0 .0

.0 100.0 .0

43.6 56.4 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí No responde
RESPUESTA

P40.
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Cuadro 36
¿Podría decirme si algún familiar o persona que vivía en su hogar ha sido víctima de extorsión

en lo que va del año? según variables
(En porcentajes)

89.6 10.4

1164 135

89.8 10.2

88.8 11.2

87.0 13.0

94.4 5.6

91.6 8.4

90.9 9.1

86.2 13.8

87.9 12.1

89.4 10.6

83.0 17.0

91.0 9.0

87.7 12.3

91.4 8.6

89.6 10.4

87.7 12.3

89.4 10.6

93.6 6.4

92.6 7.4

93.1 6.9

92.5 7.5

84.8 15.2

84.8 15.2

88.2 11.8

90.1 9.9

88.8 11.2

100.0 .0

89.8 10.2

91.9 8.1

86.4 13.6

95.4 4.6

78.7 21.3

69.8 30.2

100.0 .0

100.0 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P41.
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Cuadro 37
¿Podría decirme si alguna persona que vivía en su hogar (familiar o no) ha sido víctima de homicidio

en lo que va del año? según variables
(En porcentajes)

95.9 4.1

1247 54
96.1 3.9

95.2 4.8

94.2 5.8

98.2 1.8

97.7 2.3

100.0 .0

96.6 3.4

95.6 4.4

95.2 4.8

92.5 7.5

97.1 2.9

96.2 3.8

95.5 4.5

96.0 4.0

93.9 6.1

97.6 2.4

97.6 2.4

97.9 2.1

95.9 4.1

95.1 4.9

95.0 5.0

97.2 2.8

93.5 6.5

96.2 3.8

96.3 3.7

100.0 .0

95.3 4.7

96.8 3.2

96.7 3.3

100.0 .0

87.1 12.9

86.8 13.2

100.0 .0

96.7 3.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto
secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P42.
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Cuadro 38
¿Qué tan efectivo cree Ud. que está siendo el gobierno en el combate actual de la delincuencia? según variables

(En porcentajes)

18.1 37.1 31.3 13.6

235 482 407 176
15.2 39.7 30.1 14.9

12.1 35.7 38.0 14.2

22.4 41.6 28.0 8.1

19.8 29.4 30.6 20.2

16.8 31.6 34.3 17.3

27.3 36.4 36.4 .0

6.9 55.2 24.1 13.8

24.2 33.0 35.2 7.7

21.8 39.6 27.4 11.2

18.9 49.1 18.9 13.2

12.4 32.2 37.3 18.0

16.2 39.9 31.1 12.9

19.9 34.4 31.5 14.2

13.8 37.7 37.6 11.0

19.5 42.5 27.8 10.2

22.0 36.1 26.8 15.1

17.0 26.4 34.2 22.4

11.6 16.9 43.7 27.8

13.7 34.2 34.0 18.1

18.9 37.4 31.5 12.2

18.3 41.4 30.6 9.6

29.2 45.5 20.4 4.9

18.3 41.2 25.7 14.8

20.7 37.0 29.7 12.5

13.4 34.4 37.6 14.6

18.4 39.3 27.4 14.9

17.0 38.8 32.5 11.7

3.6 26.6 38.3 31.5

34.4 43.2 19.9 2.5

17.9 30.4 41.0 10.6

32.3 29.7 21.3 16.7

13.2 39.5 47.3 .0

.0 100.0 .0 .0

8.6 35.4 46.0 10.0

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto
secreto

Partido de
preferencia

Nada efectivo Poco efectivo Algo efectivo Muy efectivo

RESPUESTA

P43.
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Cuadro 39
¿Qué tanto cree usted que las pandillas son un problema en la comunidad o barrio donde vive:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

41.8 22.5 6.5 29.1

544 293 85 379

44.3 16.9 5.2 33.6

47.2 20.7 3.9 28.1

32.7 26.5 8.7 32.1

39.2 28.9 9.1 22.8

52.9 19.4 4.5 23.2

27.3 36.4 27.3 9.1

48.3 20.7 20.7 10.3

29.7 28.6 11.0 30.8

34.4 25.2 7.4 33.1

18.9 24.5 .0 56.6

56.1 17.6 4.1 22.2

42.3 22.6 6.0 29.1

41.4 22.4 7.1 29.1

39.6 22.9 8.8 28.7

41.1 21.6 5.1 32.1

43.5 21.8 4.8 29.9

44.6 24.6 8.1 22.7

53.2 22.5 7.7 16.6

47.3 21.5 4.8 26.4

38.0 21.1 6.5 34.4

38.5 21.2 7.4 32.9

34.6 28.3 8.5 28.6

51.9 14.6 5.5 28.0

38.6 25.7 6.9 28.9

42.3 20.1 6.5 31.1

32.3 43.8 8.0 16.0

41.5 22.9 6.5 29.1

51.4 15.7 5.6 27.2

34.5 27.6 7.4 30.4

47.0 10.6 .0 42.4

38.0 14.8 .0 47.1

17.1 26.4 39.5 17.1

.0 100.0 .0 .0

41.7 33.0 7.7 17.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto
secreto

Partido de
preferencia

Ningún problema Poco problema Algo de problema Mucho problema

RESPUESTA

P44.
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Cuadro 40
¿Qué tanto cree usted que en el año 2007, la Fiscalía ha logrado cumplir con su deber de procesar

a los responsables de la delincuencia en El Salvador? según variables
(En porcentajes)

20.7 40.8 27.2 11.2

269 530 354 146

18.7 40.5 25.6 15.2

22.4 36.7 34.9 6.0

24.4 46.6 22.4 6.6

19.2 39.8 29.2 11.9

16.2 34.5 31.2 18.1

27.3 18.2 54.5 .0

27.6 27.6 27.6 17.2

13.3 50.0 27.8 8.9

22.3 45.5 22.6 9.5

24.5 41.5 18.9 15.1

18.9 34.1 33.6 13.5

18.1 43.8 26.8 11.4

23.2 38.1 27.7 11.1

16.1 44.3 30.0 9.5

24.3 40.8 26.4 8.5

20.3 40.7 24.8 14.1

21.1 35.6 27.5 15.7

11.7 27.0 31.7 29.6

18.0 36.6 32.4 13.0

26.5 39.7 24.0 9.8

22.0 44.8 25.3 8.0

21.9 51.3 21.3 5.5

17.6 42.6 27.4 12.4

22.4 42.8 24.9 9.9

19.6 35.7 31.5 13.2

21.9 48.3 22.9 7.0

21.1 41.8 26.2 10.9

10.6 30.9 41.2 17.2

30.6 45.6 18.0 5.8

15.2 47.0 22.6 15.2

19.4 57.4 6.5 16.7

13.2 69.8 17.1 .0

100.0 .0 .0 .0

7.9 42.1 35.2 14.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P45.
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Cuadro 41
En comparación con el año pasado, ¿considera usted que la PNC ha sido más efectiva o menos efectiva

en la lucha contra la delincuencia? según variables
(En porcentajes)

31.0 23.0 46.0

402 298 597

29.7 19.0 51.4

22.1 27.2 50.7

38.0 23.3 38.7

22.4 25.4 52.2

31.5 22.7 45.8

45.5 27.3 27.3

31.0 20.7 48.3

38.9 17.8 43.3

36.4 24.4 39.2

41.5 18.9 39.6

21.2 22.4 56.3

32.5 21.5 46.0

29.7 24.4 46.0

33.1 21.5 45.4

35.5 20.5 43.9

29.1 24.7 46.2

21.1 28.2 50.8

11.8 27.3 60.9

22.7 24.1 53.2

31.8 20.3 47.9

38.4 21.1 40.5

45.3 24.8 29.9

28.2 23.3 48.5

34.0 23.3 42.7

26.3 22.2 51.5

43.8 26.4 29.9

29.0 25.8 45.2

13.7 18.3 68.0

52.7 19.9 27.4

21.2 31.8 47.0

55.5 .0 44.5

26.4 26.4 47.3

100.0 .0 .0

18.7 33.0 48.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Menos efectiva Igual Más efectiva
RESPUESTA

P46.
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Ilustración 10

Percepción sobre la reducción
de homicidios durante 2007

51.7%

31.2%

17.1%

No se han reducido

Se han reducido

Siguen igual

La policía está diciendo que los homicidios se han reducido en lo
que va del año. ¿Considera Ud. que efectivamente los asesinatos

se han reducido o cree que no se han reducido?
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Cuadro 42
Siempre en relación con el tema delincuencial, la policía está diciendo que los homicidios se han reducido

en lo que va del año. ¿Considera Ud. que efectivamente los asesinatos se han reducido
o cree que no se han reducido? según variables

(En porcentajes)

51.7 31.2 17.1

671 404 222

47.8 33.0 19.2

40.9 37.2 21.9

62.7 24.7 12.7

41.4 33.6 24.9

50.4 34.8 14.8

63.6 9.1 27.3

62.1 31.0 6.9

64.8 22.0 13.2

57.8 26.8 15.4

52.8 32.1 15.1

40.4 39.0 20.6

50.3 32.7 17.0

53.1 29.7 17.2

52.1 33.7 14.2

53.7 28.3 18.0

51.1 29.7 19.2

48.0 34.8 17.3

30.5 49.6 19.9

38.9 38.0 23.1

55.7 29.5 14.8

59.0 27.9 13.1

72.8 15.0 12.3

48.9 33.3 17.8

54.1 28.7 17.2

49.2 34.6 16.3

55.2 26.4 18.4

51.9 30.0 18.1

31.0 50.1 19.0

71.0 16.4 12.6

53.0 31.8 15.2

68.4 23.2 8.4

52.7 34.1 13.2

100.0 .0 .0

34.0 37.3 28.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No se han
reducido Se han reducido Siguen igual

RESPUESTA

P47.
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Cuadro 43
¿Qué cree Ud. que el Gobierno debe hacer para disminuir la delincuencia y la violencia en el país? según variables

(En porcentajes)

2.6 18.0 21.0 18.4 2.9 1.8 2.3 6.5 .7 2.4 1.4 2.9 2.6 3.2 1.1 1.4 6.9 3.8

33 234 274 240 37 24 30 85 9 31 18 38 34 42 15 18 90 50

2.0 18.1 21.2 20.7 4.0 1.2 .6 10.9 .7 2.2 1.2 1.9 1.6 2.4 .7 1.1 6.3 3.3

5.5 24.8 16.6 24.0 1.7 3.3 .0 10.1 2.0 1.4 .7 1.4 2.0 .7 .0 .7 4.5 .7

1.9 17.2 19.9 14.9 2.9 2.3 4.6 3.7 .6 2.3 1.9 5.0 3.5 3.3 1.4 2.5 8.7 3.5

4.0 18.7 28.6 13.3 1.8 1.2 .6 7.2 .0 3.2 .6 3.4 1.8 3.6 2.0 .8 4.0 4.8

1.6 14.2 21.5 21.2 3.0 1.1 2.9 3.6 .4 3.1 1.7 1.2 2.9 5.6 1.2 .7 7.7 6.6

.0 18.2 .0 9.1 .0 9.1 9.1 .0 .0 .0 .0 9.1 .0 18.2 9.1 .0 18.2 .0

3.4 20.7 27.6 3.4 3.4 .0 10.3 .0 .0 .0 3.4 3.4 6.9 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4

2.2 11.0 27.5 15.4 2.2 3.3 4.4 1.1 1.1 3.3 .0 2.2 .0 6.6 2.2 5.5 8.8 3.3

2.1 16.8 23.2 17.0 3.4 2.0 2.5 4.4 .4 2.5 1.6 3.1 3.3 3.3 1.1 1.4 8.1 3.8

5.7 11.3 17.0 15.1 1.9 .0 5.7 9.4 1.9 5.7 1.9 9.4 .0 1.9 .0 .0 7.5 5.7

2.9 21.2 17.6 22.2 2.4 1.5 .7 10.5 1.0 2.0 1.2 2.0 2.2 2.4 .7 .7 4.9 3.9

2.2 16.4 21.7 15.9 2.9 2.0 2.4 3.2 .8 2.7 1.8 4.5 4.0 4.7 1.7 1.5 8.8 2.8

2.9 19.5 20.4 20.8 2.9 1.6 2.2 9.6 .7 2.2 1.0 1.4 1.2 1.8 .6 1.3 5.1 4.8

1.5 15.3 16.7 26.0 2.1 1.1 4.3 7.1 .5 3.9 .3 2.4 3.8 3.0 .0 1.1 6.4 4.5

2.0 19.5 19.4 19.3 2.5 2.7 1.7 5.8 .7 3.8 1.4 3.6 2.3 2.1 .6 1.5 7.6 3.5

3.0 17.0 25.4 10.7 3.2 2.1 2.4 7.9 1.1 .3 2.1 1.7 2.5 4.9 2.8 1.0 8.1 3.9

4.8 20.3 25.7 14.7 4.4 .8 .4 5.3 .5 .0 2.1 3.9 1.3 3.7 1.7 2.1 4.6 3.5

2.1 23.0 20.8 17.4 2.1 1.2 .9 10.4 .0 1.2 .0 2.1 1.2 5.6 2.1 1.2 1.2 7.7

4.7 20.3 20.1 19.2 3.6 1.4 .3 11.0 .3 2.2 1.4 2.0 1.2 2.5 .9 .5 3.9 4.6

1.4 20.1 19.8 23.6 2.8 2.1 1.3 6.2 1.9 1.3 2.5 1.9 2.0 1.5 1.3 .4 5.8 4.2

1.8 16.3 20.4 18.1 2.9 1.4 4.3 2.3 .6 3.8 1.8 5.5 4.1 3.4 .3 1.5 8.7 3.0

.9 10.8 25.8 11.7 1.9 3.2 5.3 2.4 .9 2.7 .0 2.2 4.5 5.3 2.4 4.5 14.2 1.3

2.3 16.9 19.8 19.4 3.8 .5 3.2 5.7 1.5 2.5 1.4 5.4 2.2 3.0 .8 .4 7.0 4.1

1.6 18.7 24.2 16.6 2.4 2.2 2.6 6.9 .9 1.8 .1 2.7 2.6 3.2 1.4 1.9 6.6 3.6

4.3 16.5 16.8 21.8 3.1 1.5 1.4 6.3 .0 3.7 3.6 2.1 2.7 3.4 .9 1.0 7.5 3.4

3.5 30.9 13.9 8.0 3.5 8.0 .0 8.0 .0 .0 .0 .0 3.5 3.5 .0 3.5 3.5 10.4

2.5 19.8 21.4 17.3 2.9 1.7 1.7 7.5 .9 2.2 1.7 2.5 2.1 2.7 1.3 .7 6.6 4.4

4.3 19.0 15.0 24.9 2.7 1.7 2.2 7.6 .5 1.5 .7 1.2 3.3 2.8 1.4 1.2 6.4 3.6

1.3 14.7 27.9 12.9 3.1 2.4 4.0 2.6 .3 4.0 1.1 5.4 3.0 4.4 .3 3.1 7.6 1.8

.0 15.2 10.6 31.8 .0 .0 .0 12.0 .0 4.6 6.0 .0 .0 4.6 .0 .0 .0 15.2

.0 8.4 12.9 36.1 14.8 .0 .0 .0 6.5 .0 .0 .0 6.5 .0 .0 .0 14.8 .0

.0 .0 .0 43.4 .0 .0 13.2 30.2 .0 .0 .0 .0 .0 13.2 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0

3.3 7.7 17.7 16.3 .0 3.3 .0 3.3 .0 .0 .0 7.7 4.3 7.7 4.3 4.3 13.4 6.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

RESPUESTA

P48.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Nada   7. Educación 13. Apoyo a la PNC
2. Leyes más duras, severas   8. Encerrarlos, cadena perpetua 14. Cumplir/aplicar las leyes
3. Generar empleos   9. Matarlos 15. Concertación gobierno con diversos sectores
4. Más policías, más vigilancia 10. Cambiar / crear / mejorar leyes 16. Acciones preventivas / atención a la niñez
5. Pena de muerte 11. Buscar a Dios 17. Otras respuestas
6. Centros de rehabilitación 12. Eliminar la corrupción 18. No sabe, no responde
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Cuadro 44
¿Posee usted algún tipo de arma de fuego para su uso personal (pistola, revólver, rifle)? según variables

(En porcentajes)

97.6 2.4

1270 31
98.5 1.5

98.6 1.4

98.1 1.9

97.2 2.8

95.3 4.7

90.9 9.1

93.1 6.9

93.4 6.6

98.2 1.8

100.0 .0

97.8 2.2

95.5 4.5

99.6 .4

98.0 2.0

97.6 2.4

97.5 2.5

97.3 2.7

98.2 1.8

99.0 1.0

97.5 2.5

97.2 2.8

95.3 4.7

96.6 3.4

97.0 3.0

99.2 .8

100.0 .0

98.5 1.5

98.1 1.9

94.9 5.1

94.0 6.0

100.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P49.
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Cuadro 45
¿Cree Ud. que durante este año, el problema de las maras ha aumentado,

ha disminuido o ha seguido igual? según variables
(En porcentajes)

24.5 35.5 40.0

317 461 519
26.5 38.4 35.1

28.1 28.6 43.3

15.1 36.6 48.2

32.5 33.1 34.4

31.3 36.5 32.3

9.1 18.2 72.7

17.2 44.8 37.9

15.4 40.7 44.0

22.2 35.0 42.8

15.1 32.1 52.8

30.6 35.5 33.8

26.0 35.3 38.8

23.1 35.8 41.2

18.1 36.0 45.9

25.7 36.8 37.6

25.4 33.5 41.1

30.5 34.8 34.7

41.1 27.5 31.4

29.4 38.2 32.4

25.1 35.8 39.2

21.5 32.9 45.6

9.9 37.7 52.4

29.1 31.1 39.8

22.3 36.0 41.8

25.4 36.4 38.2

28.8 49.3 21.9

23.1 35.3 41.5

34.9 37.5 27.6

17.0 33.1 49.9

30.4 33.2 36.4

29.7 34.2 36.1

.0 43.4 56.6

.0 100.0 .0

36.3 44.0 19.6

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha disminuido Ha seguido igual Ha aumentado

RESPUESTA

P50.
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Cuadro 46
¿Considera usted que en el último año han surgido en el país grupos de exterminio

que están asesinando a supuestos delincuentes? según variables
(En porcentajes)

44.5 50.5 5.0

578 657 66
38.5 55.8 5.7

51.1 44.2 4.6

48.7 46.4 5.0

48.2 43.4 8.4

37.0 60.4 2.6

45.5 45.5 9.1

48.3 41.4 10.3

38.5 51.6 9.9

43.8 51.3 4.8

49.1 50.9 .0

45.6 49.8 4.6

45.0 51.5 3.5

43.9 49.6 6.5

49.7 47.0 3.3

42.5 52.7 4.8

43.9 48.1 8.0

41.0 54.5 4.5

38.8 55.7 5.6

43.9 50.9 5.1

45.4 50.4 4.2

44.8 50.3 4.8

46.7 47.4 5.9

45.1 52.0 2.9

47.1 48.2 4.7

39.2 54.1 6.7

50.7 41.3 8.0

46.7 47.4 5.9

47.7 46.5 5.8

37.1 59.9 3.1

39.7 60.3 .0

36.1 63.9 .0

39.5 60.5 .0

.0 100.0 .0

44.0 52.7 3.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P51.
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Cuadro 47
Últimamente han aparecido casos de policías vinculados a asesinatos por encargo y supuestos grupos de exterminio

de delincuentes y pandilleros. Algunos piensan que se trata de policías actuando por su cuenta,
mientras que otros consideran que estos policías cuentan con el apoyo de sus jefes.

¿Con cuál de las siguientes afirmaciones está usted de acuerdo? según variables
(En porcentajes)

.7 36.5 52.4 .4 10.0

10 475 681 6 129

1.2 34.4 54.2 .0 10.2

.0 38.5 50.5 .7 10.3

1.0 36.0 53.6 1.0 8.3

1.2 33.5 51.6 .0 13.7

.0 40.1 49.8 .0 10.2

9.1 18.2 72.7 .0 .0

3.4 37.9 58.6 .0 .0

1.1 33.0 53.8 .0 12.1

.6 35.4 53.0 .7 10.3

1.9 20.8 64.2 .0 13.2

.5 40.5 49.3 .2 9.5

1.1 40.1 51.4 .5 6.9

.4 33.1 53.2 .4 12.8

.3 41.9 53.5 .3 4.1

.5 35.5 54.5 .2 9.3

1.4 33.2 49.4 .3 15.7

1.2 34.3 50.0 1.3 13.1

.0 20.7 62.0 .0 17.3

.7 37.9 49.0 .9 11.4

.8 38.8 51.3 .0 9.1

.9 40.7 49.3 .6 8.5

.9 31.8 60.6 .0 6.7

1.3 40.5 51.0 .0 7.3

.7 34.0 53.9 .7 10.7

.6 39.7 48.9 .2 10.6

.0 21.9 73.6 .0 4.5

1.0 36.5 50.0 .7 11.8

.8 45.6 43.1 .4 10.1

.3 30.1 63.4 .0 6.2

.0 33.2 62.2 .0 4.6

.0 34.2 65.8 .0 .0

.0 39.5 60.5 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0

.0 15.3 72.7 .0 12.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna

Los policías
están actuando
por su cuenta

Los policías
cuentan con el

apoyo de sus jefes Otras
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P52.
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Cuadro 48
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2007, en las siguientes instituciones:

Fiscalía General de la República? según variables
(En porcentajes)

31.5 46.2 12.3 10.0

409 600 160 130

29.5 45.5 12.1 13.0

28.8 47.6 14.0 9.6

35.6 46.2 11.8 6.4

33.2 44.3 11.4 11.1

27.4 47.0 12.8 12.8

36.4 27.3 27.3 9.1

37.9 17.2 27.6 17.2

28.6 49.5 16.5 5.5

32.0 48.0 11.3 8.6

47.2 43.4 5.7 3.8

29.3 45.4 12.4 12.9

29.7 46.5 13.8 10.1

33.2 45.8 11.0 10.0

29.7 43.2 17.8 9.3

33.0 50.6 7.7 8.6

29.5 49.5 10.6 10.4

33.7 37.6 15.2 13.5

38.8 29.5 11.6 20.1

28.7 48.5 10.6 12.2

35.0 46.3 8.2 10.5

29.8 48.0 15.0 7.1

32.1 46.4 16.9 4.6

36.8 43.9 10.8 8.5

28.7 48.3 13.7 9.4

32.9 43.9 11.4 11.8

35.8 45.8 3.5 14.9

32.0 48.6 11.8 7.6

20.6 40.7 15.9 22.9

40.8 45.2 10.0 4.0

36.4 35.1 12.0 16.6

42.6 42.6 6.5 8.4

.0 52.7 30.2 17.1

100.0 .0 .0 .0

22.0 56.0 14.3 7.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P53.
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Cuadro 49
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2007, en las siguientes instituciones:

Corte Suprema de Justicia? según variables
(En porcentajes)

32.4 45.7 12.1 9.8

421 594 158 127

32.3 43.1 14.3 10.4

28.6 51.2 10.1 10.1

36.4 46.4 10.6 6.6

34.4 43.8 10.8 11.1

26.9 44.8 14.7 13.6

45.5 36.4 18.2 .0

44.8 27.6 17.2 10.3

25.3 52.7 14.3 7.7

33.9 46.8 11.5 7.8

34.0 49.1 7.5 9.4

30.5 43.9 12.7 12.9

29.5 46.3 14.2 10.0

35.0 45.2 10.2 9.5

31.9 44.7 14.1 9.3

33.9 48.2 11.0 6.9

30.3 48.3 10.0 11.4

32.6 39.2 14.0 14.1

37.6 29.3 13.6 19.5

31.0 45.6 11.0 12.3

32.1 46.0 10.9 11.0

32.9 48.5 12.2 6.4

32.1 49.2 15.1 3.6

39.0 40.2 10.5 10.3

30.3 47.6 12.5 9.7

32.9 45.1 12.5 9.6

21.6 55.7 11.9 10.8

32.9 47.0 12.3 7.7

21.8 42.0 16.5 19.7

41.2 45.8 7.6 5.3

43.8 33.7 12.0 10.6

42.6 36.1 6.5 14.8

.0 65.9 17.1 17.1

.0 100.0 .0 .0

25.3 52.7 14.3 7.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P54.
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Cuadro 50
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2007, en las siguientes instituciones:

Procuraduría General de la República? según variables
(En porcentajes)

27.7 40.4 17.4 14.6

358 523 225 189

27.6 40.7 15.8 15.9

27.4 44.8 14.8 12.9

29.0 40.4 20.1 10.6

31.7 39.6 14.9 13.8

23.2 37.6 17.5 21.7

27.3 18.2 36.4 18.2

31.0 34.5 20.7 13.8

17.6 45.1 24.2 13.2

28.3 40.2 18.7 12.8

34.0 49.1 7.5 9.4

27.8 39.8 14.7 17.7

24.8 38.6 19.2 17.4

30.3 42.0 15.7 12.0

26.0 40.2 19.1 14.8

28.5 43.3 15.7 12.6

28.5 40.1 16.7 14.7

27.6 35.5 18.8 18.1

37.6 27.6 14.0 20.9

27.8 41.4 14.6 16.2

32.7 38.8 16.2 12.3

24.8 42.7 17.8 14.7

21.3 42.7 25.4 10.6

32.5 37.9 17.3 12.3

25.2 41.8 18.2 14.8

28.7 39.3 16.4 15.5

35.8 37.8 11.5 14.9

28.0 42.4 17.4 12.2

22.0 34.2 18.3 25.5

31.9 41.3 16.7 10.1

37.8 29.1 16.6 16.6

21.3 49.0 12.9 16.7

.0 56.6 13.2 30.2

.0 100.0 .0 .0

32.0 38.0 18.5 11.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P55.
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Cuadro 51
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2007, en las siguientes instituciones:

Asamblea Legislativa? según variables
(En porcentajes)

42.7 37.7 11.7 7.8

555 490 152 102

39.4 42.2 8.2 10.2

41.8 40.6 13.5 4.1

49.9 35.2 9.9 5.0

41.8 34.9 15.6 7.7

34.9 36.8 15.3 12.9

63.6 9.1 27.3 .0

48.3 31.0 6.9 13.8

48.4 40.7 7.7 3.3

46.0 34.7 12.0 7.2

37.7 54.7 1.9 5.7

37.1 40.5 12.9 9.5

43.9 33.6 13.5 9.1

41.6 41.6 10.1 6.7

38.7 36.6 14.5 10.2

44.5 41.7 8.8 5.0

41.0 38.4 12.6 8.0

47.4 30.6 12.3 9.7

48.8 26.9 11.6 12.7

37.1 42.7 11.0 9.2

39.9 37.6 12.1 10.3

46.2 36.1 12.5 5.2

49.0 35.3 11.7 4.0

48.0 34.8 10.0 7.3

41.7 38.9 11.7 7.6

42.4 36.1 12.5 8.9

25.4 56.2 14.9 3.5

43.6 39.7 10.1 6.5

30.9 36.4 15.7 16.9

50.9 33.3 13.0 2.8

42.4 39.7 12.0 6.0

51.0 42.6 .0 6.5

39.5 43.4 .0 17.1

100.0 .0 .0 .0

41.7 40.7 11.0 6.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P56.
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Cuadro 52
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2007, en las siguientes instituciones:

Alcaldía de su localidad? según variables
(En porcentajes)

27.3 34.4 15.3 22.9

356 447 199 298

29.1 34.0 15.2 21.7

25.8 41.0 12.1 21.1

28.2 35.2 18.4 18.2

31.5 32.7 13.5 22.2

22.6 29.9 13.3 34.2

27.3 27.3 27.3 18.2

24.1 41.4 24.1 10.3

20.9 33.0 23.1 23.1

27.3 33.0 16.6 23.1

35.8 43.4 9.4 11.3

27.8 35.4 12.2 24.6

27.5 32.5 16.3 23.7

27.2 36.2 14.4 22.2

27.4 35.3 14.9 22.3

27.5 38.3 13.5 20.7

30.1 33.6 18.4 17.9

23.6 26.1 15.9 34.4

21.6 31.9 14.8 31.7

27.1 33.4 14.8 24.7

32.0 36.2 10.4 21.3

27.5 36.1 16.7 19.8

25.2 32.9 20.0 21.9

30.6 36.4 14.3 18.7

25.4 34.6 17.2 22.8

28.6 32.4 13.0 25.9

32.3 43.4 10.4 13.9

30.6 34.6 14.9 19.9

22.8 33.9 12.8 30.5

24.7 33.4 18.2 23.6

25.8 48.4 10.6 15.2

21.3 34.2 21.3 23.2

13.2 13.2 43.4 30.2

.0 .0 .0 100.0

23.0 40.7 13.4 23.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTAS

P57.
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Cuadro 53
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2007, en las siguientes instituciones:

Policía Nacional Civil? según variables
(En porcentajes)

25.2 39.2 17.9 17.7

328 509 232 230

26.8 36.8 15.9 20.5

23.6 42.7 13.9 19.8

26.7 41.0 19.9 12.4

24.6 35.9 19.6 19.8

22.3 38.2 18.3 21.2

36.4 9.1 36.4 18.2

20.7 34.5 31.0 13.8

19.8 45.1 19.8 15.4

25.3 40.7 19.2 14.7

35.8 30.2 15.1 18.9

24.9 37.9 14.9 22.2

23.8 39.3 18.4 18.4

26.5 39.0 17.4 17.1

23.4 38.8 19.3 18.6

28.4 41.2 15.8 14.6

24.2 40.4 19.2 16.1

22.7 34.3 18.2 24.8

23.3 25.8 15.9 35.0

22.7 39.5 18.7 19.1

27.5 42.2 12.6 17.6

27.5 37.8 18.2 16.4

25.0 43.7 22.7 8.6

28.6 37.8 15.1 18.5

26.2 40.7 17.5 15.6

21.3 37.3 20.1 21.3

29.9 41.3 13.9 14.9

26.9 39.1 17.4 16.5

13.5 32.9 22.5 31.2

33.2 43.6 15.0 8.3

28.5 35.1 21.2 15.2

34.2 51.0 .0 14.8

.0 39.5 43.4 17.1

.0 100.0 .0 .0

10.5 50.5 16.0 23.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P58.
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Cuadro 54
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2007, en las siguientes instituciones:

Gobierno central? según variables
(En porcentajes)

34.1 36.6 15.0 14.3

443 476 195 186

31.2 35.9 16.2 16.7

23.3 47.5 14.2 15.0

41.2 34.2 15.1 9.5

35.6 35.7 10.2 18.6

31.3 34.6 16.9 17.1

36.4 .0 54.5 9.1

27.6 31.0 13.8 27.6

29.7 40.7 18.7 11.0

38.2 35.9 14.6 11.3

49.1 35.8 5.7 9.4

28.1 37.9 15.2 18.8

35.0 35.8 16.0 13.3

33.2 37.3 14.1 15.3

32.2 39.7 17.0 11.1

36.4 39.2 13.2 11.1

37.6 34.0 14.2 14.1

27.9 29.7 16.6 25.9

29.3 23.7 16.2 30.8

29.8 37.7 14.3 18.1

36.8 36.1 14.2 12.8

34.3 41.8 14.4 9.5

41.8 32.6 17.8 7.8

38.7 34.4 14.4 12.6

33.9 36.5 15.1 14.5

30.9 37.9 15.8 15.4

43.8 38.9 7.0 10.4

33.3 40.7 15.3 10.8

11.1 30.9 21.9 36.2

56.7 31.5 8.5 3.3

48.4 19.8 16.6 15.2

36.1 49.0 6.5 8.4

13.2 56.6 13.2 17.1

100.0 .0 .0 .0

32.0 39.0 15.0 14.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P59.
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Cuadro 55
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2007, en las siguientes instituciones:

Partidos políticos? según variables
(En porcentajes)

49.1 34.6 10.4 6.0

637 449 135 78

48.6 36.3 9.5 5.6

50.6 38.2 7.9 3.3

51.9 33.6 9.5 5.0

45.0 37.9 11.6 5.5

46.0 29.8 13.8 10.4

54.5 18.2 18.2 9.1

27.6 55.2 6.9 10.3

53.8 34.1 6.6 5.5

50.9 33.2 11.8 4.1

49.1 30.2 7.5 13.2

46.8 36.1 9.5 7.6

48.7 33.7 11.5 6.1

49.4 35.4 9.4 5.9

43.0 40.9 12.2 4.0

55.0 30.2 8.8 6.1

47.9 36.1 9.5 6.4

47.9 31.7 12.0 8.4

49.7 29.3 9.2 11.8

49.6 33.7 9.0 7.7

47.9 33.7 12.0 6.3

50.7 34.2 11.3 3.8

46.4 40.4 10.5 2.7

52.0 32.8 8.8 6.4

45.9 37.6 9.8 6.7

52.9 29.6 12.7 4.8

47.2 44.8 4.5 3.5

62.7 28.8 6.6 1.9

28.5 40.4 14.4 16.8

35.5 44.0 14.4 6.1

41.0 36.4 12.0 10.6

59.3 12.9 12.9 14.8

52.7 30.2 17.1 .0

100.0 .0 .0 .0

34.0 41.7 24.4 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P60.
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Cuadro 56
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2007, en las siguientes instituciones:

Tribunal Supremo Electoral? según variables
(En porcentajes)

42.7 36.4 12.4 8.5

555 472 161 111

38.2 38.0 16.2 7.5

39.7 40.3 10.8 9.3

49.7 32.7 11.2 6.4

41.5 37.1 12.5 8.9

38.5 37.7 11.1 12.7

36.4 18.2 36.4 9.1

48.3 20.7 13.8 17.2

38.5 38.5 17.6 5.5

46.5 35.9 10.9 6.7

49.1 35.8 3.8 11.3

37.7 37.9 13.7 10.8

43.8 34.0 12.7 9.5

41.8 38.5 12.0 7.6

34.4 44.0 13.5 8.2

44.4 36.2 12.9 6.5

45.6 35.4 11.0 8.0

48.6 26.4 11.2 13.7

41.3 27.5 12.6 18.6

41.5 36.5 12.4 9.6

44.0 34.1 11.4 10.4

42.5 39.6 11.8 6.0

45.0 37.8 14.1 3.1

48.0 32.9 12.2 6.8

41.4 37.7 12.3 8.6

42.1 35.3 13.3 9.3

40.3 45.8 3.5 10.4

44.7 37.2 12.0 6.1

24.6 36.3 17.0 22.1

54.7 33.9 8.8 2.6

37.8 39.7 12.0 10.6

67.7 19.4 12.9 .0

13.2 56.6 30.2 .0

100.0 .0 .0 .0

38.3 44.0 10.0 7.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P61.
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Cuadro 57
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2007, en las siguientes instituciones:

Fuerza Armada? según variables
(En porcentajes)

31.3 34.4 15.0 19.3

405 446 195 250

28.3 33.2 19.5 19.0

33.6 34.7 13.4 18.3

37.7 34.0 14.6 13.8

27.5 36.1 13.9 22.5

24.1 35.4 12.5 27.9

40.0 20.0 30.0 10.0

31.0 31.0 17.2 20.7

26.4 34.1 17.6 22.0

33.1 34.7 15.1 17.1

37.7 37.7 9.4 15.1

28.9 34.2 14.7 22.2

27.8 30.8 17.8 23.6

34.5 37.7 12.5 15.3

31.5 34.6 16.6 17.3

33.6 35.3 13.7 17.3

30.3 35.1 16.0 18.6

27.4 31.4 14.1 27.1

27.8 26.0 10.1 36.0

26.6 36.5 14.9 22.0

36.8 33.2 13.4 16.7

31.8 36.0 16.9 15.3

35.6 33.1 16.8 14.5

33.6 31.3 16.1 19.0

30.8 35.0 14.8 19.4

30.2 35.2 15.7 19.0

36.8 35.4 3.5 24.3

32.2 36.5 16.1 15.3

18.6 29.9 14.1 37.5

41.5 34.9 13.1 10.5

28.5 30.4 6.0 35.1

29.7 19.4 29.7 21.3

30.2 26.4 30.2 13.2

100.0 .0 .0 .0

24.0 34.0 13.4 28.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P62.
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Cuadro 58
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2007, en las siguientes instituciones:

Los empresarios? según variables
(En porcentajes)

46.1 35.5 11.5 6.8

597 461 149 88

47.6 33.5 13.7 5.2

44.2 39.0 10.7 6.2

47.2 35.2 12.8 4.8

50.4 32.9 8.1 8.6

41.3 37.6 9.4 11.6

45.5 9.1 36.4 9.1

31.0 27.6 20.7 20.7

35.2 42.9 15.4 6.6

47.5 35.2 11.8 5.5

58.5 32.1 3.8 5.7

45.7 36.1 10.3 7.9

42.9 36.0 12.4 8.7

49.1 35.1 10.8 5.0

42.7 38.8 13.1 5.4

50.8 32.9 9.9 6.4

42.6 39.1 12.4 5.9

46.2 31.5 11.3 11.0

50.6 27.3 11.2 10.9

43.4 37.6 10.9 8.1

50.2 36.4 7.6 5.7

46.2 37.3 11.6 4.9

44.7 31.4 17.4 6.4

47.5 34.2 11.9 6.4

44.0 36.5 11.9 7.6

49.4 34.4 10.7 5.5

41.3 36.8 11.5 10.4

48.3 36.2 11.2 4.2

29.8 37.8 16.1 16.2

54.7 31.3 8.5 5.5

45.1 45.7 4.6 4.6

63.9 29.7 6.5 .0

43.4 13.2 43.4 .0

100.0 .0 .0 .0

45.6 43.9 7.0 3.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P63.
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Cuadro 59
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2007, en las siguientes instituciones:

La Iglesia Católica? según variables
(En porcentajes)

25.4 21.8 14.7 38.1

329 283 191 494

30.5 20.6 18.8 30.2

32.6 15.6 10.8 41.0

24.5 27.2 17.0 31.2

15.2 14.1 10.3 60.4

22.2 22.7 11.5 43.6

18.2 9.1 54.5 18.2

10.3 27.6 37.9 24.1

16.5 29.7 18.7 35.2

23.4 22.0 15.2 39.3

41.5 20.8 13.2 24.5

28.9 20.3 11.5 39.4

25.6 24.9 16.7 32.8

25.2 19.0 12.9 42.9

23.9 24.7 16.2 35.3

29.5 20.7 14.6 35.2

23.8 24.6 12.7 38.9

21.4 16.2 15.3 47.0

29.8 16.3 11.0 42.9

26.6 19.8 12.2 41.4

30.5 23.4 9.0 37.0

23.4 22.3 18.4 35.9

17.9 26.1 22.5 33.5

40.3 27.4 17.0 15.3

5.8 17.3 14.8 62.1

49.0 26.3 13.8 10.8

58.3 27.3 7.2 7.2

28.3 21.8 13.9 36.0

23.5 17.7 14.1 44.7

22.1 25.7 15.6 36.6

16.6 25.8 15.2 42.4

23.2 21.3 16.7 38.8

.0 30.2 43.4 26.4

100.0 .0 .0 .0

13.0 17.7 26.3 43.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA
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Cuadro 60
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2007, en las siguientes instituciones:

Iglesias Evangélicas? según variables
(En porcentajes)

27.3 24.0 13.5 35.2

353 310 175 456

16.6 24.0 15.8 43.6

28.6 20.4 11.5 39.5

31.4 28.5 12.8 27.3

41.7 20.1 8.4 29.8

22.7 20.8 16.5 39.9

36.4 9.1 54.5 .0

37.9 34.5 10.3 17.2

31.9 27.5 14.3 26.4

28.3 25.6 12.9 33.3

32.1 28.3 9.4 30.2

24.0 20.5 13.9 41.6

26.4 24.2 14.6 34.8

28.2 23.8 12.4 35.6

25.1 26.1 16.5 32.3

25.7 23.9 13.5 36.9

26.8 24.4 10.4 38.4

34.3 20.4 12.8 32.5

30.3 14.2 12.1 43.4

25.0 20.3 11.3 43.4

26.9 30.9 10.3 31.9

26.8 25.2 17.6 30.5

31.9 26.6 16.1 25.4

30.7 24.8 16.1 28.4

38.6 29.1 13.5 18.8

4.8 14.6 12.1 68.5

42.8 25.2 10.8 21.2

27.4 23.8 13.4 35.4

22.0 21.0 12.9 44.2

32.2 27.2 12.5 28.1

31.8 24.5 16.6 27.2

21.3 12.9 29.7 36.1

17.1 26.4 26.4 30.2

100.0 .0 .0 .0

24.8 29.7 18.3 27.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P65.
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Cuadro 61
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2007, en las siguientes instituciones:

Secretaría de la Juventud? según variables
(En porcentajes)

33.4 33.8 15.6 17.2

421 426 196 217

31.8 31.8 18.5 17.8

25.7 42.8 14.9 16.6

40.1 31.6 15.4 13.0

37.0 33.2 11.3 18.6

26.5 34.0 15.7 23.8

27.3 18.2 45.5 9.1

44.8 24.1 6.9 24.1

37.5 31.8 17.0 13.6

36.0 31.9 16.1 16.1

37.7 45.3 9.4 7.5

28.3 36.4 15.2 20.2

33.5 32.5 17.5 16.5

33.3 35.0 13.8 17.9

27.6 36.3 18.6 17.5

34.9 34.9 15.2 15.1

33.8 34.5 14.0 17.6

39.1 26.6 13.6 20.8

33.1 30.3 11.4 25.2

30.0 33.3 15.0 21.7

32.0 37.3 16.6 14.0

34.4 32.5 17.1 16.0

40.3 34.4 15.1 10.2

34.9 35.8 15.5 13.8

33.9 33.2 15.2 17.6

31.6 33.6 16.6 18.2

35.8 34.4 7.0 22.9

32.8 34.3 16.0 16.9

24.8 30.4 17.7 27.2

45.3 32.4 11.9 10.4

21.2 47.0 16.6 15.2

13.8 49.6 13.8 22.8

13.2 26.4 60.5 .0

100.0 .0 .0 .0

25.7 53.7 12.8 7.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P66.
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Cuadro 62
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2007, en las siguientes instituciones:

Medios de comunicación? según variables
(En porcentajes)

24.3 33.9 16.9 24.8

316 441 220 323

21.7 34.4 15.7 28.1

16.1 37.7 16.4 29.8

32.8 36.5 16.4 14.3

27.0 25.8 18.8 28.4

16.6 31.1 18.5 33.8

18.2 18.2 45.5 18.2

31.0 31.0 24.1 13.8

26.4 39.6 19.8 14.3

28.6 33.3 15.7 22.4

34.0 45.3 9.4 11.3

17.1 33.2 17.8 32.0

25.6 31.1 16.4 26.9

23.1 36.6 17.4 22.9

24.6 31.8 15.5 28.2

25.2 34.8 17.6 22.4

24.2 36.2 18.8 20.7

22.2 32.6 15.5 29.6

20.1 27.8 16.0 36.0

18.3 32.8 16.6 32.3

22.4 39.8 12.7 25.1

30.6 30.1 17.2 22.1

31.3 38.5 22.5 7.7

23.0 34.3 15.6 27.0

26.7 32.1 17.7 23.5

20.7 35.8 17.2 26.3

24.3 51.7 4.5 19.4

25.2 33.7 18.0 23.2

11.9 28.8 18.8 40.5

35.0 39.6 13.2 12.1

17.9 30.4 10.6 41.0

21.3 21.3 36.1 21.3

13.2 13.2 13.2 60.5

100.0 .0 .0 .0

17.7 46.0 6.7 29.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P67.
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Cuadro 63
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2007, en las siguientes instituciones:

Procuraduría de Derechos Humanos? según variables
(En porcentajes)

22.2 37.8 19.8 20.1

287 489 256 260

24.7 36.6 17.6 21.0

19.2 41.1 14.7 25.0

22.8 41.2 22.8 13.3

25.3 30.7 21.4 22.6

18.6 35.3 19.6 26.4

18.2 27.3 27.3 27.3

6.9 41.4 34.5 17.2

18.7 36.3 27.5 17.6

23.3 39.0 20.4 17.3

28.3 32.1 18.9 20.8

21.8 37.1 16.8 24.3

19.4 37.4 21.5 21.7

24.9 38.2 18.3 18.6

20.3 38.2 20.2 21.3

22.1 39.5 20.1 18.3

22.8 40.0 19.2 17.9

24.7 31.2 19.6 24.5

24.6 28.7 12.6 34.1

24.0 35.6 17.4 22.9

22.7 41.9 15.8 19.6

22.0 38.5 21.5 18.0

17.2 41.2 30.2 11.4

24.4 35.8 18.8 21.0

20.3 40.5 19.6 19.5

24.3 34.3 20.9 20.5

23.7 39.2 18.0 19.1

24.4 38.0 18.9 18.7

15.2 39.9 18.0 27.0

24.0 35.8 23.4 16.9

39.1 35.1 4.6 21.2

12.9 27.8 29.7 29.7

13.2 26.4 30.2 30.2

.0 .0 100.0 .0

12.5 47.0 24.4 16.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P68.
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Cuadro 64
¿Qué tan satisfecho está usted con la situación política y social del país? según variables

(En porcentajes)

29.3 41.3 22.0 7.4

381 537 286 97

26.5 45.9 21.5 6.2

24.3 43.0 22.6 10.1

34.8 40.8 20.5 3.9

29.2 38.6 22.4 9.7

26.4 37.3 24.6 11.7

36.4 18.2 36.4 9.1

27.6 34.5 24.1 13.8

29.7 45.1 24.2 1.1

33.8 39.9 20.9 5.4

24.5 54.7 17.0 3.8

23.7 42.0 23.2 11.2

29.5 39.5 23.6 7.5

29.1 42.9 20.6 7.4

24.6 40.9 27.3 7.2

31.3 43.7 18.5 6.5

33.1 39.9 20.5 6.5

27.9 38.6 22.8 10.8

24.6 38.5 20.4 16.5

24.9 41.7 22.9 10.5

26.8 44.2 22.0 6.9

33.4 39.2 23.2 4.2

37.2 41.6 19.0 2.2

32.5 39.8 20.7 7.1

29.9 42.3 20.5 7.3

26.3 39.6 26.5 7.6

28.8 51.7 7.0 12.5

28.8 46.0 21.2 3.9

10.4 34.8 31.4 23.4

48.8 35.5 14.6 1.2

27.2 30.4 31.8 10.6

21.3 34.2 27.8 16.7

39.5 30.2 13.2 17.1

100.0 .0 .0 .0

21.0 57.0 22.0 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

RESPUESTAS

P69.
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Cuadro 65
¿Cree usted que el gobierno ha hecho lo necesario para evitar que aumenten los precios de la gasolina en el país

o cree usted que el gobierno no ha hecho lo necesario? según variables
(En porcentajes)

69.6 30.4

901 394
64.0 36.0

61.0 39.0

79.3 20.7

66.4 33.6

66.6 33.4

72.7 27.3

79.3 20.7

78.9 21.1

74.3 25.7

75.5 24.5

60.4 39.6

71.1 28.9

68.2 31.8

71.9 28.1

74.2 25.8

66.1 33.9

61.1 38.9

55.8 44.2

57.4 42.6

69.9 30.1

80.3 19.7

84.3 15.7

68.4 31.6

70.5 29.5

68.3 31.7

73.6 26.4

71.0 29.0

42.5 57.5

90.5 9.5

62.2 37.8

83.3 16.7

65.9 34.1

100.0 .0

73.7 26.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No ha hecho lo
necesario

Sí ha hecho lo
necesario

RESPUESTA

P70.
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Cuadro 66
¿Qué debería hacer el gobierno para que el precio de la gasolina ya no continúe subiendo? según variables

(En porcentajes)

10.8 29.1 7.7 8.0 5.4 20.7 3.3 2.3 1.0 3.8 8.0

140 378 100 104 71 269 42 30 13 49 104

10.3 33.0 7.8 9.0 5.7 21.2 2.1 2.7 .0 1.9 6.2

12.1 37.3 10.6 3.9 2.7 15.4 4.6 1.4 2.0 3.3 6.5

13.9 23.6 6.0 8.9 7.2 20.1 3.9 2.5 1.7 5.4 6.8

7.1 27.1 12.0 11.0 4.2 20.8 1.8 3.0 .8 3.2 8.9

7.3 29.7 5.7 6.4 4.6 24.6 3.2 1.7 .4 3.8 12.6

27.3 27.3 .0 .0 .0 9.1 .0 9.1 .0 27.3 .0

6.9 31.0 .0 3.4 13.8 20.7 3.4 3.4 3.4 13.8 .0

16.5 18.7 3.3 13.2 2.2 18.7 8.8 6.6 1.1 5.5 5.5

10.6 27.9 7.1 9.8 5.5 22.1 3.0 1.1 1.0 3.7 8.3

15.1 18.9 7.5 11.3 7.5 17.0 3.8 1.9 .0 5.7 11.3

9.5 33.4 9.8 4.9 5.4 19.8 2.7 2.9 1.0 2.4 8.3

11.5 29.9 5.8 10.5 5.9 18.2 3.4 3.2 1.3 4.7 5.8

10.2 28.3 9.4 5.7 5.1 23.0 3.1 1.5 .7 2.9 10.1

6.8 28.2 9.7 10.6 6.4 16.4 5.6 3.0 .3 1.4 11.5

9.1 28.9 8.3 7.5 4.8 25.1 2.4 2.3 1.2 3.1 7.2

12.4 28.9 6.3 6.4 6.0 19.2 2.5 2.2 1.2 7.5 7.4

18.1 30.9 4.9 7.0 4.6 20.2 2.3 1.3 1.3 4.3 5.1

6.2 29.4 11.0 2.1 6.8 31.9 2.1 2.3 1.2 2.3 4.7

15.0 32.2 8.1 6.0 4.6 19.2 2.0 .5 .6 2.9 9.0

10.5 27.8 7.9 7.6 4.0 21.1 3.7 1.8 .8 3.3 11.5

8.8 28.9 7.2 10.9 6.3 17.2 4.7 2.6 1.2 3.2 9.1

7.8 24.1 5.5 11.1 6.8 23.3 3.6 6.2 1.8 8.0 1.8

11.6 28.0 6.5 7.7 5.0 19.9 2.9 2.8 .5 3.5 11.7

10.5 28.3 8.4 8.2 5.0 22.9 4.0 2.3 .9 3.2 6.4

10.6 30.2 7.0 7.4 6.7 18.2 2.1 2.1 1.6 4.9 9.1

13.9 43.4 8.0 13.9 .0 7.0 3.5 .0 .0 7.0 3.5

12.0 28.5 8.2 5.9 5.2 21.1 3.3 1.9 1.2 3.6 9.1

12.9 29.9 6.4 4.1 3.6 22.4 3.2 3.7 1.5 3.0 9.2

6.3 27.4 7.5 16.1 7.8 19.9 4.1 2.1 .3 4.4 4.2

10.6 39.1 .0 9.2 6.0 19.8 .0 .0 .0 6.0 9.2

.0 23.2 12.9 12.9 8.4 23.2 .0 .0 .0 6.5 12.9

13.2 13.2 17.1 26.4 .0 13.2 .0 17.1 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

12.0 50.7 7.7 7.7 3.3 3.3 .0 .0 .0 7.7 7.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
RESPUESTA

P71.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Nada   7. Negociar con otros países o mercados
2. Negociar los precios con petroleras   8. Buscar otras alternativas de combustibles
3. Bajar impuestos a combustibles (FOVIAL)   9. Que el gobierno establezca el precio, congelar precios
4. Negociar con Venezuela para conseguir petróleo más barato 10. Otras respuestas
5. Establecer subsidios, que el gobierno pague una parte 11. No sabe, no responde
6. Controlar los precios de las gasolineras
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Cuadro 67
En su opinión, ¿qué tanto el gobierno está logrando resolver el problema del transporte público en El Salvador? según

variables
(En porcentajes)

29.9 38.7 19.7 11.7

389 503 256 152

28.3 38.8 20.1 12.9

22.8 40.3 23.6 13.4

36.6 37.9 18.2 7.2

27.8 41.0 16.5 14.7

26.2 37.4 21.1 15.3

54.5 .0 45.5 .0

31.0 34.5 20.7 13.8

29.7 40.7 22.0 7.7

33.8 39.7 17.1 9.3

37.7 47.2 7.5 7.5

23.4 37.1 23.4 16.1

31.7 37.6 18.7 12.0

28.3 39.7 20.6 11.4

24.8 43.3 21.7 10.1

35.0 38.8 15.8 10.3

29.4 39.2 19.5 11.9

28.0 30.6 24.6 16.8

22.8 29.1 22.4 25.7

24.1 38.7 22.8 14.4

30.6 40.7 18.5 10.2

33.5 40.5 16.8 9.3

39.1 38.0 18.1 4.8

30.8 37.6 17.4 14.2

29.5 41.0 18.2 11.2

30.3 34.5 23.2 12.0

24.3 49.3 26.4 .0

30.1 40.0 19.6 10.2

12.3 32.8 32.1 22.9

47.2 39.2 8.3 5.4

28.5 54.9 10.6 6.0

6.5 55.5 21.3 16.7

26.4 43.4 30.2 .0

100.0 .0 .0 .0

26.3 34.0 25.3 14.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P72.
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Cuadro 68
¿Considera usted que la Red Solidaria, impulsada por el gobierno, ayudará a reducir

la pobreza en el país? según variables
(En porcentajes)

55.6 44.4

720 575

47.1 52.9

45.1 54.9

66.2 33.8

53.7 46.3

55.0 45.0

72.7 27.3

69.0 31.0

64.8 35.2

62.1 37.9

66.0 34.0

43.1 56.9

57.2 42.8

54.1 45.9

52.8 47.2

58.7 41.3

58.6 41.4

49.8 50.2

34.3 65.7

46.2 53.8

58.3 41.7

62.0 38.0

72.2 27.8

55.5 44.5

58.6 41.4

48.7 51.3

80.7 19.3

57.1 42.9

30.5 69.5

77.4 22.6

56.4 43.6

60.1 39.9

26.4 73.6

100.0 .0

34.0 66.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No ayudará a
reducir la pobreza

Sí, ayudará a
reducir la pobreza

RESPUESTA

P73.
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Cuadro 69
Algunas personas piensan que la Red Solidaria es solo una campaña propagandística del gobierno, mientras otras

consideran que efectivamente es un programa que está ayudando a la gente más pobre. ¿Con cuál de las siguientes
afirmaciones está usted más de acuerdo? según variables

(En porcentajes)

51.9 41.1 7.0

671 532 90

43.7 46.3 10.0

43.3 53.3 3.4

62.7 30.5 6.8

47.0 42.1 10.9

51.0 45.2 3.9

45.5 36.4 18.2

58.6 41.4 .0

62.9 32.6 4.5

59.5 33.2 7.3

58.5 32.1 9.4

39.0 54.2 6.9

54.0 39.3 6.7

49.9 42.9 7.2

46.1 44.1 9.8

56.0 38.5 5.5

55.3 36.7 8.0

48.3 47.3 4.3

31.2 62.7 6.1

40.7 51.2 8.2

51.9 41.2 7.0

61.8 32.6 5.7

69.9 23.2 6.9

51.2 41.4 7.4

55.3 38.5 6.2

45.2 46.8 8.0

72.4 24.0 3.6

52.7 41.0 6.3

22.0 69.5 8.5

80.4 13.3 6.3

47.0 47.0 6.0

45.2 54.8 .0

13.2 86.8 .0

100.0 .0 .0

38.3 39.7 22.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Es sólo una
campaña

propagandística
del gobierno

Es un programa
que está

ayudando a la
gente más pobre Ambas

RESPUESTA

P74.
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Cuadro 70
¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la canasta básica de alimentos en El Salvador en este año:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

.4 3.4 6.0 90.2

5 44 78 1174

.4 2.1 6.1 91.3

.0 6.0 6.1 87.9

.6 2.9 5.4 91.1

.0 4.5 5.4 90.1

.5 3.1 7.3 89.2

.0 .0 36.4 63.6

.0 6.9 13.8 79.3

.0 4.4 6.6 89.0

.4 3.0 4.5 92.1

.0 .0 3.8 96.2

.5 3.9 7.1 88.5

.5 4.5 8.1 86.9

.3 2.3 4.0 93.3

.6 4.7 7.5 87.2

.5 2.8 4.8 91.9

.0 1.4 7.7 90.9

.4 4.8 4.2 90.7

.0 5.3 6.0 88.7

.6 2.7 5.0 91.7

.0 4.0 8.4 87.6

.6 3.8 5.2 90.5

.4 2.2 6.7 90.6

1.5 3.3 6.2 89.0

.1 3.9 6.3 89.6

.2 2.4 5.6 91.8

.0 4.5 3.5 92.0

.5 2.5 4.9 92.2

.4 5.5 13.3 80.9

.3 2.8 1.7 95.1

.0 10.6 6.0 83.4

.0 8.4 .0 91.6

.0 .0 43.4 56.6

.0 .0 .0 100.0

.0 3.3 4.3 92.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P75.
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Cuadro 71
Luego de ser acusado por lavado de dinero, el diputado suplente por el PCN Roberto Silva huyó hacia Estados Unidos,

donde ha sido capturado recientemente. ¿Cree usted que el diputado Silva saldrá bien librado de estas acusaciones o que
será condenado por la justicia salvadoreña? según variables

(En porcentajes)

45.5 48.1 6.4

592 626 84

40.3 54.3 5.3

39.9 53.9 6.1

54.0 42.4 3.5

46.3 48.5 5.3

39.7 46.7 13.7

36.4 63.6 .0

51.7 41.4 6.9

52.7 45.1 2.2

51.5 42.3 6.2

52.8 43.4 3.8

35.4 56.8 7.8

45.8 50.0 4.2

45.2 46.3 8.5

46.0 49.8 4.2

47.7 47.1 5.2

45.9 43.8 10.4

39.8 52.7 7.5

23.8 64.4 11.8

40.0 51.1 8.8

44.1 49.0 6.9

54.5 42.2 3.2

54.8 41.9 3.2

47.9 45.8 6.2

47.0 47.0 6.0

40.9 51.8 7.3

50.7 42.3 7.0

45.5 46.5 8.0

23.5 70.2 6.3

64.1 34.2 1.7

51.6 43.8 4.6

44.5 49.0 6.5

56.6 43.4 .0

.0 100.0 .0

57.0 24.4 18.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Saldrá bien librado
de las acusaciones

Será condenado
por la justicia
salvadoreña

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P76.
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Cuadro 72
Pasando a otro tema, ¿en su opinión qué tanto la reciente propuesta del presidente Saca de un nuevo aumento al salario

mínimo para finales de este año contribuirá a mejorar la economía familiar de los salvadoreños? según variables
(En porcentajes)

46.1 28.0 15.1 10.7

600 365 197 139

41.4 34.1 15.8 8.6

37.6 31.2 16.2 14.9

59.8 23.6 11.2 5.4

37.1 28.7 16.6 17.6

38.4 26.4 19.7 15.5

45.5 36.4 18.2 .0

51.7 17.2 27.6 3.4

56.0 30.8 9.9 3.3

53.6 25.7 12.3 8.3

52.8 26.4 13.2 7.5

33.4 31.2 19.3 16.1

47.7 28.1 14.4 9.8

44.6 28.0 15.9 11.6

32.6 33.5 18.9 15.0

47.2 29.3 11.3 12.1

56.1 24.3 13.9 5.7

52.1 21.7 18.5 7.6

34.7 17.2 26.3 21.9

39.0 32.4 17.0 11.6

44.9 26.5 15.3 13.3

50.8 27.9 13.5 7.8

60.5 26.4 8.1 5.0

46.9 27.0 12.2 13.9

48.1 28.0 14.1 9.7

41.0 29.3 18.9 10.8

61.1 19.4 11.5 8.0

47.3 28.5 15.5 8.6

23.0 34.2 21.5 21.4

66.2 21.8 7.1 4.9

45.7 10.6 22.6 21.2

19.4 42.6 12.9 25.1

13.2 39.5 34.1 13.2

100.0 .0 .0 .0

48.3 26.3 18.7 6.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P77.
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Cuadro 73
Con relación a los problemas que han surgido este año con algunos botaderos de basura en algunos municipios, ¿porqué

cree usted que están ocurriendo tantos problemas con la basura en el país? según variables
(En porcentajes)

34.3 9.9 22.0 6.8 3.0 4.1 1.8 1.9 1.3 .9 1.2 .8 6.9 5.2

446 128 286 88 39 53 23 24 17 12 15 10 90 68

34.6 11.3 30.3 5.7 2.2 1.9 2.1 .7 1.1 1.1 .3 .3 3.5 4.9

41.5 9.9 19.1 9.3 1.4 2.0 1.4 .7 .0 1.4 .0 .0 7.4 6.0

31.5 11.0 14.7 7.2 2.7 7.5 2.3 2.1 2.7 .8 2.1 1.7 9.3 4.6

32.8 12.7 25.4 6.5 3.9 2.8 1.8 2.0 .0 1.8 1.6 .0 2.6 6.0

34.8 4.7 25.3 5.7 5.1 2.6 .8 3.5 .7 .0 1.2 .7 9.0 5.9

36.4 9.1 27.3 .0 .0 9.1 .0 .0 .0 .0 .0 9.1 9.1 .0

44.8 17.2 6.9 .0 .0 6.9 .0 .0 3.4 .0 3.4 .0 6.9 10.3

36.3 6.6 14.3 3.3 4.4 4.4 2.2 4.4 4.4 .0 3.3 1.1 13.2 2.2

31.8 11.6 20.4 6.6 3.5 5.7 2.0 2.3 1.7 1.3 1.3 1.3 6.6 4.0

24.5 9.4 15.1 17.0 1.9 5.7 5.7 .0 .0 .0 .0 .0 13.2 7.5

37.6 7.8 26.8 7.1 2.4 1.5 1.2 1.2 .2 .7 .7 .0 5.6 7.1

32.1 10.2 18.6 8.5 2.3 5.4 1.8 1.9 1.6 .8 1.6 1.5 9.1 4.6

36.3 9.6 25.2 5.2 3.7 2.8 1.8 1.8 1.0 1.0 .8 .1 5.0 5.8

32.8 13.1 24.2 7.3 2.5 1.1 .6 2.1 1.6 .9 .8 .3 5.4 7.4

35.8 9.8 19.6 7.7 3.7 2.9 2.6 1.5 1.5 .4 1.4 .4 7.8 4.8

32.4 6.5 21.0 6.8 2.5 7.2 2.3 3.1 1.0 1.1 1.0 2.0 7.6 5.6

35.8 9.3 24.4 4.0 3.2 7.1 1.3 .8 .8 1.7 1.6 .8 6.7 2.4

38.4 6.0 32.9 6.5 4.4 .9 .0 1.2 .0 1.2 .0 .0 4.4 4.2

36.7 7.8 26.5 7.9 1.5 3.2 2.1 .9 .5 .9 .9 .6 3.8 6.5

32.3 8.5 21.5 8.7 .9 2.4 2.0 2.0 .0 2.5 1.4 .0 9.8 8.0

34.2 11.6 18.5 7.2 3.1 6.4 1.8 2.4 2.0 .3 2.3 .6 6.6 3.2

29.7 15.0 13.2 1.8 7.8 5.5 1.8 3.1 4.0 .0 .4 2.7 12.0 3.1

29.8 9.6 26.8 8.6 2.0 3.0 .0 1.9 1.3 1.0 .4 1.3 5.5 8.8

35.3 10.2 21.7 6.4 2.9 4.6 2.1 2.0 1.5 .7 1.3 .8 6.8 3.6

35.9 9.3 20.5 6.5 3.4 4.0 1.7 1.4 1.0 1.0 .8 .5 7.8 6.2

22.9 11.5 11.5 7.0 8.0 .0 7.0 3.5 .0 3.5 10.4 .0 11.5 3.5

34.6 7.8 22.1 7.2 3.2 3.4 1.9 .8 1.4 1.0 1.4 1.1 7.9 6.3

42.7 7.4 25.1 7.9 2.5 2.2 .5 .4 .0 .7 .0 .4 5.5 4.8

26.6 17.8 17.4 5.0 3.8 7.0 2.5 5.9 2.3 .8 1.6 .7 6.4 2.2

31.8 .0 42.4 10.6 .0 4.6 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 10.6

36.1 6.5 16.7 6.5 .0 6.5 6.5 .0 .0 .0 .0 .0 14.8 6.5

73.6 .0 .0 .0 .0 .0 13.2 .0 13.2 .0 .0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

17.7 14.3 30.6 3.3 .0 6.7 .0 4.3 .0 4.3 3.3 .0 4.3 11.0

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
RESPUESTA

P78.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Por falta de capacidad de las alcaldías   8. No se preocupa el gobierno
2. Por incumplimiento de empresas contratadas   9. No existe tratamiento de basura
3. Porque la población produce más basura 10. Por la contaminación
4. Falta de botaderos / lugares donde botar la basura 11. Mala organización, mala administración
5. Falta de cultura de la gente 12. Es un negocio
6. Politización del tema 13. Otras respuestas
7. Falta de concertación entre diferentes actores 14. No sabe, no responde
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Cuadro 74
En su opinión, ¿qué institución debería administrar la recolección y tratamiento de la basura? según variables

(En porcentajes)

20.1 10.4 66.1 .8 1.5 1.1

262 135 860 10 19 14

20.6 9.5 68.5 .3 .6 .3

23.9 11.8 62.2 .0 .7 1.4

19.7 11.8 63.8 1.4 2.3 1.0

19.6 9.7 69.4 .6 .8 .0

18.0 8.3 68.2 .8 2.0 2.6

.0 18.2 81.8 .0 .0 .0

17.2 31.0 51.7 .0 .0 .0

24.2 20.9 50.5 .0 4.4 .0

18.7 8.6 68.6 1.4 1.6 1.1

17.0 9.4 71.7 .0 1.9 .0

22.2 9.8 65.4 .2 1.0 1.5

20.5 14.0 62.9 1.0 .6 1.0

19.7 7.0 69.1 .6 2.3 1.2

20.6 9.2 67.0 .8 .9 1.6

18.9 9.8 67.5 .8 1.7 1.4

24.3 9.1 63.0 1.4 1.5 .7

16.5 15.1 66.0 .0 2.0 .4

21.7 7.7 70.6 .0 .0 .0

15.9 8.1 72.9 .0 1.5 1.7

21.1 9.8 65.6 .4 .8 2.3

26.8 9.1 60.3 1.1 2.0 .6

16.3 19.2 59.4 2.8 2.2 .0

19.9 9.0 67.8 .0 1.9 1.4

20.4 10.8 65.8 1.3 1.0 .8

19.9 9.7 66.7 .2 2.0 1.4

18.4 18.4 52.8 3.5 3.5 3.5

18.6 10.7 67.0 .4 1.7 1.6

19.5 9.1 67.4 .8 1.7 1.4

23.9 9.7 64.1 1.6 .7 .0

16.6 6.0 72.8 .0 4.6 .0

23.2 23.2 53.6 .0 .0 .0

13.2 43.4 43.4 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0

29.3 6.7 60.7 3.3 .0 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

El gobierno
central

Empresa
privada Las alcaldías

Ministerio del
Medio

Ambiente
Otras

respuestas
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P79.
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Cuadro 75
Recientemente, el Ministerio de Salud ordenó el cierre temporal de la fábrica de Baterías Record, a la que los pobladores del lugar donde se

encuentra la fábrica señalan como la responsable de muchos casos de contaminación por plomo. ¿Qué cree usted que debería  hacer el
gobierno para evitar que sigan ocurriendo casos de contaminación como estos? según variables

(En porcentajes)

33.0 37.0 26.6 2.1 1.4

429 481 346 27 18

37.2 35.4 24.5 .7 2.2

31.6 39.4 26.9 1.4 .7

34.2 37.9 24.0 3.1 .8

26.1 40.4 32.7 .0 .8

31.2 33.5 29.7 3.5 2.1

18.2 72.7 .0 9.1 .0

37.9 37.9 17.2 6.9 .0

35.2 38.5 20.9 5.5 .0

31.1 38.6 27.3 1.8 1.1

37.7 28.3 28.3 3.8 1.9

34.6 34.6 27.6 1.2 2.0

32.1 37.1 27.4 2.2 1.2

33.8 36.9 25.9 2.0 1.5

31.2 38.3 27.0 1.6 1.9

31.3 38.6 27.1 1.9 1.1

35.7 31.6 28.0 2.9 1.8

35.7 38.5 23.4 2.0 .4

33.7 28.7 32.9 2.3 2.3

35.1 33.3 29.2 .7 1.7

28.7 38.3 29.7 2.4 .9

33.7 40.7 22.4 1.8 1.5

32.0 41.4 21.3 4.9 .4

34.0 33.7 28.0 1.8 2.5

33.7 37.4 26.0 2.0 .9

31.9 37.9 26.6 2.2 1.4

24.3 38.9 29.9 3.5 3.5

34.2 35.8 26.4 1.8 1.8

26.1 41.4 29.9 1.9 .8

37.3 34.0 24.2 3.4 1.1

42.4 33.2 24.5 .0 .0

12.9 55.5 31.6 .0 .0

17.1 65.9 17.1 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0

27.3 44.0 28.7 .0 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5

RESPUESTA

P80.

DETALLE DE RESPUESTA:
1. No autorizar la instalación de fábricas que generen un alto riesgo de contaminación en sitios poblados
2. Autorizar la instalación de las fábricas, pero controlar los daños que puedan causar al medio ambiente
3. Evitar que sean habitados lugares donde ya existan fábricas que generen un alto riesgo de contaminación
4. Otros 5. No sabe, no responde
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Cuadro 76
En el último año, se han conocido algunos casos en los que manifestantes callejeros son reprimidos y procesados bajo la
Ley Antiterrorista. ¿Considera usted que esta ley está siendo utilizada por el Gobierno para reprimir el movimiento social,

o se trata de actos de terrorismo en los que hay que aplicar todo el peso de la ley? según variables
(En porcentajes)

.4 50.4 46.7 2.5

5 654 607 33
.4 45.4 52.2 2.0

.0 39.0 58.3 2.7

.6 60.0 36.3 3.1

.0 48.7 50.1 1.2

.4 48.1 48.9 2.6

.0 54.5 36.4 9.1

.0 55.2 44.8 .0

1.1 57.8 36.7 4.4

.4 58.3 39.3 2.0

.0 52.8 45.3 1.9

.2 38.0 58.8 2.9

.8 56.3 41.7 1.3

.0 44.9 51.4 3.7

.0 50.6 46.3 3.0

.4 51.0 46.8 1.9

.8 55.1 41.3 2.9

.4 43.2 53.9 2.5

.0 26.1 68.8 5.1

.0 40.0 57.7 2.3

.4 53.8 43.3 2.5

.6 58.9 37.7 2.7

.9 66.5 31.3 1.3

.0 53.7 43.3 3.0

.3 51.1 46.4 2.2

.8 47.3 49.3 2.6

.0 47.2 48.3 4.5

.6 48.1 47.7 3.7

.4 25.1 72.6 2.0

.0 81.3 18.4 .3

.0 21.2 74.2 4.6

.0 57.4 42.6 .0

.0 30.2 69.8 .0

.0 100.0 .0 .0

.0 52.7 47.3 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno

Gobierno está
utilizando Ley
Antiterrorista

para reprimir el
movimiento

social

Se trata de actos
de terrorismo en
los que hay que
aplicar todo el

peso de ley
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P81.
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Cuadro 77
A casi un año de la muerte de los policías en la manifestación frente a la Universidad Nacional, la Policía capturó a Mario

Belloso, sospechoso de ser el autor material del asesinato de los agentes, bajo una fuerte cobertura de los medios de
comunicación. En su opinión, ¿cree Ud. que la captura de Mario Belloso fue producto de la investigación policial,

o cree que hubo manipulación política por parte del Gobierno? según variables
(En porcentajes)

41.2 52.3 .5 .5 5.5

536 681 6 6 72

45.9 47.2 .8 1.1 5.0

51.8 42.7 .7 .0 4.8

33.1 60.7 .4 .2 5.6

48.6 45.6 .0 .0 5.8

38.4 54.0 .4 .8 6.4

36.4 63.6 .0 .0 .0

37.9 48.3 .0 .0 13.8

31.9 60.4 1.1 1.1 5.5

34.9 59.7 .3 .3 4.8

35.8 58.5 .0 1.9 3.8

52.0 40.5 .7 .5 6.3

33.1 60.7 .5 .6 5.1

48.7 44.5 .5 .3 6.0

40.5 56.3 .9 .0 2.4

38.7 54.3 .3 .9 5.8

44.6 48.2 .4 .3 6.5

43.0 47.5 .4 .4 8.6

53.3 29.9 .0 .0 16.8

51.3 43.6 .0 .2 4.9

40.9 50.7 .5 1.3 6.7

33.8 62.8 1.0 .0 2.3

26.2 66.8 .9 1.0 5.0

38.9 56.2 .0 .0 4.9

40.4 54.3 .6 .6 4.1

43.5 47.1 .5 .5 8.3

48.3 44.8 .0 .0 7.0

42.0 50.6 .6 .3 6.4

66.5 26.4 .5 .7 6.0

16.0 81.0 .3 .3 2.3

69.6 25.8 .0 .0 4.6

12.9 78.7 .0 8.4 .0

39.5 60.5 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0

34.0 49.3 .0 .0 16.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Captura Belloso es
producto

investigación
policial

Captura Belloso es
producto

manipulación
política gobierno Ambas

Otras
respuestas

No sabe, no
responde
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Ilustración 11

Acuerdo o desacuerdo con que se abra
nuevamente investigación del asesinato

de Monseñor Romero

En
desacuerdo

39.8%

De
acuerdo
59.2% No responde

1.0%

En los últimos días, el caso del asesinato de Monseñor Romero
ha sido discutido nuevamente en una Corte Internacional de

Justicia. ¿Estaría Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que se
abra nuevamente la investigación de su asesinato en el país?
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Cuadro 78
En los últimos días, el caso del asesinato de Monseñor Romero ha sido discutido nuevamente

en una Corte Internacional de Justicia. ¿Estaría Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que se abra nuevamente
la investigación de su asesinato en el país? según variables

(En porcentajes)

39.8 59.2 1.0

518 770 13

40.1 59.2 .7

41.5 57.8 .7

38.9 60.7 .4

39.6 58.4 2.0

40.1 57.9 2.0

18.2 81.8 .0

31.0 69.0 .0

34.1 63.7 2.2

40.6 58.6 .8

39.6 60.4 .0

40.7 58.0 1.2

37.6 61.1 1.3

41.9 57.4 .7

33.4 66.0 .5

41.2 57.3 1.5

42.6 56.8 .7

43.3 55.3 1.3

43.7 54.3 2.1

42.8 56.2 1.0

40.4 58.3 1.3

40.2 59.2 .6

30.4 68.7 .9

39.7 60.3 .0

35.5 63.9 .6

46.9 50.9 2.1

49.3 47.2 3.5

43.8 54.8 1.3

51.1 48.5 .4

19.6 80.1 .3

37.8 62.2 .0

49.0 51.0 .0

13.2 86.8 .0

.0 100.0 .0

42.0 50.3 7.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo No responde

RESPUESTA
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Cuadro 79
Podría decirme, ¿con qué frecuencia lee, ve o escucha noticias en los medios de comunicación? según variables

(En porcentajes)

1.0 16.7 22.2 60.1

13 217 289 782

1.5 15.2 21.4 61.8

2.0 19.5 25.9 52.6

.6 14.3 20.3 64.8

.0 17.7 25.1 57.2

.8 19.8 22.4 57.0

.0 18.2 9.1 72.7

3.4 3.4 17.2 75.9

1.1 7.7 18.7 72.5

.6 15.4 19.2 64.8

.0 17.0 20.8 62.3

1.5 20.5 27.6 50.5

.8 12.3 18.4 68.5

1.1 20.7 25.9 52.3

.9 17.5 24.2 57.4

.9 17.9 25.8 55.3

1.5 15.8 20.4 62.3

.5 13.9 14.4 71.2

2.3 28.7 30.2 38.8

.8 18.5 21.6 59.1

.5 14.1 26.0 59.4

1.2 17.7 20.3 60.8

.9 8.1 18.4 72.6

.8 22.5 17.3 59.4

.9 14.6 22.1 62.4

1.2 17.0 25.1 56.7

.0 16.0 26.4 57.7

1.2 21.5 23.8 53.5

.8 12.6 23.5 63.0

.0 9.8 16.5 73.7

.0 12.0 28.5 59.5

.0 14.8 21.3 63.9

.0 .0 13.2 86.8

.0 .0 .0 100.0

7.7 10.0 28.3 54.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nunca Rara vez
1 ó 2 veces por

semana Todos los días
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Cuadro 80
¿Cuál es el periódico de circulación nacional que usted lee con más frecuencia? según variables

(En porcentajes)

32.6 3.1 31.7 25.5 1.4 4.8 .9

424 41 412 332 18 62 12

35.8 4.0 35.8 19.8 1.0 3.3 .3

43.5 3.4 20.3 25.4 .0 6.7 .7

24.4 2.9 32.3 29.4 2.5 7.0 1.4

42.4 3.6 25.3 27.3 .6 .8 .0

30.1 2.1 37.5 24.3 1.2 3.6 1.2

9.1 .0 36.4 45.5 9.1 .0 .0

13.8 3.4 37.9 44.8 .0 .0 .0

14.3 2.2 40.7 35.2 4.4 2.2 1.1

27.6 3.0 36.1 26.0 1.6 4.7 1.1

28.3 .0 26.4 18.9 3.8 20.8 1.9

44.4 3.9 24.4 22.4 .2 4.1 .5

28.1 3.7 32.2 28.2 1.9 4.2 1.7

36.9 2.6 31.2 23.1 .8 5.3 .1

18.7 4.2 35.9 33.5 1.1 5.4 1.3

30.9 2.1 33.0 28.1 .6 4.2 1.1

43.0 2.8 30.2 16.2 3.1 4.5 .3

44.6 4.0 24.5 19.8 1.2 5.5 .4

86.1 1.2 8.3 3.3 .0 1.2 .0

44.1 3.9 26.2 19.4 .2 6.0 .2

29.9 4.4 29.7 28.2 1.5 5.7 .5

18.8 1.6 39.1 31.0 1.4 5.5 2.6

7.4 3.6 45.1 37.5 4.1 1.9 .4

35.9 3.0 28.9 27.7 .4 3.2 1.0

31.0 2.6 33.9 25.1 1.9 4.7 .7

33.8 4.1 28.3 25.7 1.0 5.9 1.2

29.9 3.5 48.3 13.9 .0 4.5 .0

39.4 2.5 28.3 24.1 .1 4.8 .7

29.0 4.8 31.5 30.0 .4 4.3 .0

21.4 3.1 39.4 23.5 5.4 5.1 2.1

22.6 .0 23.1 43.8 .0 4.6 6.0

14.8 .0 27.8 51.0 .0 6.5 .0

.0 .0 73.6 26.4 .0 .0 .0

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0

33.0 7.7 38.3 11.0 3.3 6.7 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No lee
periódicos

Diario El
Mundo

La Prensa
Gráfica

El Diario
de Hoy Co-Latino

Diario
Más El Gráfico
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Cuadro 81
¿Qué noticiero de televisión nacional ve usted con mayor frecuencia? según variables

(En porcentajes)

6.5 14.3 30.4 21.3 4.8 11.2 5.7 .9 3.0 1.8

84 186 395 276 62 145 74 12 39 24

5.9 20.1 26.8 31.0 3.1 6.0 4.8 .3 1.9 .0

5.5 16.6 34.4 31.0 2.7 6.8 2.3 .0 .7 .0

4.4 12.0 29.7 14.1 6.8 17.8 9.1 .4 5.6 .0

5.2 16.8 34.9 21.2 4.8 11.5 4.0 1.6 .0 .0

12.4 8.6 30.4 16.3 4.6 8.2 4.0 2.9 3.1 9.5

18.2 9.1 .0 18.2 18.2 9.1 18.2 .0 9.1 .0

3.4 10.3 20.7 10.3 20.7 20.7 6.9 .0 6.9 .0

5.6 13.3 17.8 20.0 8.9 10.0 13.3 .0 10.0 1.1

4.2 13.6 31.1 17.5 5.2 13.9 8.2 1.0 3.5 1.7

1.9 7.7 46.2 11.5 1.9 21.2 5.8 .0 3.8 .0

10.0 16.4 31.3 28.1 2.7 6.4 .7 1.2 .7 2.4

6.9 12.7 27.4 22.7 6.1 11.4 6.2 .9 4.1 1.5

6.1 15.8 33.2 20.0 3.6 11.0 5.3 1.0 2.0 2.1

3.3 18.9 34.2 20.7 3.8 12.7 3.5 .6 .5 1.9

6.5 13.2 28.9 25.9 3.2 11.2 5.2 .5 3.3 2.1

7.8 12.0 32.8 15.7 7.2 10.4 6.7 1.2 4.2 2.1

9.8 12.3 24.8 19.7 6.7 9.8 8.9 2.2 4.9 .9

18.2 19.0 27.6 20.7 3.0 2.3 2.7 1.2 .0 5.3

7.2 15.0 33.6 23.8 3.7 6.8 4.2 1.7 2.3 1.7

4.4 16.7 35.9 22.4 4.6 7.0 5.1 .9 1.5 1.5

4.4 13.2 31.4 19.9 4.4 16.7 5.0 .6 3.1 1.4

5.1 9.4 17.4 17.1 9.0 20.9 12.1 .0 7.7 1.3

6.6 12.8 35.9 20.8 3.0 9.5 4.7 1.8 2.6 2.2

5.7 16.4 27.3 17.7 5.6 13.2 7.5 .7 4.0 2.0

7.2 11.9 33.2 27.3 4.1 9.2 3.1 1.0 1.5 1.4

16.0 8.0 25.4 29.9 10.4 3.5 7.0 .0 .0 .0

7.6 14.6 31.8 21.9 5.3 6.8 6.3 1.0 2.5 2.2

6.2 19.5 36.4 25.1 5.6 4.3 .4 .5 .7 1.4

3.5 10.0 19.5 17.4 2.0 29.4 10.2 1.0 6.0 1.0

.0 12.0 41.0 19.8 10.6 .0 .0 6.0 6.0 4.6

6.5 16.7 49.0 14.8 6.5 6.5 .0 .0 .0 .0

13.2 .0 17.1 17.1 26.4 26.4 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0

15.3 4.3 38.7 16.3 4.3 6.7 3.3 .0 6.7 4.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto
secreto

Partido de
preferencia

Ninguno Tele-dos Cuatro Visión El Noticiero TCS Hechos Megavisión Otros Teleprensa
Canal 23

(TVO)
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Cuadro 82
¿En cuál radioemisora del país escucha usted las noticias con mayor frecuencia? según variables

(En porcentajes)

63.1 4.4 1.1 1.6 1.3 15.5 1.2 1.1 .7 5.2 4.0 .9

819 57 14 21 17 201 16 14 9 68 52 11

59.8 2.0 2.2 4.3 2.2 19.9 1.3 .0 1.5 3.0 3.4 .3

72.1 1.2 2.0 1.9 2.6 10.9 2.7 .0 .0 2.0 3.1 1.4

71.6 7.9 .6 .6 1.2 7.2 .8 2.9 .2 1.7 4.3 .8

67.7 3.6 .8 .8 .6 7.5 2.0 .6 .0 10.2 5.3 .8

42.9 3.6 .0 .5 .0 32.7 .5 .0 1.4 13.3 4.0 1.2

90.9 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 9.1 .0

62.1 17.2 .0 3.4 .0 6.9 .0 .0 .0 10.3 .0 .0

58.2 5.5 .0 1.1 1.1 19.8 .0 .0 .0 9.9 2.2 2.2

66.1 5.4 .7 .7 1.4 13.2 .8 1.7 .4 4.8 4.0 .7

71.7 7.5 1.9 .0 .0 5.7 .0 5.7 .0 .0 7.5 .0

58.4 2.0 1.7 2.9 1.5 19.6 2.2 .0 1.2 5.4 4.2 1.0

58.3 6.0 1.1 1.4 .6 17.7 1.4 1.3 .4 5.8 5.3 .7

67.6 2.8 1.0 1.7 2.0 13.4 1.1 .8 .9 4.7 2.8 1.0

70.9 2.6 .9 1.6 1.1 9.8 .3 .5 1.2 5.8 4.4 .7

65.5 5.8 1.7 2.9 1.6 13.0 .7 1.0 .5 3.7 3.3 .4

58.6 5.2 .9 .7 1.4 18.0 2.8 1.0 .0 6.2 4.2 1.1

52.1 3.4 .4 .0 .9 25.7 1.9 2.0 .9 6.4 4.6 1.7

56.7 .0 3.3 2.3 2.1 21.7 2.3 .9 .0 5.1 3.3 2.3

57.6 2.6 1.0 1.6 1.7 20.3 1.4 .9 1.3 6.8 4.4 .5

65.9 2.9 1.7 1.8 .8 14.9 1.8 .4 1.4 3.3 3.9 1.3

68.4 6.3 .6 1.9 1.8 9.3 1.1 1.7 .0 4.7 3.7 .3

65.9 8.9 .0 .4 .0 12.7 .0 1.3 .0 5.0 4.3 1.3

64.5 3.2 1.5 2.6 1.0 14.4 1.6 .8 1.0 4.3 3.3 1.9

59.9 6.1 .9 1.4 1.8 15.0 1.4 1.5 .5 5.9 4.7 .9

67.5 1.7 1.1 1.4 .8 17.3 .9 .5 .9 4.2 3.5 .3

65.6 10.4 .0 .0 .0 11.5 .0 .0 .0 12.5 .0 .0

68.8 3.1 1.1 1.7 .9 15.3 1.0 .4 .6 4.0 2.5 .7

57.9 1.2 1.5 2.5 3.4 20.6 .4 .0 .5 4.6 6.2 1.3

55.5 11.4 .8 .4 .7 9.5 2.2 3.9 .8 9.3 5.0 .7

43.8 .0 .0 6.0 .0 39.7 .0 .0 .0 4.6 .0 6.0

49.0 .0 .0 .0 .0 25.9 8.4 .0 .0 8.4 8.4 .0

52.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 17.1 .0 30.2 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0

69.4 4.3 .0 .0 .0 15.3 4.3 .0 .0 .0 6.7 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna YSUCA
Cadena

Cuscatlán La Chévere

Radio
Cadena
Central YSKL

Radio
Cadena
Sonora

Radio
Maya
Visión

Otras
radios

Otras
radios

regionales
Otras radios
nacionales

No
responde

RESPUESTA

P87.

Encuesta de evaluación del año 2007
106

Informe del IUDOP



Cuadro 83a
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según zona del país

(En porcentajes)

23.1 14.1 37.4 10.1 15.4 335 25.9

23.4 21.4 33.8 14.3 7.1 46 3.6

6.7 18.0 40.8 30.8 3.8 31 2.4

17.4 18.5 26.2 22.9 15.0 38 3.0

16.3 2.7 56.9 6.2 17.9 34 2.6

22.2 33.4 20.7 11.9 11.9 18 1.4

13.9 3.2 57.2 5.7 19.9 37 2.8

17.4 4.9 22.8 28.8 26.1 24 1.9

25.2 24.4 44.1 6.3 .0 15 1.1

10.9 17.0 42.7 12.3 17.0 19 1.5

16.8 6.6 71.5 5.1 .0 18 1.4

16.5 7.1 33.0 14.2 29.1 17 1.3

36.3 18.4 16.5 17.9 10.8 39 3.0

15.3 6.0 60.2 9.3 9.3 20 1.5

33.4 28.6 25.8 7.4 4.8 25 1.9

28.4 1.6 14.6 5.2 50.2 75 5.8

.0 21.9 42.3 26.1 9.7 22 1.7

11.8 31.3 29.1 6.3 21.5 38 2.9

10.3 22.7 38.3 23.6 5.2 41 3.1

5.4 13.9 48.4 10.8 21.5 17 1.3

61.1 12.8 7.9 2.6 15.5 35 2.7

24.7 11.0 22.5 9.7 32.1 240 18.5

16.1 6.0 57.0 9.1 11.9 99 7.7

20.7 8.9 20.7 17.9 31.7 13 1.0

RADIOS
Ninguna

Qué Buena

Cool FM

Radio Bautista

Radio YSUCA

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

Restauración

La Mejor

Radio Mesías

ABC FM Stereo

La Chévere

La Monumental

Radio Cadena Central

YSKL

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Fuego

Otras radios

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Occidental Central Metropolitana Paracentral Oriental
               TODOS             

N                       %
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Cuadro 83b
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según estrato socioeconómico

(En porcentajes)

1.4 1.9 4.6 50.5 5.2 36.4 335 25.9

.0 .0 2.0 43.7 8.0 46.3 46 3.6

.0 .0 .0 66.9 2.9 30.1 31 2.4

.0 .0 9.5 57.2 2.4 30.9 38 3.0

.0 8.1 16.3 59.6 5.4 10.5 34 2.6

.0 .0 .0 36.2 10.3 53.5 18 1.4

.0 2.5 7.5 74.7 2.5 12.9 37 2.8

.0 .0 .0 60.7 .0 39.3 24 1.9

.0 .0 12.6 56.7 6.3 24.4 15 1.1

.0 4.7 9.5 33.2 9.5 43.0 19 1.5

.0 .0 10.2 76.6 .0 13.2 18 1.4

5.5 5.5 11.0 49.5 .0 28.5 17 1.3

.0 2.4 4.7 37.8 .0 55.1 39 3.0

.0 4.6 9.3 69.5 4.6 12.0 20 1.5

.0 .0 .0 29.5 3.7 66.8 25 1.9

.0 1.2 4.9 49.9 .0 44.1 75 5.8

.0 .0 .0 38.1 12.7 49.3 22 1.7

.0 2.4 2.4 36.3 2.4 56.4 38 2.9

.0 .0 2.3 49.5 4.5 43.7 41 3.1

.0 .0 16.1 64.6 5.4 13.9 17 1.3

.0 .0 2.6 39.5 .0 57.9 35 2.7

.4 1.1 8.4 44.7 3.4 42.0 240 18.5

3.7 8.3 13.8 53.4 1.8 19.1 99 7.7

.0 .0 6.9 48.4 .0 44.7 13 1.0

RADIOS
Ninguna

Qué Buena

Cool FM

Radio Bautista

Radio YSUCA

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

Restauración

La Mejor

Radio Mesías

ABC FM Stereo

La Chévere

La Monumental

Radio Cadena Central

YSKL

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Fuego

Otras radios

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
               TODOS            

N                       %

ESTRATO
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Cuadro 83c
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según sexo

(En porcentajes)

40.8 59.2 335 25.9

35.1 64.9 46 3.6

45.0 55.0 31 2.4

48.1 51.9 38 3.0

60.4 39.6 34 2.6

52.6 47.4 18 1.4

82.6 17.4 37 2.8

12.5 87.5 24 1.9

54.1 45.9 15 1.1

48.3 51.7 19 1.5

40.8 59.2 18 1.4

94.5 5.5 17 1.3

54.9 45.1 39 3.0

53.7 46.3 20 1.5

31.2 68.8 25 1.9

66.4 33.6 75 5.8

66.7 33.3 22 1.7

67.4 32.6 38 2.9

60.9 39.1 41 3.1

28.5 71.5 17 1.3

48.3 51.7 35 2.7

39.9 60.1 240 18.5

57.8 42.2 99 7.7

42.7 57.3 13 1.0

RADIOS
Ninguna

Qué Buena

Cool FM

Radio Bautista

Radio YSUCA

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

Restauración

La Mejor

Radio Mesías

ABC FM Stereo

La Chévere

La Monumental

Radio Cadena Central

YSKL

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Fuego

Otras radios

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Masculino Femenino
               TODOS             

N                       %

SEXO
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Cuadro 83d
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según grupos de edad

(En porcentajes)

22.7 27.5 25.7 24.2 335 25.9

14.5 58.7 15.7 11.1 46 3.6

78.8 18.3 2.9 .0 31 2.4

19.8 49.5 28.3 2.4 38 3.0

6.2 29.8 36.8 27.1 34 2.6

11.9 48.9 28.9 10.3 18 1.4

55.2 37.3 7.5 .0 37 2.8

12.5 29.9 38.6 19.0 24 1.9

12.6 33.3 39.6 14.4 15 1.1

37.4 48.3 4.7 9.5 19 1.5

20.4 51.0 28.5 .0 18 1.4

83.5 16.5 .0 .0 17 1.3

17.7 43.4 29.5 9.5 39 3.0

4.6 51.0 29.2 15.3 20 1.5

18.0 39.7 25.4 16.9 25 1.9

16.7 17.6 9.6 56.1 75 5.8

5.5 55.2 22.4 16.9 22 1.7

71.5 28.5 .0 .0 38 2.9

16.2 23.6 23.8 36.4 41 3.1

35.4 59.2 5.4 .0 17 1.3

21.5 45.7 14.7 18.1 35 2.7

30.2 37.6 21.6 10.6 240 18.5

30.2 35.9 21.3 12.5 99 7.7

.0 29.7 40.7 29.7 13 1.0

RADIOS
Ninguna

Qué Buena

Cool FM

Radio Bautista

Radio YSUCA

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

Restauración

La Mejor

Radio Mesías

ABC FM Stereo

La Chévere

La Monumental

Radio Cadena Central

YSKL

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Fuego

Otras radios

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

De 18 a 25
años

De 26 a 40
años

De 41 a 55
años

56 años y
más

               TODOS             
N                       %

EDAD
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Cuadro 83e
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según nivel de estudios

(En porcentajes)

10.7 36.6 16.1 23.4 13.1 335 25.9

7.1 39.1 31.3 16.5 6.0 46 3.6

6.7 6.7 39.2 37.8 9.6 31 2.4

.0 29.7 21.9 38.8 9.5 38 3.0

.0 14.4 17.1 38.8 29.8 34 2.6

.0 66.0 28.9 5.2 .0 18 1.4

.0 .0 13.2 61.9 24.9 37 2.8

4.9 40.2 17.4 25.0 12.5 24 1.9

8.1 22.6 37.8 12.6 18.9 15 1.1

.0 27.9 20.4 42.2 9.5 19 1.5

.0 21.9 16.8 40.8 20.4 18 1.4

.0 .0 21.4 34.6 44.0 17 1.3

16.3 27.8 30.9 20.3 4.7 39 3.0

.0 35.2 9.3 27.8 27.8 20 1.5

9.5 63.6 11.1 15.8 .0 25 1.9

17.0 48.4 13.2 8.9 12.5 75 5.8

4.2 37.6 34.6 9.7 13.9 22 1.7

.0 12.5 26.1 54.1 7.3 38 2.9

8.1 53.9 21.6 14.2 2.3 41 3.1

.0 .0 5.4 55.4 39.2 17 1.3

17.3 48.0 21.5 10.5 2.6 35 2.7

6.8 38.2 15.4 20.4 19.1 240 18.5

5.7 14.0 10.7 32.9 36.8 99 7.7

17.9 54.5 20.7 .0 6.9 13 1.0

RADIOS
Ninguna

Qué Buena

Cool FM

Radio Bautista

Radio YSUCA

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

Restauración

La Mejor

Radio Mesías

ABC FM Stereo

La Chévere

La Monumental

Radio Cadena Central

YSKL

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Fuego

Otras radios

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Ninguno Primaria Plan básico Bachillerato Superior
               TODOS            

N                       %

NIVEL DE ESTUDIOS
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Cuadro 83f
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según religión

(En porcentajes)

18.7 51.0 27.6 2.7 335 25.9

12.9 60.9 24.2 2.0 46 3.6

31.7 59.6 5.8 2.9 31 2.4

4.8 .0 95.2 .0 38 3.0

2.7 70.2 24.4 2.7 34 2.6

.0 .0 100.0 .0 18 1.4

23.1 61.2 13.2 2.5 37 2.8

.0 100.0 .0 .0 24 1.9

.0 6.3 93.7 .0 15 1.1

17.0 57.8 25.1 .0 19 1.5

.0 5.1 94.9 .0 18 1.4

16.5 47.2 23.6 12.6 17 1.3

26.1 59.0 12.5 2.4 39 3.0

23.2 66.2 6.0 4.6 20 1.5

32.3 58.1 9.5 .0 25 1.9

12.7 63.0 23.0 1.2 75 5.8

23.6 66.7 9.7 .0 22 1.7

45.2 46.9 8.0 .0 38 2.9

17.7 68.7 11.3 2.3 41 3.1

17.7 71.5 10.8 .0 17 1.3

14.7 20.7 61.1 3.4 35 2.7

17.0 40.1 40.2 2.7 239 18.5

8.4 75.5 16.1 .0 99 7.7

26.8 66.3 6.9 .0 13 1.0

RADIOS
Ninguna

Qué Buena

Cool FM

Radio Bautista

Radio YSUCA

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

Restauración

La Mejor

Radio Mesías

ABC FM Stereo

La Chévere

La Monumental

Radio Cadena Central

YSKL

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Fuego

Otras radios

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Ninguna Católica Evangélica Otra
               TODOS             

N                       %

RELIGIÓN
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Cuadro 83g
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según partido de preferencia

(En porcentajes)

62.3 18.2 15.7 .6 .6 .3 .0 2.2 335 25.9

51.8 32.5 15.7 .0 .0 .0 .0 .0 46 3.6

55.8 13.4 27.9 .0 .0 .0 .0 2.9 31 2.4

63.8 16.4 17.4 .0 .0 .0 .0 2.4 38 3.0

39.6 .0 57.7 .0 .0 2.7 .0 .0 34 2.6

52.6 31.9 10.3 .0 .0 .0 .0 5.2 18 1.4

48.0 10.0 38.8 .0 .0 3.2 .0 .0 37 2.8

56.0 28.8 7.6 .0 3.8 .0 .0 3.8 24 1.9

54.1 18.9 27.0 .0 .0 .0 .0 .0 15 1.1

48.3 27.9 23.7 .0 .0 .0 .0 .0 19 1.5

79.6 5.1 15.3 .0 .0 .0 .0 .0 18 1.4

36.2 30.7 27.5 .0 .0 5.5 .0 .0 17 1.3

45.1 32.5 16.3 6.1 .0 .0 .0 .0 39 3.0

39.8 4.6 51.0 .0 4.6 .0 .0 .0 20 1.5

66.2 26.5 7.4 .0 .0 .0 .0 .0 25 1.9

49.1 29.5 14.1 3.6 2.4 .0 .0 1.2 75 5.8

30.4 23.6 36.3 5.5 .0 .0 .0 4.2 22 1.7

50.7 19.8 26.4 .0 .0 .0 .0 3.1 38 2.9

48.7 17.7 23.2 2.9 2.9 .0 .0 4.5 41 3.1

44.6 33.9 21.5 .0 .0 .0 .0 .0 17 1.3

67.2 21.5 7.9 .0 .0 3.4 .0 .0 35 2.7

48.1 19.6 22.3 3.9 3.0 .0 .0 3.1 240 18.5

45.7 14.3 33.3 .0 .0 1.8 .9 4.0 99 7.7

61.4 24.8 6.9 6.9 .0 .0 .0 .0 13 1.0

RADIOS
Ninguna

Qué Buena

Cool FM

Radio Bautista

Radio YSUCA

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

Restauración

La Mejor

Radio Mesías

ABC FM Stereo

La Chévere

La Monumental

Radio Cadena Central

YSKL

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Fuego

Otras radios

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD FDR
No responde,
voto secreto

               TODOS            
N                       %

PARTIDO DE PREFERENCIA
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Cuadro 84
Durante el presente año, ¿la imagen que usted tenía de ARENA ha mejorado,

sigue igual o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

31.1 53.6 15.3

404 696 199

25.3 58.2 16.5

20.6 61.1 18.3

37.3 51.2 11.4

30.5 50.4 19.1

34.3 49.1 16.6

45.5 54.5 .0

37.9 48.3 13.8

29.7 57.1 13.2

37.1 50.3 12.6

35.8 49.1 15.1

22.2 58.0 19.8

32.9 51.4 15.7

29.4 55.6 15.0

27.3 59.0 13.6

34.6 53.7 11.8

31.6 51.2 17.2

29.2 47.9 22.8

22.0 49.3 28.7

24.0 55.4 20.6

31.0 53.8 15.2

33.9 56.8 9.3

46.1 46.5 7.4

33.1 50.9 16.1

32.5 54.2 13.2

27.0 53.9 19.1

35.8 56.2 8.0

27.5 59.4 13.1

8.5 56.9 34.6

60.6 37.0 2.4

42.4 30.4 27.2

55.5 27.8 16.7

13.2 86.8 .0

100.0 .0 .0

15.3 66.0 18.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
RESPUESTA
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Cuadro 85
Durante el presente año, ¿la imagen que usted tenía del FMLN ha mejorado,

sigue igual o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

21.5 56.1 22.4

278 727 290

23.3 58.2 18.5

28.4 55.2 16.4

18.0 56.8 25.3

24.8 47.9 27.4

18.8 58.3 22.9

36.4 36.4 27.3

27.6 48.3 24.1

18.9 55.6 25.6

17.2 56.8 26.0

17.0 56.6 26.4

27.4 56.2 16.4

20.1 52.0 27.9

22.7 60.0 17.3

21.4 57.4 21.2

16.8 61.2 22.0

23.0 52.9 24.1

29.2 47.9 22.9

24.8 63.3 11.9

29.0 53.0 18.0

20.5 57.7 21.8

14.5 57.0 28.5

16.5 56.1 27.4

19.7 56.1 24.2

22.0 55.4 22.6

21.6 57.6 20.8

21.9 52.8 25.4

21.4 63.4 15.2

41.5 49.3 9.2

3.2 43.5 53.3

27.2 56.2 16.6

42.6 40.7 16.7

13.2 86.8 .0

.0 .0 100.0

6.9 69.3 23.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
RESPUESTA
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Cuadro 86
Los partidos políticos han comenzado a hacer campaña política para las próximas elecciones,

aún y cuando no está permitido por la ley. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que esos partidos
ya hayan comenzado a hacer campaña política aunque no esté permitido por la ley? según variables

(En porcentajes)

81.9 11.5 6.6

1065 149 86

85.7 10.1 4.3

80.5 10.9 8.6

82.4 12.4 5.2

80.4 10.3 9.3

78.7 12.6 8.7

54.5 36.4 9.1

82.8 6.9 10.3

89.0 8.8 2.2

80.9 12.6 6.5

81.1 11.3 7.5

82.6 10.3 7.1

82.2 12.1 5.7

81.6 10.9 7.4

80.1 15.2 4.7

81.7 11.0 7.3

84.2 9.1 6.7

82.4 9.9 7.8

75.9 10.5 13.5

79.7 12.0 8.3

85.7 9.3 4.9

81.9 14.3 3.9

85.0 9.0 5.9

81.2 14.1 4.7

81.6 12.1 6.3

83.2 9.6 7.2

75.7 3.5 20.9

83.1 8.3 8.6

78.4 18.1 3.5

82.0 13.7 4.3

90.8 4.6 4.6

65.8 27.8 6.5

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

82.3 6.7 11.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Le da lo mismo

RESPUESTA

P91.

Encuesta de evaluación del año 2007
116

Informe del IUDOP



Cuadro 87
¿Qué tan interesado está usted en la próxima campaña electoral: mucho, algo, poco o nada interesado? según variables

(En porcentajes)

33.3 30.7 10.7 25.4

433 400 139 330
37.5 31.1 11.1 20.3

38.5 34.6 6.7 20.2

35.0 26.5 12.0 26.5

28.0 33.0 10.9 28.1

25.0 33.6 10.3 31.0

18.2 9.1 36.4 36.4

24.1 20.7 20.7 34.5

35.2 28.6 9.9 26.4

33.8 27.7 11.0 27.4

32.1 30.2 7.5 30.2

33.2 36.1 9.5 21.2

27.6 29.9 12.1 30.5

38.6 31.5 9.4 20.6

24.5 34.5 13.6 27.5

34.7 31.5 9.4 24.3

37.4 27.9 8.7 26.0

38.6 26.8 11.1 23.5

45.0 26.8 8.3 19.9

36.0 35.8 6.9 21.3

33.3 29.3 12.2 25.2

31.0 30.3 13.0 25.7

25.3 24.1 14.3 36.3

36.5 31.0 10.2 22.4

29.3 31.6 10.6 28.6

36.7 29.9 11.4 22.0

56.2 18.4 7.0 18.4

47.9 30.4 8.4 13.4

20.3 36.2 14.7 28.8

12.2 26.1 11.8 50.0

12.0 29.1 22.6 36.4

14.8 47.1 .0 38.0

13.2 13.2 30.2 43.4

.0 .0 .0 100.0

30.6 33.0 11.0 25.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 88
Por favor dígame, ¿por cuál partido nunca votaría en las elecciones? según variables

(En porcentajes)

3.8 29.0 25.5 5.0 3.2 1.3 1.7 .3 30.2

50 377 331 65 42 17 21 4 393

3.7 22.4 26.5 3.2 2.6 2.6 2.2 .0 36.7

4.1 20.6 32.7 3.3 2.6 .7 1.4 .0 34.8

4.8 38.5 20.1 6.4 3.3 1.2 2.3 .4 23.0

2.0 24.2 28.1 5.9 4.8 1.2 1.2 .8 31.7

3.1 28.4 27.3 5.0 3.3 .4 .4 .5 31.7

.0 27.3 36.4 18.2 .0 .0 9.1 .0 9.1

3.4 37.9 44.8 3.4 3.4 .0 3.4 .0 3.4

2.2 36.3 18.7 7.7 6.6 2.2 2.2 1.1 23.1

4.4 35.9 20.2 5.9 2.7 1.3 1.7 .1 27.7

3.8 41.5 24.5 5.7 3.8 1.9 1.9 .0 17.0

3.4 16.8 32.4 2.9 3.4 1.2 1.2 .5 38.0

3.6 33.5 23.8 5.7 4.3 1.3 2.3 .1 25.3

4.0 24.8 27.1 4.3 2.2 1.3 1.1 .5 34.9

1.9 31.2 26.7 6.1 5.5 1.7 2.8 .3 23.9

4.3 30.8 23.6 5.3 3.7 1.6 1.9 .5 28.4

4.1 29.6 22.0 3.4 2.1 .3 .3 .0 38.1

5.5 21.4 31.7 4.5 .4 1.3 .9 .5 33.8

4.4 4.8 32.8 .0 3.5 .0 1.2 1.2 52.1

4.2 19.0 30.5 4.0 2.0 .8 .7 .3 38.6

3.5 28.8 25.2 4.2 3.9 2.0 1.6 .0 30.8

3.5 38.8 22.2 5.9 4.1 1.6 2.0 .3 21.8

3.6 46.7 16.9 8.9 3.6 1.8 3.4 .4 14.8

6.3 31.5 17.8 3.3 4.4 1.5 1.5 .0 33.7

1.9 32.2 26.4 5.9 3.0 1.0 1.2 .3 28.2

4.5 22.3 29.0 4.4 3.1 1.8 2.4 .5 32.0

18.4 25.4 17.0 3.5 3.5 .0 3.5 .0 28.8

6.8 19.2 19.2 4.2 3.8 1.4 2.0 .3 43.1

.5 1.1 67.9 6.7 2.7 1.2 2.2 .0 17.8

.0 80.7 .3 4.5 2.5 1.5 .7 .0 9.9

.0 19.8 48.4 .0 4.6 .0 .0 10.6 16.6

.0 42.6 36.1 12.9 .0 .0 .0 .0 8.4

.0 26.4 17.1 43.4 13.2 .0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

3.3 12.0 22.0 3.3 .0 .0 .0 .0 59.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN CD FDR PDC Otros
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 89
Recientemente el partido ARENA y otros partidos están lanzando diferentes propuestas para disminuir el costo de la vida como el aumento
del salario mínimo, mantenimiento de tarifas eléctricas y de las colegiaturas en el sector privado. ¿Cree Ud. que estas propuestas son solo

parte de la campaña propagandística de los partidos o son proyectos en beneficio de la población? según variables
(En porcentajes)

73.9 26.1

957 337
71.1 28.9

65.2 34.8

80.2 19.8

69.2 30.8

75.0 25.0

70.0 30.0

69.0 31.0

78.7 21.3

79.5 20.5

83.0 17.0

65.2 34.8

76.7 23.3

71.4 28.6

73.4 26.6

76.4 23.6

75.0 25.0

68.5 31.5

57.6 42.4

66.6 33.4

77.5 22.5

79.6 20.4

84.2 15.8

73.0 27.0

74.5 25.5

72.9 27.1

81.6 18.4

75.6 24.4

50.2 49.8

90.9 9.1

83.4 16.6

76.8 23.2

30.2 69.8

100.0 .0

83.3 16.7

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Son parte de la
campaña política

Son proyectos en beneficio
de la población

RESPUESTA

P94.
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Cuadro 90
Algunas personas piensan que no es bueno para el país que el Presidente de la República

sea a la vez el presidente del partido ARENA. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa opinión? según variables
(En porcentajes)

45.6 52.2 2.2

594 679 29
51.5 46.4 2.1

42.6 55.3 2.0

38.9 58.8 2.3

48.2 50.2 1.6

51.3 46.1 2.6

9.1 63.6 27.3

31.0 65.5 3.4

40.7 57.1 2.2

45.5 52.9 1.6

49.1 50.9 .0

47.8 49.5 2.7

45.3 52.3 2.4

46.0 52.1 2.0

49.7 49.7 .6

44.5 53.1 2.4

42.6 53.5 3.9

45.4 52.5 2.1

47.6 48.0 4.4

46.8 51.3 1.9

49.8 48.7 1.5

43.4 55.1 1.6

40.9 55.5 3.6

44.5 53.0 2.5

44.3 54.1 1.6

48.2 49.1 2.7

52.8 40.3 7.0

45.8 51.0 3.2

43.4 55.8 .8

44.7 55.3 .0

56.2 43.8 .0

72.2 27.8 .0

26.4 73.6 .0

.0 100.0 .0

57.0 28.7 14.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo No responde

RESPUESTA

P95.
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Cuadro 91
¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que el presidente Saca esté participando en la campaña electoral

pidiendo el voto a favor de ARENA? según variables
(En porcentajes)

76.0 24.0

982 310
73.1 26.9

67.4 32.6

80.9 19.1

73.4 26.6

78.1 21.9

80.0 20.0

67.9 32.1

84.4 15.6

80.7 19.3

71.7 28.3

69.0 31.0

77.6 22.4

74.5 25.5

74.7 25.3

78.7 21.3

76.2 23.8

72.4 27.6

49.2 50.8

73.1 26.9

79.9 20.1

78.5 21.5

86.6 13.4

77.5 22.5

77.3 22.7

72.7 27.3

78.1 21.9

79.0 21.0

44.4 55.6

96.9 3.1

78.8 21.2

83.3 16.7

56.6 43.4

100.0 .0

81.3 18.7

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo

RESPUESTA

P96.
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Cuadro 92
En su opinión, ¿qué tan necesario considera que surja en las próximas elecciones otra fuerza política que no esté vinculada a

los partidos políticos grandes, como la que está queriendo impulsar Arturo Zablah? según variables
(En porcentajes)

47.4 22.4 14.1 16.2

614 290 182 209
47.7 25.2 14.4 12.7

53.3 22.2 13.8 10.7

41.1 22.4 15.1 21.4

54.2 17.8 14.1 13.9

50.0 22.1 11.9 16.0

18.2 9.1 36.4 36.4

24.1 31.0 6.9 37.9

39.6 19.8 18.7 22.0

47.2 21.5 13.8 17.5

45.3 35.8 7.5 11.3

51.1 22.5 14.2 12.2

45.4 21.1 13.5 19.9

49.2 23.6 14.5 12.7

41.1 27.4 17.5 14.1

45.6 23.3 14.5 16.7

50.7 20.8 11.0 17.5

56.5 15.1 11.7 16.7

54.5 17.4 18.2 9.8

52.1 23.2 11.7 12.9

47.2 25.6 15.9 11.3

45.8 21.2 16.3 16.7

36.7 21.3 11.2 30.8

52.0 19.8 13.7 14.6

45.2 22.6 14.3 17.8

48.0 23.3 14.1 14.6

51.7 27.4 10.4 10.4

46.6 20.8 16.1 16.5

50.3 22.7 12.2 14.8

47.6 24.2 11.7 16.4

47.0 27.2 21.2 4.6

42.6 27.8 14.8 14.8

17.1 30.2 .0 52.7

.0 .0 .0 100.0

48.3 34.0 3.3 14.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada necesario Poco necesario Algo necesario Muy necesario
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Cuadro 93
En su opinión, ¿el FMLN hizo bien al escoger a Mauricio Funes como candidato a la presidencia

o hubiese sido mejor otro candidato del FMLN? según variables
(En porcentajes)

.6 74.9 20.8 .5 3.3

7 972 270 6 43
.0 69.0 26.1 .4 4.5

1.2 75.6 20.5 .0 2.7

.2 79.9 17.8 .2 1.9

.8 72.3 24.3 .6 2.0

1.3 73.7 18.2 1.3 5.5

.0 81.8 9.1 .0 9.1

.0 69.0 31.0 .0 .0

.0 83.5 15.4 .0 1.1

.4 79.4 17.3 .3 2.6

.0 64.2 30.2 1.9 3.8

1.0 68.5 25.1 .7 4.6

.1 77.0 19.2 .7 3.0

1.0 72.9 22.3 .3 3.6

1.0 74.6 22.2 .3 2.0

.2 78.4 18.2 .4 2.8

.4 76.4 18.4 .4 4.4

.9 66.4 27.0 .9 4.8

.0 59.2 34.3 .0 6.5

1.0 67.8 25.1 1.0 5.1

.9 76.0 19.7 .0 3.4

.0 83.6 14.4 .6 1.3

.4 81.9 16.6 .0 1.0

.0 73.6 22.3 .5 3.5

.8 75.0 20.5 .5 3.3

.5 75.6 20.4 .5 2.9

.0 70.1 22.9 .0 7.0

.8 73.1 21.0 .6 4.5

.8 60.9 33.4 .8 4.1

.0 94.8 5.2 .0 .0

.0 53.0 42.4 .0 4.6

.0 51.0 49.0 .0 .0

.0 82.9 17.1 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0

.0 74.7 25.3 .0 .0

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No lo conoce

El FMLN hizo
bien en escoger

a Funes

Hubiera sido
mejor otro
candidato

Le es
indiferente, no le

interesa, le da
igual No responde
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Cuadro 94
En su opinión, ¿el FMLN hizo bien al escoger a Salvador Sánchez Cerén como candidato a la vicepresidencia

o hubiese sido mejor otro candidato del FMLN? según variables
(En porcentajes)

1.4 35.9 58.1 .6 4.0

18 467 754 7 52

1.4 35.3 57.7 .4 5.2

.0 38.2 57.0 .0 4.8

.6 31.7 65.4 .4 1.9

4.4 33.5 57.4 .6 4.1

2.0 43.8 46.9 1.3 6.0

.0 45.5 54.5 .0 .0

3.4 13.8 82.8 .0 .0

.0 27.5 70.3 .0 2.2

1.4 33.8 60.7 .3 3.8

.0 41.5 52.8 3.8 1.9

1.7 40.7 51.7 .7 5.1

.4 36.5 59.2 .7 3.1

2.3 35.4 57.0 .4 4.9

1.7 37.7 57.9 .3 2.2

1.1 35.6 58.4 .4 4.5

.9 37.9 56.1 .4 4.8

2.3 31.5 60.0 1.3 4.9

3.5 38.4 51.6 .0 6.5

1.5 38.6 52.5 1.2 6.2

1.6 38.5 56.8 .0 3.0

.0 35.5 61.5 .6 2.4

2.2 27.0 68.9 .0 1.9

.0 37.1 58.1 .5 4.2

2.1 32.9 60.5 .6 3.8

1.1 40.5 53.8 .5 4.1

.0 34.4 58.7 .0 7.0

1.9 31.6 60.0 .7 5.7

.8 33.2 62.0 .8 3.3

.7 51.4 47.2 .0 .8

.0 21.2 74.2 .0 4.6

.0 38.0 62.0 .0 .0

.0 .0 100.0 .0 .0

.0 .0 100.0 .0 .0

3.3 34.0 58.3 .0 4.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No lo conoce

El FMLN hizo
bien en escoger

a Sánchez
Cerén

Hubiera sido
mejor otro
candidato

Le es
indiferente, no le
interesa, le da

igual No responde

RESPUESTA
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Cuadro 95
Recientemente, la Vicepresidenta de la República ha expresado su interés en una candidatura a la presidencia de la república

por el partido ARENA. ¿Qué tan de acuerdo estaría usted con que una mujer
sea candidata a la presidencia de la república? según variables

(En porcentajes)

28.0 10.0 26.5 35.5

363 129 344 460

25.6 8.4 31.1 34.9

26.0 9.3 30.1 34.6

26.7 7.9 23.4 42.0

30.6 17.4 20.2 31.8

33.1 11.4 28.2 27.3

18.2 .0 27.3 54.5

20.7 3.4 17.2 58.6

19.1 11.2 29.2 40.4

29.5 9.3 25.4 35.8

43.4 13.2 18.9 24.5

26.7 10.8 28.9 33.6

32.2 9.4 25.6 32.8

24.1 10.5 27.4 37.9

23.0 8.9 27.9 40.2

27.6 10.4 27.4 34.7

26.1 9.6 30.2 34.2

39.2 11.2 18.3 31.3

31.3 10.5 25.1 33.0

29.1 11.5 28.1 31.3

26.9 12.6 28.8 31.7

28.8 8.6 25.7 36.9

24.4 5.5 22.5 47.6

26.2 8.1 26.6 39.1

26.5 9.3 27.6 36.6

31.5 11.6 24.7 32.3

30.9 18.4 26.4 24.3

26.3 9.7 29.3 34.6

23.6 7.3 24.5 44.5

36.6 12.3 21.6 29.5

42.4 6.0 15.2 36.4

38.0 6.5 14.8 40.7

.0 .0 34.1 65.9

.0 .0 .0 100.0

18.5 24.0 39.0 18.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Algo de acuerdo Muy de acuerdo
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Cuadro 96
Si usted tuviera que escoger entre René Figueroa y Ana Vilma de Escobar para el candidato presidencial de ARENA,

¿a quién escogería? según variables
(En porcentajes)

37.6 21.4 36.6 4.5

489 278 476 58
32.3 18.6 45.9 3.2

26.7 25.7 42.8 4.8

44.3 17.6 35.4 2.7

43.5 23.8 27.2 5.4

35.5 26.6 29.6 8.3

36.4 36.4 27.3 .0

48.3 17.2 34.5 .0

41.8 17.6 39.6 1.1

43.0 18.5 33.9 4.5

47.2 24.5 26.4 1.9

28.0 25.4 41.0 5.6

40.4 25.2 29.5 4.8

34.9 17.8 43.2 4.2

32.0 24.3 40.8 2.9

36.6 21.6 38.6 3.2

42.1 15.6 36.0 6.4

42.3 23.5 27.0 7.2

18.7 34.2 34.6 12.5

34.1 23.4 37.0 5.5

34.8 25.8 35.1 4.3

40.8 18.3 38.0 2.9

52.1 10.4 36.2 1.3

35.8 21.0 37.6 5.6

40.0 19.6 36.0 4.4

32.9 24.1 38.6 4.4

55.2 29.9 14.9 .0

38.6 17.7 37.7 5.9

13.1 37.4 46.3 3.3

59.7 12.9 27.1 .3

21.2 48.4 25.8 4.6

27.8 38.0 34.2 .0

13.2 17.1 69.8 .0

.0 .0 100.0 .0

39.3 22.0 13.4 25.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

A ninguno, a otra
persona René Figueroa

Ana Vilma de
Escobar No los conoce
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Cuadro 97
¿Qué tendría que hacer el FMLN para ganar las próximas elecciones del país? según variables

(En porcentajes)

2.8 2.9 14.6 18.3 3.9 6.9 1.3 8.1 5.4 .7 3.6 1.2 1.2 8.6 8.8 11.6

37 37 190 238 51 90 17 106 71 9 46 16 15 112 114 151

2.7 2.9 17.3 21.0 4.0 7.5 1.6 7.9 4.7 1.2 1.7 1.7 1.2 7.3 7.9 9.5

4.1 1.4 16.6 15.9 3.1 7.4 2.0 6.0 6.7 .0 2.0 1.2 2.0 8.0 11.3 12.1

3.1 2.7 13.7 17.6 4.3 6.4 .6 8.5 6.0 .6 7.2 1.0 .6 10.8 8.7 8.1

2.0 4.0 12.9 16.1 3.4 7.1 2.8 9.5 3.9 .0 2.6 2.2 .6 9.5 6.4 16.9

2.1 3.5 12.9 19.5 3.9 6.7 .7 8.5 5.4 1.2 .7 .5 1.8 6.2 9.6 16.8

9.1 .0 .0 9.1 18.2 .0 .0 18.2 .0 .0 18.2 .0 .0 9.1 9.1 9.1

.0 6.9 13.8 17.2 .0 10.3 .0 13.8 6.9 .0 .0 3.4 .0 10.3 13.8 3.4

.0 4.4 8.8 18.7 4.4 7.7 1.1 14.3 4.4 .0 9.9 .0 1.1 6.6 13.2 5.5

2.8 3.1 13.0 17.0 4.4 7.4 1.0 8.1 6.6 .8 4.2 1.3 .3 10.0 8.6 11.3

.0 1.9 15.1 18.9 3.8 7.5 .0 11.3 1.9 .0 5.7 1.9 5.7 7.5 7.5 11.3

3.7 2.2 18.0 20.2 3.2 6.1 2.0 6.3 4.4 .7 1.2 1.2 2.0 7.1 8.0 13.7

2.4 3.5 13.9 18.0 4.4 8.1 1.4 9.3 6.5 .5 4.5 .6 1.1 6.3 10.0 9.5

3.3 2.3 15.3 18.6 3.5 5.8 1.2 7.1 4.5 .9 2.7 1.8 1.2 10.7 7.6 13.6

1.7 3.1 14.6 15.2 2.2 6.5 1.6 6.3 6.8 .9 4.9 1.7 1.7 10.4 8.4 13.9

3.0 3.0 14.3 15.3 6.4 5.5 1.1 7.1 5.7 .7 4.0 1.3 1.5 8.9 8.3 13.9

2.9 2.7 13.8 24.8 2.3 8.6 .9 9.8 4.3 .8 2.7 1.2 .3 7.1 9.1 8.8

4.2 2.4 16.2 21.0 3.8 8.2 1.7 11.0 4.1 .4 1.6 .4 .5 7.1 9.8 7.4

3.5 2.1 21.3 21.6 3.5 3.5 3.3 1.2 2.3 .9 .0 2.1 .0 7.5 5.6 21.6

3.3 1.9 16.3 20.4 3.9 6.9 2.2 9.4 3.3 1.0 1.6 .9 2.1 8.0 7.5 11.5

2.0 2.1 15.7 20.5 1.8 8.3 1.3 5.6 6.2 .0 2.8 2.3 1.4 10.5 9.9 9.7

2.8 3.2 13.0 15.1 4.1 6.4 .4 8.7 5.9 .6 4.6 .6 .8 11.0 10.2 12.6

2.7 5.5 9.0 15.0 6.4 7.8 .0 11.1 9.9 .9 8.6 1.3 .0 4.6 9.5 7.7

2.5 4.0 12.2 20.3 3.6 6.5 2.5 5.6 4.0 1.0 3.3 .8 1.0 10.3 9.1 13.4

2.3 2.8 13.0 17.6 4.1 8.4 .9 10.5 6.2 .7 3.4 1.2 .9 7.7 9.0 11.1

3.4 2.2 18.5 18.4 4.1 5.1 1.1 6.0 4.8 .5 4.2 1.1 1.7 8.9 8.2 11.9

11.5 3.5 19.4 20.9 .0 .0 3.5 .0 7.0 .0 .0 8.0 .0 14.9 4.5 7.0

2.5 2.7 13.7 18.5 4.2 6.1 1.8 8.1 3.7 .9 3.8 1.2 1.1 9.2 8.2 14.3

4.1 4.2 23.3 15.6 2.8 3.3 .4 10.6 4.4 .0 2.9 .4 1.3 6.4 6.9 13.6

2.0 2.5 8.8 20.4 3.9 12.7 .0 6.1 11.6 1.1 4.3 2.5 1.4 8.2 12.1 2.5

6.0 .0 21.2 21.2 4.6 6.0 10.6 6.0 .0 .0 .0 .0 .0 15.2 .0 9.2

.0 6.5 14.8 14.8 .0 .0 .0 6.5 .0 .0 .0 .0 .0 14.8 21.3 21.3

.0 .0 .0 43.4 13.2 .0 .0 13.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0 13.2 17.1

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

7.7 .0 14.3 11.0 7.7 11.0 4.3 7.7 .0 .0 .0 .0 .0 14.3 7.7 14.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto
secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

RESPUESTA

P102.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Nada   9. Mejores propuestas
2. Poner buenos candidatos 10. Quitar el dolar
3. Mejorar imagen 11. Cambiar / quitar vicepresidente / Sánchez Cerén
4. Trabajar por la gente / acercarse a la gente 12. Bajar canasta básica / precios
5. Ser transparentes / honestos 13. Generar empleo
6. Campaña 14. Cumplir promesas
7. Nunca ganará 15. Otras respuestas
8. Hacer cambios en el partido 16. No sabe, no responde
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Cuadro 98
¿Qué tendría que hacer ARENA para ganar las próximas elecciones del país? según variables

(En porcentajes)

6.4 20.8 2.3 6.6 15.5 3.2 3.4 4.1 2.2 5.7 4.8 1.7 .8 2.9 .8 8.0 10.8

83 270 30 85 202 42 44 53 29 75 63 21 10 38 11 105 140

5.9 24.4 4.1 5.4 18.1 3.6 2.8 4.0 2.8 2.4 5.6 1.1 .0 1.8 1.1 6.2 10.8

3.3 26.2 2.0 4.6 19.3 5.5 3.9 1.9 2.0 3.1 5.0 1.4 2.6 2.7 .7 6.8 8.9

7.7 18.2 .8 9.1 10.1 3.1 3.3 4.1 2.3 7.9 4.8 1.9 .6 3.5 .6 10.1 11.8

5.7 22.7 1.8 7.5 16.5 2.0 3.2 3.6 2.0 8.4 4.0 1.2 1.4 3.6 1.4 4.2 10.5

7.2 16.2 3.3 4.2 18.7 2.2 3.8 5.7 1.8 6.0 4.5 2.4 .5 2.7 .7 9.6 10.4

9.1 27.3 .0 9.1 .0 9.1 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 9.1 .0 18.2 18.2

.0 10.3 .0 13.8 13.8 3.4 6.9 6.9 .0 13.8 .0 .0 3.4 .0 .0 20.7 6.9

9.9 14.3 1.1 11.0 8.8 1.1 3.3 3.3 2.2 8.8 1.1 3.3 1.1 3.3 2.2 17.6 7.7

8.6 18.1 2.0 7.2 12.6 2.7 3.5 4.8 3.0 6.5 5.4 1.8 .4 3.1 .8 7.6 11.7

7.5 13.2 1.9 7.5 15.1 3.8 1.9 3.8 1.9 5.7 7.5 1.9 .0 1.9 .0 7.5 18.9

2.9 26.6 3.2 4.4 21.0 4.1 3.2 3.2 1.5 3.9 4.9 1.2 1.2 2.7 .7 6.1 9.3

5.8 18.0 2.5 7.3 13.8 3.7 3.4 5.3 3.3 7.4 2.5 1.5 1.4 3.3 .8 9.2 10.7

6.9 23.3 2.1 5.9 17.1 2.8 3.3 2.9 1.2 4.2 7.0 1.8 .3 2.6 .9 7.0 10.8

4.6 25.6 2.2 6.3 12.2 3.2 3.2 2.6 2.7 5.1 6.0 3.1 1.2 3.1 .8 7.8 10.3

6.9 21.1 1.9 6.2 14.5 2.9 2.7 4.3 1.7 6.1 4.3 1.5 .5 2.3 1.2 10.3 11.6

7.0 15.0 3.8 6.6 19.3 1.8 3.3 4.9 2.6 6.6 5.0 1.0 1.2 3.9 .7 6.9 10.4

7.1 19.8 1.3 7.6 17.9 5.6 5.0 4.8 2.1 5.0 4.0 .5 .4 2.5 .4 5.4 10.4

5.1 26.0 1.2 2.1 27.8 5.3 2.3 2.7 .0 1.2 10.0 .0 1.2 .9 .0 3.5 10.7

5.2 22.8 3.5 7.0 21.4 3.9 3.4 3.8 1.0 4.7 5.2 1.0 .0 1.7 1.2 4.3 10.0

5.5 24.2 2.3 6.0 11.6 3.1 4.6 3.7 2.9 5.1 5.9 1.6 .9 2.5 1.3 6.4 12.5

7.1 19.5 1.8 6.5 10.3 2.7 3.8 5.2 3.5 7.1 3.1 2.6 1.0 2.4 .8 10.2 12.4

9.4 12.0 1.3 8.6 9.9 1.8 1.8 4.0 3.1 8.9 3.1 2.2 1.9 7.5 .0 16.4 8.0

4.7 24.3 2.3 6.2 15.7 3.1 3.8 3.2 1.3 5.6 5.9 .4 .4 2.3 1.4 7.7 11.6

7.4 18.5 2.5 6.1 14.3 3.8 3.7 4.0 2.8 6.8 3.9 2.0 1.0 4.5 .9 7.6 10.3

5.2 22.5 2.0 7.6 18.1 2.5 2.7 4.5 1.5 4.1 5.6 1.8 .8 .7 .3 8.7 11.5

11.5 22.9 3.5 8.0 7.0 .0 .0 7.0 8.0 3.5 10.4 .0 .0 .0 3.5 8.0 7.0

5.4 23.2 1.8 6.0 16.0 2.1 3.6 4.1 2.3 4.7 5.6 1.5 .6 1.8 .9 7.7 12.9

1.1 22.8 4.5 2.0 21.6 7.8 4.9 4.2 1.5 7.4 4.1 3.3 .0 .5 .0 8.1 6.3

13.1 13.2 1.8 11.2 7.1 1.4 2.1 3.0 3.3 7.6 3.8 1.0 1.9 8.2 1.7 9.4 10.2

10.6 25.8 4.6 .0 16.6 6.0 .0 10.6 .0 6.0 4.6 .0 .0 6.0 .0 .0 9.2

.0 12.9 .0 12.9 23.2 8.4 .0 6.5 .0 .0 6.5 .0 8.4 .0 .0 21.3 .0

13.2 17.1 .0 39.5 13.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 17.1

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

11.0 19.6 .0 10.0 28.7 3.3 .0 4.3 .0 3.3 4.3 .0 .0 .0 .0 4.3 11.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto
secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

RESPUESTA

P103.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Nada 10. Elegir buenos candidatos
2. Cumplir lo que ha prometido 11. Mejorar economía, bajar canasta básica
3. Generar empleo 12. Mejores propuestas / plan de gobierno
4. Ser transparente 13. Mentir, seguir mintiendo
5. Ayudar al pueblo / escuchar sus necesidades 14. Campaña sucia / fraudulenta
6. Mantenerse igual 15. Por gusto, no ganará
7. Campaña 16. Otras respuestas
8. Trabajar mejor 17. No sabe, no responde
9. Reestructurarse, cambiar políticas partidistas
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Cuadro 99
Alguna gente piensa que la llegada de Mauricio Funes al FMLN es una muestra de que el partido se está moderando.

Otros piensan que su presencia no cambiará la línea de trabajo radical que el partido ha tenido.
En su opinión, ¿la llegada de Mauricio Funes es muestra de que el partido se está moderando

o su presencia no cambiará la línea de trabajo radical del partido? según variables
(En porcentajes)

59.3 38.4 2.3

772 500 30
56.1 42.9 1.1

48.5 49.5 2.0

65.0 34.2 .8

59.4 37.4 3.2

60.3 33.9 5.8

27.3 63.6 9.1

48.3 51.7 .0

68.1 30.8 1.1

64.5 33.9 1.6

66.0 34.0 .0

51.5 44.9 3.7

62.1 35.8 2.1

56.7 40.8 2.5

60.9 38.7 .3

61.9 34.8 3.3

59.1 38.9 2.0

51.8 44.6 3.6

37.3 51.8 10.9

53.4 43.3 3.2

63.9 35.2 .9

67.4 32.3 .3

64.1 35.0 .9

60.6 36.8 2.6

58.6 39.6 1.8

59.9 37.2 2.9

56.6 39.9 3.5

56.1 40.7 3.2

39.3 59.4 1.3

88.2 11.5 .3

39.7 54.3 6.0

49.0 44.5 6.5

39.5 60.5 .0

100.0 .0 .0

59.3 37.3 3.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Es muestra que el partido se
está moderando

Llegada de Funes no cambiará
línea trabajo radical partido

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P104.
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Cuadro 100
¿Considera usted que si el FMLN llegara a ganar las próximas elecciones permitirá que Mauricio Funes decida la forma

en que se conducirá el gobierno o el partido le impondrá la forma de gobernar? según variables
(En porcentajes)

39.1 56.9 .4 3.6

509 741 5 47

39.9 57.8 .0 2.3

31.3 66.1 .0 2.6

42.7 53.2 1.0 3.1

39.3 56.3 .0 4.4

37.3 56.6 .0 6.1

36.4 63.6 .0 .0

31.0 65.5 3.4 .0

42.9 54.9 1.1 1.1

43.7 52.2 .4 3.7

43.4 52.8 .0 3.8

32.4 63.4 .0 4.1

39.5 56.5 .1 3.9

38.8 57.4 .5 3.3

41.1 56.9 .0 2.0

41.5 54.6 .4 3.4

39.2 56.4 .3 4.0

31.1 62.3 .8 5.8

26.9 64.2 .0 8.8

32.6 62.3 .2 4.9

40.7 56.4 .0 2.9

44.5 52.5 .6 2.4

48.3 49.9 .9 .9

42.2 53.1 .4 4.3

38.8 57.6 .4 3.2

38.3 58.1 .0 3.6

31.3 58.3 3.5 7.0

32.9 61.6 .4 5.1

18.7 78.5 .0 2.8

74.6 24.0 .7 .8

29.1 64.9 .0 6.0

16.7 83.3 .0 .0

39.5 60.5 .0 .0

100.0 .0 .0 .0

43.0 53.6 .0 3.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

FMLN permitirá a
Funes conducir el

gobierno

FMLN impondrá
a Funes la forma

de gobernar Ambos
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P105.
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Cuadro 101
¿Cree usted que el FMLN debería seguir gobernando San Salvador o cree que el FMLN ya no debe gobernar

San Salvador? según variables
(En porcentajes)

41.0 54.3 4.7

533 707 61

46.2 48.0 5.9

53.1 43.1 3.8

35.6 62.5 1.9

39.0 57.6 3.4

37.5 52.9 9.6

27.3 72.7 .0

51.7 44.8 3.4

34.1 63.7 2.2

35.6 59.1 5.2

35.8 60.4 3.8

49.5 45.9 4.6

37.7 57.5 4.8

44.1 51.3 4.6

43.7 54.4 1.8

38.7 57.1 4.2

34.7 58.4 6.9

49.2 43.5 7.2

57.1 35.5 7.4

47.2 46.2 6.6

38.4 59.2 2.4

37.8 58.5 3.6

28.0 68.3 3.7

44.5 50.7 4.8

38.4 56.4 5.2

42.8 53.2 4.0

52.8 47.2 .0

44.2 48.9 6.9

70.1 26.7 3.2

5.9 93.4 .7

60.3 39.7 .0

38.0 55.5 6.5

60.5 39.5 .0

.0 100.0 .0

25.3 67.0 7.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

FMLN no debería
seguir gobernando

FMLN debería
seguir gobernando

San Salvador No responde

RESPUESTA

P106.
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Cuadro 102
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para la Alcaldía de su municipio? según

variables
(En porcentajes)

4.1 25.4 31.5 3.8 3.8 1.3 .2 .7 29.3

53 331 410 49 49 17 2 9 381

3.8 26.0 22.2 3.4 2.6 4.2 .4 .0 37.4

4.1 38.9 21.2 .5 4.1 .7 .7 .7 29.1

7.0 21.3 45.5 1.2 1.7 .6 .0 1.2 21.3

.6 25.9 30.1 8.4 1.2 .0 .0 .6 33.1

1.2 22.6 25.2 8.1 10.2 .4 .0 .4 32.0

.0 27.3 36.4 .0 .0 9.1 .0 .0 27.3

3.4 37.9 41.4 .0 3.4 3.4 .0 .0 10.3

1.1 20.9 39.6 .0 8.8 1.1 .0 1.1 27.5

5.7 20.1 38.5 4.0 3.1 .7 .0 .8 27.2

5.7 22.6 52.8 1.9 1.9 .0 .0 1.9 13.2

2.4 32.9 18.0 4.6 4.1 2.0 .5 .2 35.1

3.0 25.0 36.6 3.7 3.2 1.8 .2 .9 25.6

5.0 25.9 26.8 3.8 4.4 .8 .2 .4 32.7

3.4 31.5 32.6 6.2 2.7 1.0 .0 .9 21.6

4.7 21.9 33.2 4.0 5.5 1.3 .5 .4 28.5

3.8 21.7 34.3 .8 3.7 2.0 .0 1.3 32.3

4.2 28.0 22.9 3.3 2.1 .8 .0 .0 38.7

.9 35.1 9.2 4.4 3.5 .0 .0 .0 46.8

3.9 29.5 20.7 4.4 3.6 1.3 .3 .5 35.9

4.7 24.8 32.8 4.3 5.4 1.5 .0 1.2 25.3

4.9 23.2 39.1 3.3 2.8 .6 .4 .6 25.2

4.0 16.6 51.4 2.2 4.0 2.8 .0 .9 18.1

7.2 21.8 29.9 4.1 3.1 1.4 .0 1.4 31.2

3.4 24.4 35.0 3.1 4.0 1.4 .2 .4 28.1

2.9 30.0 26.4 5.0 3.9 1.2 .3 .2 30.1

11.5 16.0 32.3 .0 3.5 .0 .0 7.0 29.9

7.2 17.3 20.5 3.9 3.6 1.5 .3 1.0 44.7

.7 78.3 4.7 2.7 2.1 1.3 .0 .0 10.3

.3 1.7 88.7 .3 2.1 .0 .0 .7 6.2

.0 12.0 4.6 63.6 4.6 .0 .0 .0 15.2

.0 .0 6.5 8.4 85.2 .0 .0 .0 .0

.0 13.2 39.5 .0 .0 47.3 .0 .0 .0

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 3.3 10.0 .0 .0 .0 .0 .0 86.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto
secreto

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD FDR
Otros

partidos

No sabe,
no

responde,

RESPUESTA

P107.
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Cuadro 103
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para diputados? según variables

(En porcentajes)

4.3 25.2 32.3 3.6 2.6 1.7 .1 .5 29.6

56 328 421 47 34 22 2 7 385
4.5 26.1 25.9 4.1 1.9 2.6 .0 .4 34.5

4.8 34.8 21.8 .7 3.4 .7 .0 .7 33.2

7.0 20.5 41.4 3.3 1.2 2.5 .4 .6 23.0

1.2 28.1 31.3 5.4 .6 .0 .0 .6 32.7

.8 24.3 31.5 4.5 6.3 .8 .0 .4 31.4

.0 36.4 18.2 .0 .0 27.3 .0 .0 18.2

3.4 44.8 34.5 6.9 .0 3.4 .0 .0 6.9

2.2 20.9 38.5 2.2 2.2 6.6 .0 3.3 24.2

5.8 19.4 39.7 3.8 2.4 .8 .3 .3 27.4

5.7 22.6 52.8 1.9 1.9 .0 .0 .0 15.1

2.7 32.7 19.5 3.7 3.2 1.5 .0 .5 36.3

3.0 24.8 38.0 3.2 2.4 2.7 .1 1.0 24.8

5.5 25.6 27.0 4.0 2.8 .8 .1 .1 34.1

4.3 29.0 35.4 3.9 2.6 1.8 .0 .6 22.4

4.5 23.7 31.9 4.8 4.2 1.2 .2 .5 29.1

4.1 20.4 35.5 2.5 1.4 2.6 .3 1.0 32.2

4.2 28.5 24.6 2.3 .8 1.2 .0 .0 38.4

.9 35.4 8.0 2.3 3.3 .0 .0 .0 50.1

3.9 30.1 22.0 3.6 2.8 .8 .2 .3 36.2

4.8 24.5 34.2 4.6 2.5 1.5 .0 1.3 26.6

5.2 20.8 41.9 3.8 2.9 1.2 .3 .3 23.7

4.9 17.8 48.3 2.8 1.3 5.3 .0 .9 18.7

7.7 17.5 34.2 3.1 2.6 1.9 .0 1.0 32.0

3.7 25.5 35.3 3.2 2.1 2.0 .1 .4 27.6

2.9 29.8 26.1 4.9 3.4 1.1 .2 .2 31.3

11.5 16.0 32.3 .0 3.5 .0 .0 3.5 33.3

7.5 16.3 21.5 3.2 3.1 2.0 .1 .7 45.7

1.1 79.5 3.6 3.6 1.7 .5 .0 .7 9.3

.3 1.4 91.0 .3 .3 .0 .3 .0 6.3

.0 12.0 10.6 62.2 4.6 .0 .0 .0 10.6

.0 6.5 25.9 16.7 42.6 .0 .0 .0 8.4

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 10.0 6.7 .0 .0 .0 .0 .0 83.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto
secreto

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD FDR
Otros

partidos

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA

P108.
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Cuadro 104
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para presidente? según variables

(En porcentajes)

4.1 27.0 34.5 2.3 2.3 .6 .4 28.8

53 351 448 30 30 8 6 374

3.5 29.2 28.5 3.4 1.1 .8 .0 33.5

4.8 35.7 20.2 1.2 2.7 .7 .7 33.9

7.0 21.7 45.1 1.4 1.2 .8 .8 21.7

.6 31.3 34.8 3.6 .6 .0 .0 29.1

1.2 25.1 32.1 2.5 6.4 .4 .4 32.0

.0 36.4 27.3 .0 .0 9.1 .0 27.3

3.4 44.8 37.9 .0 .0 3.4 .0 10.3

2.2 22.0 49.5 2.2 2.2 1.1 1.1 19.8

5.4 20.7 42.3 2.0 2.4 .3 .6 26.4

5.7 24.5 50.9 1.9 .0 .0 .0 17.0

2.7 35.4 19.8 2.9 2.7 .7 .2 35.6

3.0 26.4 39.7 1.8 2.2 1.0 .8 25.2

5.1 27.6 29.6 2.8 2.5 .3 .1 32.1

4.3 33.1 36.8 3.2 1.9 .0 .3 20.5

4.3 23.9 36.0 3.0 3.5 .5 .4 28.4

3.8 20.6 37.3 1.2 1.4 1.5 1.0 33.2

3.8 31.7 24.3 .9 1.7 .8 .0 36.7

.9 36.3 6.0 4.4 4.4 .0 .0 48.0

3.7 32.7 22.5 2.5 2.6 .7 .3 35.2

4.8 26.8 36.5 2.9 1.9 1.0 .4 25.7

5.5 22.6 42.8 2.0 2.2 .0 .6 24.3

3.6 17.8 57.9 .4 1.5 1.3 .9 16.6

6.9 20.4 36.7 1.6 2.0 .5 1.0 30.9

3.4 26.0 38.9 2.2 1.8 .8 .3 26.5

3.2 33.2 25.9 2.9 3.3 .5 .2 30.8

11.5 16.0 28.8 .0 3.5 .0 3.5 36.8

7.3 17.8 24.5 2.6 2.2 .8 .7 44.2

.7 82.1 4.9 .8 1.2 .0 .4 9.9

.3 1.8 91.9 .4 .0 .3 .0 5.2

.0 28.5 15.2 41.0 4.6 .0 .0 10.6

.0 .0 19.4 .0 80.6 .0 .0 .0

.0 34.1 26.4 .0 .0 26.4 .0 13.2

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 10.0 3.3 .0 .0 .0 .0 86.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

FDR

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD
Otros

partidos

No sabe, no
responde,

voto secreto
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Institución responsable: 
Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 

Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA). 
 
 

Encuestas válidas nacional: 
1,301 

 
 

Muestreo: 
Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad. 

Aleatorio en la elección de municipios, segmentos, cantones y hogares. 
Se visitaron 36 municipios pertenecientes a los 14 departamentos 
de la República; siguiendo una distribución proporcional al tamaño 

de la población (PPT), establecida por segmentos geográficos. 
El error muestral nacional estimado es de ±0.027 (dos punto siete por ciento), 

 
 

Forma de realización: 
Entrevista personal, mediante visita al hogar. 

 
 

Fecha de realización: 
Del 26 de octubre al 6 de noviembre de 2007 

 
 

Dirección general: 
Jeannette Aguilar 
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UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA “JOSÉ SIMEÓN CAÑAS” 
Encuestador_________________________  Departamento__________________________ 
Supervisor __________________________  Municipio______________________________ 
Estrato _____________________________  Zona_____________ Segmento____________ 
Fecha______________________________  Cantón o colonia ________________________ 

 
ENCUESTA DE EVALUACIÓN DEL AÑO 2007 

Consulta de noviembre de 2007 
Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre 
diferentes temas del acontecer nacional y deseamos hacerle algunas preguntas, lo cual no le tomará mucho tiempo. Por favor 
siéntase en libertad de responder cada pregunta de la manera más sincera, no existen respuestas buenas o malas, mejores o 
peores, nos interesa saber lo que Ud. opina. Gracias. 
 
I. DATOS GENERALES 
1. Sexo  (1) Masculino  (2) Femenino 

2. Edad __________ años cumplidos 

3. ¿Cuál es su último grado aprobado? [especificar  grado, no oficio ni nivel] ___________________________________ 

4. ¿Tiene usted trabajo actualmente?  (1) Sí [Siga]   (0) No [Pase a 6] 

5. ¿Su trabajo es temporal o permanente?  (1) Temporal (2) Permanente [En cualquier caso pase a 7] 

6. ¿En qué situación se encuentra en la actualidad?      
(0) Desempleado  (1) Estudiante   (2) Pensionado, jubilado o rentista   
(3) No hace nada  (4) Quehaceres domésticos (5) Cultiva la tierra    
(6) Incapacitado/a  (8) Vive de ayudas  (7) Otros______________________ 

7. ¿Cuál es su religión? (0) Ninguna (1) Católica (2) Evangélica  (7) Otra____________________ 

8. Aproximadamente, ¿cuánto es el ingreso mensual de su familia (incluyendo todos los miembros del hogar y las remesas que 
reciben)? (En dólares) _________________ 

9. ¿Tiene usted familiares cercanos residiendo en el exterior?   (1) Sí   (0) No 

10. ¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país?    (1) Sí [Siga]  (0) No [Pase a 12] 

11. ¿Por qué desearía migrar? [NO leer opciones y marcar sólo una]  
(01) Mejorar la situación económica (02) Para mejorar   (03) Por la situación del país 
(04) Para trabajar   (05) Ir de paseo, conocer  (06) Reunirse con su familia 
(07) Para estudiar    (77) Otras respuestas ___________________________________ 

12. Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia? ________________________.  

II.   SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS 
13. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? ______________________________ 
    ___________________________________________________________________________________________________ 

14. ¿Cree usted que durante este año la pobreza en el país aumentó, disminuyó o siguió igual? 
(3) Aumentó  (2) Siguió igual  (1) Disminuyó 

15. En su opinión, ¿durante el presente año la situación económica del país mejoró, empeoró o siguió igual? 
 (3) Mejoró  (2) Siguió igual  (1) Empeoró 

16. Ahora bien, durante el presente año, ¿su situación económica familiar mejoró, empeoró o siguió igual? 
 (3) Mejoró  (2) Siguió igual  (1) Empeoró 

17. ¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la vida en El Salvador en este año: mucho, algo, poco o nada?  
 (3) Mucho [siga]  (2) Algo [siga]  (1) Poco [siga]  (0) Nada [pase a 19] 

18. De las siguientes, ¿cuál cree usted que es la razón por la cual ha subido el costo de la vida en el país? 
 (1) Por la dolarización     (2) Por falta de control del gobierno en los precios 
 (3) Por el incremento de los precios del petróleo  (4) Desempleo 

(7) Otra razón: ________________________________  

19. En general, ¿cómo cree que va a estar el país el próximo año en términos económicos: mejor, igual o peor? 
 (3) Mejor  (2) Igual   (1) Peor 
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20. ¿Considera usted que el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos ayudará a combatir la pobreza, no tendrá ningún 
efecto o que generará más pobreza en el país? 

(3) Ayudará a combatir la pobreza  (2) No tendrá ningún efecto  (1) Generará más pobreza 

21. En su opinión, ¿el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos va a beneficiar a gente como usted o la va a perjudicar?
  (3) Va a beneficiar [(2) No cambiará nada]  (1) Va a perjudicar 

22. En su opinión, ¿quién se está beneficiando más con el Tratado de Libe Comercio con los Estados Unidos? [NO leer 
opciones y marcar sólo una] 

      (00) Nadie   (01) Las grandes empresas (02) Los micro empresarios (03) Los trabajadores 
      (04) El gobierno    (05) Todos   (06) Otros países   (07) Los ricos   
      (08) Estados Unidos  (09) Los empresarios  (77) Otras respuestas ___________________________ 

23. En su opinión, ¿la situación política del país durante 2007 fue mejor, igual o peor en comparación con el año anterior? 
(3) Mejor  (2) Igual   (1) Peor 

24. En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o necesita un cambio? 
(1) Va por buen camino   (2) Necesita un cambio  [(9) NS/NR] 

25. ¿Cree usted que la administración de justicia en el país ha mejorado, sigue igual o ha empeorado en el presente año? 
(3) Ha mejorado  (2) Sigue igual  (1) Ha empeorado 

26. ¿Considera usted que durante este año el respeto por los derechos humanos ha mejorado, ha empeorado o ha seguido igual 
en el país?   (3) Ha mejorado  (2) Ha seguido igual  (1) Ha empeorado 

27. En su opinión, ¿durante este año el respeto a los derechos de las mujeres ha mejorado, ha empeorado o ha seguido igual?  
(3) Ha mejorado  (2) Ha seguido igual  (1) Ha empeorado 

28. ¿Cree Ud. que durante este año el problema de la deforestación y el deterioro ambiental ha aumentado, ha disminuido o ha 
seguido igual? (3) Ha aumentado (2) Ha seguido igual  (1) Ha disminuido 

29. ¿Cree Ud. que durante este año la migración de salvadoreños hacia el exterior ha aumentado, ha disminuido o ha seguido 
igual?  (3) Ha aumentado (2) Ha seguido igual  (1) Ha disminuido   

30. En su opinión, ¿el presidente Saca está gobernando bien al país o lo está gobernado mal? 
(3) Lo está gobernando bien [(2) Ni bien ni mal] (1) Lo está gobernando mal 

31. En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría usted el desempeño del gobierno de Antonio Saca en el presente año? ________ 

32. El presidente Saca prometió que su gobierno se preocuparía por mejorar la situación social del país. ¿Cree usted que el 
presidente está cumpliendo su promesa o no la está cumpliendo? 

(1) Sí está cumpliendo con su promesa  (0) No está cumpliendo con su promesa [(2) La cumple en parte] 

33. ¿Considera usted que el gobierno de Antonio Saca está haciendo esfuerzos concretos por combatir la corrupción de 
funcionarios dentro de las esferas gubernamentales o no se está haciendo esfuerzos en ese sentido? 

 (1) Está haciendo esfuerzos concretos  (0) No se hacen esfuerzos 

34. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con la posición del presidente Saca de seguir mandando tropas salvadoreñas a Irak? 
 (0) En desacuerdo    (1) De acuerdo 

35. Ahora por favor piense en la situación en general en la que se encuentra el país. En su opinión, al terminar el año 2007, 
nuestro país está mejor, está igual o está peor en comparación con el año pasado?  

 (3) Mejor  (2) Igual   (1) Peor 

36. ¿Por qué piensa eso? ________________________________________________________________________________  

III.   SITUACIÓN DELINCUENCIAL 

37. En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la delincuencia en el país aumentó, siguió igual o disminuyó? 
(3) Aumentó  (2) Siguió igual  (1) Disminuyó 

38. ¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho delincuencial durante el año 2007?      (1) Sí [Siga]     (0) No [Pase a 41] 

39. ¿De qué tipo de delito fue víctima? 
(01) Robo sin agresión (hurto)  (02) Robo con agresión  (03) Amenazas  (04) Extorsión 
(05) Agresión física sin robo  (06) Secuestro   (07) Violación sexual (08) Lesiones 
(09) Violencia intrafamiliar  (77) Otro (especifique) ___________________________________ 

40. ¿Denunció ese hecho ante una autoridad?    (1) Sí    (0) No  

41. ¿Podría decirme si algún familiar o persona que vivía en su hogar ha sido víctima de extorsión en lo que va del año?   
 (1) Sí    (0) No  
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42. ¿Podría decirme si alguna persona que vivía en su hogar (familiar o no) ha sido víctima de homicidio en lo que va del año?  
  (1) Sí    (0) No  

43. ¿Qué tan efectivo cree Ud. que está siendo el gobierno en el combate actual de la delincuencia?   
 (3) Muy efectivo  (2) Algo efectivo  (1) Poco efectivo  (0) Nada efectivo 

44. ¿Qué tanto cree usted que las pandillas son un problema en la comunidad o barrio donde vive: mucho, algo, poco o nada? 
 (3) Mucho problema (2) Algo de problema (1) Poco problema (0) Ningún problema 

45. ¿Qué tanto cree usted que en el año 2007, la Fiscalía ha logrado cumplir con su deber de procesar a los responsables de la 
delincuencia en El Salvador?  (3) Mucho (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada 

46. En comparación con el año pasado, ¿considera usted que la PNC ha sido más efectiva o menos efectiva en la lucha contra 
la delincuencia?   (3) Más efectiva  [(2) Igual]  (1) Menos efectiva 

47. Siempre en relación con el tema delincuencial, la policía está diciendo que los homicidios se han reducido en lo que va del 
año. ¿Considera Ud. que efectivamente los asesinatos se han reducido o cree que no se han reducido? 

(1) Se han reducido  [(2) Siguen igual]  (0) No se han reducido 

48. ¿Qué cree Ud. que el Gobierno debe hacer para disminuir la delincuencia y la violencia en el país? ____________________ 
_______________________________________________________________________________________________________ 

49. ¿Posee usted algún tipo de arma de fuego para su uso personal (pistola, revólver, rifle)? (1) Sí  (0) No  

50. ¿Cree Ud. que durante este año, el problema de las maras ha aumentado, ha disminuido o ha seguido igual?  
 (3) Ha aumentado  [(2) Ha seguido igual]  (1) Ha disminuido   

51. ¿Considera usted que en el último año han surgido en el país grupos de exterminio que están asesinando a supuestos 
delincuentes?    (1) Sí     (0) No  

52. Últimamente han aparecido casos de policías vinculados a asesinatos por encargo y supuestos grupos de exterminio de 
delincuentes y pandilleros. Algunos piensan que se trata de policías actuando por su cuenta, mientras que otros consideran 
que estos policías cuentan con el apoyo de sus jefes. ¿Con cuál de las siguientes afirmaciones está usted de acuerdo?   
(1) Los policías están actuando por su cuenta  (2) Los policías cuentan con el apoyo de sus jefes  

IV.   CONFIANZA EN INSTITUCIONES 
Ahora hablemos de otros temas.  
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el 
año 2007, en las siguientes instituciones: Mucha Alguna Poca 

 

Ninguna 
53. Fiscalía General de la República (3) (2) (1) (0) 
54. Corte Suprema de Justicia (3) (2) (1) (0) 
55. Procuraduría General de la República (3) (2) (1) (0) 
56. Asamblea Legislativa (3) (2) (1) (0) 
57. Alcaldía de su localidad (3) (2) (1) (0) 
58. Policía Nacional Civil (3) (2) (1) (0) 
59. Gobierno central (3) (2) (1) (0) 
60. Partidos políticos (3) (2) (1) (0) 
61. Tribunal Supremo Electoral (3) (2) (1) (0) 
62. Fuerza Armada (3) (2) (1) (0) 
63. Los empresarios (3) (2) (1) (0) 
64. La Iglesia Católica (3) (2) (1) (0) 
65. Iglesias Evangélicas (3) (2) (1) (0) 
66. Secretaría de la Juventud (3) (2) (1) (0) 
67. Medios de comunicación (3) (2) (1) (0) 
68. Procuraduría de Derechos Humanos (3) (2) (1) (0) 

 
69. ¿Qué tan satisfecho está usted con la situación política y social del país?  
  (3) Muy satisfecho (2) Algo satisfecho (1) Poco satisfecho (0) Nada satisfecho 

V.   OPINIONES SOBRE LA COYUNTURA DE 2007 

70. ¿Cree usted que el gobierno ha hecho lo necesario para evitar que aumenten los precios de la gasolina en el país o cree 
usted que el gobierno no ha hecho lo necesario?        (1) Sí ha hecho lo necesario     (0) No ha hecho lo necesario 
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71. ¿Qué debería hacer el gobierno para que el precio de la gasolina ya no continúe subiendo? [Escuche y marque la 
respuesta correspondiente]              (00) Nada 
(01) Negociar los precios con las petroleras           (04) Establecer subsidios, que el gobierno pague una parte 
(02) Bajar los impuestos a los combustibles (bajar el FOVIAL)    (05) Controlar los precios de las gasolineras 
(03) Negociar directamente con Venezuela para conseguir petróleo más barato 
(77) Otros _______________________________________ 

72. En su opinión, ¿qué tanto el gobierno está logrando resolver el problema del transporte público en El Salvador? 
 (3) Mucho  (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada 

73. ¿Considera usted que la Red Solidaria, impulsada por el gobierno, ayudará a reducir la pobreza en el país? 
 (1) Sí, ayudará a reducir la pobreza  (0) No ayudará a reducir la pobreza 

74. Algunas personas piensan que la Red Solidaria es solo una campaña propagandística del gobierno, mientras otras 
consideran que efectivamente es un programa que está ayudando a la gente más pobre.  ¿Con cuál de las siguientes 
afirmaciones está usted más de acuerdo? 

(1)  Es solo una campaña propagandística del gobierno   [(3) Ambas] 
(2)  Es un programa que está ayudando a la gente más pobre  

75. ¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la canasta básica de alimentos en El Salvador en este año: mucho, 
algo, poco o nada?  (3) Mucho  (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada  

76. Luego de ser acusado por lavado de dinero, el diputado suplente por el PCN Roberto Silva huyó hacia Estados Unidos, 
donde ha sido capturado recientemente. ¿Cree usted que el diputado Silva saldrá bien librado de estas acusaciones o que 
será condenado por la justicia salvadoreña? 

(1) Saldrá bien librado de las acusaciones  (2) Será condenado por la justicia salvadoreña 

77. Pasando a otro tema, ¿en su opinión qué tanto la reciente propuesta del presidente Saca de un nuevo aumento al salario 
mínimo para finales de este año contribuirá a mejorar la economía familiar de los salvadoreños?  

(3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco  (0) Nada 

78. Con relación a los problemas que han surgido este año con algunos botaderos de basura en algunos municipios, ¿porqué 
cree usted que están ocurriendo tantos problemas con la basura en el país? [Escuche y marque la respuesta 
correspondiente] 

(1) Por falta de capacidad de las alcaldías    (3) Porque la población produce más basura 
(2) Por incumplimiento de las empresas contratadas  (7) Otros___________________________________________   

79. En su opinión, ¿qué institución debería administrar la recolección y tratamiento de la basura? 
(1) El Gobierno Central (2) Empresa privada (3) Las alcaldías   (7) Otras respuestas _____________ 

80. Recientemente, el Ministerio de Salud ordenó el cierre temporal de la fábrica de Baterías Record, a la que los pobladores del 
lugar donde se encuentra la fábrica señalan como la responsable de muchos casos de contaminación por plomo. ¿Qué cree 
usted que debería hacer el gobierno para evitar que sigan ocurriendo casos de contaminación como estos? [Lea las 
respuestas y marque la que indiquen] 

(1) No autorizar la instalación de fábricas que generen un alto riesgo de contaminación en sitios poblados 
(2) Autorizar la instalación de las fábricas, pero controlar los daños que puedan causar al medio ambiente 
(3) Evitar que sean habitados lugares donde ya existan fábricas que generen un alto riesgo de contaminación  
[(7) Otros_____________________________________________________________________] 

81. En el último año, se han conocido algunos casos en los que manifestantes callejeros son reprimidos y procesados bajo la Ley 
Antiterrorista. ¿Considera usted que esta ley está siendo utilizada por el Gobierno para reprimir el movimiento social, o se trata 
de actos de terrorismo en los que hay que aplicar todo el peso de la ley? 

(1) El gobierno está utilizando la Ley Antiterrorista para reprimir el movimiento social  
(2) Se trata de actos de terrorismo en los que hay que aplicar todo el peso de la ley 

82. A casi un año de la muerte de los policías en la manifestación frente a la Universidad Nacional, la Policía capturó a Mario 
Belloso, sospechoso de ser el autor material del asesinato de los agentes, bajo una fuerte cobertura de los medios de 
comunicación. En su opinión, ¿cree Ud. que la captura de Mario Belloso fue producto de la investigación policial, o cree que 
hubo manipulación política por parte del Gobierno? 

(1) La captura de Mario Belloso es producto de la investigación policial 
(2) La captura de Mario Belloso es producto de la manipulación política por parte del Gobierno  
[(7) Otras respuestas __________________________________________________________________________] 

83. En los últimos días, el caso del asesinato de Monseñor Romero ha sido discutido nuevamente en una Corte Internacional de 
Justicia. ¿Estaría Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que se abra nuevamente la investigación de su asesinato en el país?
   (1) De acuerdo    (0) En desacuerdo 
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VI.   MEDIOS DE COMUNICACIÓN 
84.  Podría decirme, ¿con qué frecuencia lee, ve o escucha noticias en los medios de comunicación? 

(3) Todos los días (2) 1 ó 2 veces por semana (1) Rara vez  (0) Nunca 

85. ¿Cuál es el periódico de circulación nacional que usted lee con más frecuencia?   (0) No lee periódicos  
(1) Diario El Mundo  (2) La Prensa Gráfica  (3) El Diario de Hoy (4) Co-Latino 
(5) Diario Más  (7) Otros_________________ 

86. ¿Qué noticiero de televisión nacional ve usted con mayor frecuencia? 
      (1) Tele-dos /2 (2) Cuatro visión /4  (3) El Noticiero /6  (4) TCS (2/4/6) 
      (5) Hechos /12 (6) Megavisión /21  (8) Teleprensa /33 (7) Otros______________ 

87. ¿En cuál radioemisora del país escucha usted las noticias con mayor frecuencia? ______________________________.  

88. ¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? _______________________________________.  

VII.   EVALUACIÓN POLÍTICA 
89. Durante el presente año, ¿la imagen que usted tenía de ARENA ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? 

(3) Ha mejorado  (2) Sigue igual  (1) Ha empeorado 

90.  Durante el presente año, ¿la imagen que usted tenía del FMLN ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? 
(3) Ha mejorado  (2) Sigue igual  (1) Ha empeorado 

91. Los partidos políticos han comenzado a hacer campaña política para las próximas elecciones, aun y cuando no está permitido 
por la ley. ¿Está usted está de acuerdo o en desacuerdo con que esos partidos ya hayan comenzado a hacer campaña política 
aunque no esté permitido por la ley?  

 (1) De acuerdo  (0) En desacuerdo [(2) Le da lo mismo] 

92. ¿Qué tan interesado está usted en la próxima campaña electoral: mucho, algo, poco o nada interesado? 
(3) Mucho (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada 

93. Por favor dígame, ¿por cuál partido nunca votaría en las elecciones?  
 (01) ARENA  (02) FMLN  (03) PCN  (04) PDC  (05) CD 
 (06) FDR  (99) No sabe, no responde, voto secreto  (77) Otro _____________________.  

94. Recientemente el partido ARENA y otros partidos están lanzando diferentes propuestas para disminuir el costo de la vida como 
el aumento del salario mínimo, mantenimiento de tarifas eléctricas y de las colegiaturas en el sector privado. ¿Cree Ud. que 
estas propuestas son solo parte de la campaña propagandística de los partidos o son proyectos en beneficio de la población?  

(1) Son parte de la campaña política  (2)  Son proyectos en beneficio de la población  

95. Algunas personas piensan que no es bueno para el país que el presidente de la república sea a la vez el presidente del partido 
ARENA. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa opinión? (1) De acuerdo  (0) En desacuerdo 

96. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que el presidente Saca esté participado en la campaña electoral pidiendo el voto 
a favor de ARENA?   (1) De acuerdo  (0) En desacuerdo 

97. En su opinión, ¿qué tan necesario considera que surja en las próximas elecciones otra fuerza política que no esté vinculada a 
los partidos políticos grandes, como la que está queriendo impulsar Arturo Zablah? 
(3) Muy necesario (2) Algo necesario (1) Poco necesario (0) Nada necesario   

98. En su opinión, ¿el FMLN hizo bien al escoger a Mauricio Funes como candidato a la presidencia o hubiese sido mejor otro 
candidato del FMLN?  (1) El FMLN hizo bien en escoger a Funes  (2) Hubiera sido mejor otro candidato 

99. En su opinión, ¿el FMLN hizo bien al escoger a Salvador Sánchez Cerén como candidato a la vicepresidencia o hubiese sido 
mejor otro candidato del FMLN?  

(1) El FMLN hizo bien en escoger a Sánchez Cerén  (2) Hubiera sido mejor otro candidato 

100. Recientemente, la Vicepresidenta de la República ha expresado su interés en una candidatura a la presidencia de la 
república por el partido ARENA. ¿Qué tan de acuerdo estaría usted con que una mujer sea candidata a la Presidencia de la 
República? 

(3) Muy de acuerdo  (2) Algo de acuerdo (1) Algo en desacuerdo (0) Muy en desacuerdo 

101. Si usted tuviera que escoger entre René Figueroa  y Ana Vilma de Escobar para el candidato presidencial de ARENA, ¿a 
quién escogería?       

(1) Rene Figueroa (2) Ana Vilma de Escobar   [(0) A ninguno/ a otra persona]        [(9) No los conoce]    

102. ¿Qué tendría que hacer el FMLN para ganar las próximas elecciones del país? ____________________________________ 
______________________________________________________________________________________________________.  

103. ¿Qué tendría que hacer ARENA para ganar las próximas elecciones del país? ____________________________________ 
______________________________________________________________________________________________________.  
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104. Alguna gente piensa que la llegada de Mauricio Funes al FMLN es una muestra de que el partido se está moderando. Otros 

piensan que su presencia no cambiará la línea de trabajo radical que el partido ha tenido. En su opinión, ¿la llegada de 
Mauricio Funes es muestra de que el partido se está moderando o su presencia no cambiará la línea de trabajo radical del 
partido? 

(1) Es muestra que el partido se está moderando    
(2) La llegada de Funes no cambiará la línea de trabajo radical del partido 

105. ¿Considera usted que si el FMLN llegara a ganar las próximas elecciones permitirá que Mauricio Funes decida la forma en 
que se conducirá el gobierno o el partido le impondrá la forma de gobernar? 

(1) El FMLN permitirá a Mauricio Funes conducir el gobierno    
(2) El FMLN le impondrá  a Mauricio Funes la forma de gobernar  

106. ¿Cree usted que el FMLN debería seguir gobernando San Salvador o cree que el FMLN ya no debe gobernar San Salvador? 
 (1) FMLN debería seguir gobernando San Salvador   (0) FMLN no debería seguir gobernando 

107. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para la Alcaldía de su municipio? 
     (01) ARENA        (02) FMLN          (03) PCN         (04) PDC         (05) CD      (06) FDR      (77) Otros partidos       (99) NS / NR      

(Voto secreto) 
108. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para diputados? 
     (01) ARENA        (02) FMLN          (03) PCN       (04) PDC           (05) CD     (06) FDR         (77) Otros partidos     (99) NS / NR     

(Voto secreto) 
109. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para presidente ? 
     (01) ARENA       (02) FMLN        (03) PCN       (04) PDC         (05) CD        (06) FDR     (77) Otros partidos      (99) NS / NR 

(Voto secreto) 
 
 
 
 
OBSERVACIONES _________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________________________ 
             CODIFICO 
             ERRORES 
 
 
 




